

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXV - Nº 16

SEGUNDA-FEIRA, 23 DE JANEIRO DE 1984

BRASÍLIA — DF

Sumário

ATOO DO BORES THE	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	425
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	425
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	431
MINISTÉRIO DA MARINHA	432
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	434
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	440
MINISTÉRIO DA FAZENDA	441
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	443
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	444
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA	444
MINISTÉRIO DO TRABALHO	448
MINISTÉRIO DA SAÚDE	450
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	450
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	451
MINISTÉRIO DO INTERIOR	452
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	452
MNISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	452
RIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	450

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

(*) Decreto de 05 de janeiro de 1984

O Presidente da República,

de acordo com o artigo 29 do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975,e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na Conferência Econômica Latino-Americana, que se realizará em Quito, no período de 9 a 14 de janeiro de 1984:

CHEFE

Embaixador Ramiro Saraiva Guerreiro, Ministro de Estado das Relações Exteriores. SUBCHEFE

Embaixador Carlos Augusto de Proença Rosa, Chefe do Departamen to Econômico do Ministério das Relações Exteriores.

DELEGADOS:

Ministro Pedro Paulo Pinto Assumpção, Chefe da Divisão de Política Financeira do Ministério das Relações Exteriores;

Conselheiro Ney do Prado Dieguez, Chefe da Divisão da Associa ção Latino-Americana de Integração do Ministério das Relações Exteriores;

Capitão-de-Fragata Gil de Almeida Capiberibe, do Conselho de Segurança Nacional;

Senhor Martin Wimmer, Coordenador-Adjunto de Assuntos Internacionais do Ministério da Fazenda.

Brasilia, em 05 de janeiro de 1984; 163º da Independência e 96º da República.

JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

(*) Republicado por ter saído com incorreção no Diário Oficial de 06-01-84.

Presidência da República

PROGRAMA NACIONAL DE POLÍTICA FUNDIARIA

Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária

PORTARIAS DE 20 DE JANEIRO DE 1984

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFOR MA AGRARIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 25, alí nea "n", do Regulamento Geral, aprovado pelo Decreto nº 68.153, de 1º de fevereiro de 1971, e da competência que lhe foi atribuida pelo Art. 7º, nº II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, RESOLVE:

Nº 21 - Designar PAULO ROBERTO MIGLIO DE CARVALHO, para exercer as funções de Executor do Projeto de Assentamento Dirigido Urupã, da Coorde nadoria Especial do Estado de Rondônia - CEER.

Nº 23 - Nomear RENATO AUGUSTO BRUNOW COSTA, Procurador Autárquico, Código SJ-1103.S, Referência NS-25, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Procuradoria Regional da Coordenadoria Regional do Leste Meridional - CR-07, Código DAS-101.1, constante do Quadro Permanente deste Instituto, de que trata o Decreto nº 79.973, de 14 de julho de 1977 (CI/INCRA/PJ/nº 257, de 09 de dezembro de 1983).

Nº 24 - Dispensar ABELOIDE OLIVO, Engenheiro Agrônomo, Código LT-NS-912.C, Referência NS-21, da função de confiança de Chefe do Ser viço Assistencial da Secretaria de Pessoal, Código LT-DAS-101.1, constante da Tabela Permanente deste Instituto, de que trata o Decreto nº 79.973, de 14 de julho de 1977.

Nº 25 - Designar SANÇÃO BATISTA DOS SANTOS, Procurador Autárquico, Código LT-SJ-1103.A, Referência NS-06, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço Assistencial da Secretaria de Pessoal, Código LT-DAS-101.1, constante da Tabela Permanente deste Instituto, de que trata o Decreto nº 79.973, de 14 de julho de 1977.

Nº 26 - Conceder dispensa a ALCIONE IRINEU BURIN, Engenheiro Agrônomo, Código LT-NS-912.C, Referência NS-21, da função de confiança de Coordenador Regional da Coordenadoria Regional do Rio Grande do Sul - CR-11, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste Instituto, de que trata o Decreto nº 79.973, de 14 de julho de 1977.

Nº 27 - Designar ABELOIDE OLIVO, Engenheiro Agrônomo Código LT-NS-912.C, Referência NS-21, para exercer a função de confiança de Coordenador Regional da Coordenadoria Regional do Rio Grande do Sul - CR-11, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste Instituto, de que trata o Decreto nº 79.973, de 14 de julho de 1977.

Nº 28 - Dispensar VICENTE CAVALCANTI CYSNEIROS, Procurador Autarqui co, Código LT-SJ-1103.C, Referência NS-21, da função de confiança de

SEÇÃO II



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretora-Geral:
DINORÁ MORAES FERREIRA
Diretora da Divisão de Publicações:
CRISTINA SGANZERLA
Chefe do Serviço Editorial:



MARIA LUZIA DE MELO

Diário Oficial

SEÇÃO II

Órgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Serviços gráficos:

Departamento de Imprensa Nacional

CGC 00394494/0016—12

Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800

CEP 70604 — Brasilia — DF

Telefones:

226-7175 (PABX)

226-5432 (Diretoria-Geral)
223-4453 (Divisão de Publicações)
226-2565 (Divisão de Pessoal)
225-4790 (Divisão de Produção)
223-5453 (Divisão de Administração)
226-9938 (Escola de Artes Gráficas)
226-6900 (Tesouraria)

Telex:

(061) 1356 DIMN BR



HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, com o nome de Impressão Régia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo.

O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1º de outubro de 1862.

EXPEDIENTE

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entregue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte.

As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por escrito, ao Setor de Redação até o 5º dia útil após a publicação.

Assinaturas:

Seção I Seção II DJ

Assinaturas:

45.000,00 22.500,00 33.800,00

Portes — acrescentar os seguintes valores:

 Seção I
 Seção II
 DJ

 Via superfície (território nacional)
 11.880,00
 9.504,00
 9.504,00

 Via superfície (exterior)
 143.880,00
 80.520,00
 80.520,00

 Via aérea (território nacional)
 113.256,00
 53.328,00
 53.328,00

As Assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.

Venda avulsa: O preço do número avulso figura na última página de cada exemplar.

Horário de atendimento: 8 às 16 horas

Chefe da Procuradoria Regional, da Coordenadoria Regional do Rio Grande do Sul - CR-11, Codigo LT-DAS-101.1, constante da Tabela Permanen te deste Instituto, de que trata o Decreto no 79.973, de 14 de julho de 1977.

Nº 29 - Designar WILSON LUIZ KANIAK, Advogado, para exercer a função de confiança de Chefe da Procuradoria Regional, da Coordenadoria Regional do Rio Grande do Sul - CR-11, Código LT-DAS-101.1, constante da Tabela Permanente deste Instituto, de que trata o Decreto nº 79.973, de 14 de julho de 1977.

Nº 30 - Dispensar LUIZ FERNANDO BOCORNY ALFAMA, Técnico em Cadas tro Rural, Código LT-NM - 1011.B, Referência NM-29, da função de confiança de Chefe da Divisão de Cadastro e Tributação, da Coordenadoria Regional do Rio Grande do Sul - CR-11, Código LT-DAS - 101.1, constan te da Tabela Permanente deste Instituto, de que trata o Decreto nº 79.973, de 14 de julho de 1977. ODAIR ZANATTA

Secretaria de Pessoal

PORTARIAS DE 20 DE JANEIRO DE 1984

O SECRETÁRIO DE PESSOAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 916, de 23 de outubro de 1.979, publicada no Diário Oficial de 26 de outubro de 1.979, resolve:

Nº 46 - Designar MARCONDES MARTINS PAES, Agente Administrativo, Faixa "D", para exercer a função de Chefe do Grupo de Transportes, do Grupamen to Administrativo, da Coordenadoria Especial do Estado de Rondônia, da Tabela Especial da mesma Coordenadoria (OF./INCRA/CEER/Nº 1563, de 27 de dezembro de 1983).

Nº 47 - Dispensar RENATO AUGUSTO BRUNOW COSTA, Procurador Autárquico, Codigo SJ-1103.S, Referência NS-25, da função de Assistente, DAI-112.3, da Procuradoria Regional, da Coordenadoria Regional do Leste Meridional - CR - 07, do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de ter sido designado para outra função (CI/INCRA/PJ/nº 257, de 09 de dezembro de 1983).

Nº 48 - Designar OMAIR DENYS CATTETE, Procurador Autárquico, Código SJ-1103.S, Referência NS-25, para exercer a função de Assistente, DAI-112.3, da Procuradoria Regional, da Coordenadoria Regional do Leste Meridional - CR-07, do Quadro Permanente deste Instituto(CI/INCRA/PJ/nº 257, de 09 de dezembro de 1983).

Nº 49 - Dispensar ONOFRE NOVAES MARTINEZ, Economista, Código LT-NS-922.S, Referência NS-25, da função de Assistente, DAI-112.3, da Coordenadoria Regional do Rio Grande do Sul - CR-11, do Quadro Permanente deste Instituto.

Nº 50 - Dispensar RUI MIGUEL CUNHA, Técnico em Cadastro Rural, Código LT-NM-1011.B, Referência NM-29, da função de Chefe da Seção de Análi se das Alterações Cadastrais e Tributárias, DAI-111.3, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Coordenadoria Regional do Rio Grande do Sul-CR-11, do Quadro Permanente deste Instituto.

SONIA SARAIVA DE LEÃO FEITOSA Secretária de Pessoal Substituta

ATENÇÃO SENHOR USUÁRIO!

Há duas maneiras de você fazer as assinaturas dos Diários Oficiais.

A opção é sua! Faça a escolha que lhe convier!

1º maneira: diretamente com o DIN, enviando seu pedido (com endereço) acompanhado de cheque visado ou comprado, pagável em Brasília, nominal ao Departamento de Imprensa Nacional — Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 — Fone (061) 223-4453 — Brasília-DF (vide valores de assinaturas e porteamentos no expediente deste Diário).

2ª maneira: através de representantes credenciados pelo DIN, relacionados em página dos Diários Oficiais.

lotação)

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO

Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 79, DE 18 DE JANEIRO DE 1984

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATI-O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÜBLICO, usando da atribuição conferida pelo artigo 10
da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei
nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de compe
tência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979,
e tendo em vista o disposto nos artigos 8º e 9º do primeiro diploma le
gal citado, no artigo 3º da Lei nº 6.185, de 11 de dezembro de 1974,
no artigo 9º da Lei nº 6.433, de 15 de julho de 1977, no Decreto nº
79.456, de 30 de março de 1977, e o que consta do Processo DASP nº
18.031, de 1983, resolve:

Alterar, na forma dos Anexos I, I-A, II e II-A, a Portaria DASP no 1515, de 14 de dezembro de 1981, que incluiu cargos e empregos na Categoria Funcional de Agente de Saúde Pública, códigos: SP-1700 e LT-SP-1700, do Quadro e Tabela Permanentes da Superintendência de Cam panhas de Saude Publica.

Na aplicação do disposto no item anterior, serão observadas, no que couber, as disposições constantes da Portaria DASP nº 1515, de 14 de dezembro de 1981.

· З. Esta portaria entra em vigor na data de sna publicação.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

	SAODE POBLICA, C (Itom 1 de Portaria DA	ODIGO: (60	(0 r	0 K 8 P-17	PERS OD Codigo	NHAS I	al) [DE POBLICA - SUDAN		Porta	Freilfreit	P n9 125 61	6
N.º de Curpas	DEHONINAÇÃO	Código, Simbolo eu valor	Exerdentes	Provintation	Quadra an	N. de cargos brasspostes on transfermados	CONEO	DENOMINAÇÃO.	CLASSE	pa letação previstos	N. de empregos transpaires su ususionendes pera a Tabela perassenie	N. de vages pre- visios na fotação feorulgandes, também, ne Ta- seis permanente)	P wassante
13 11 352 4	Agente de Saúde Pública Agente de Saúde Pública Agente Auxiliar de Saúde Pú- blica Agente Auxiliar de Saúde Pú- blica	1002.D 1002.C 1002.B			PP PP PP	380	17020	AGENTE DE SAODE POBLICA	С	947	188	* 379	-
74. 925	Agento Auxiliar de Saŭde P <u>ŭ</u> blica Agenta Auxiliar de Saŭde P <u>ŭ</u> blica Agența Auxiliar de Saŭde P <u>ŭ</u>	1002.В 1002.А		-	PP PP	925	1702B	AGENTE DE SAÜDE PÜBLICA	В	[:] 3438	1138	* 1375	- ` ,
362 2435	biică Agente Auxiliar de Saúde Þ <u>ú</u> blica	1002.В 1002.X		-	PP	2435 3740	1702 A	AGENTE DE SAÜDE PÜBLICA * vagos reservados na forma do Decreto no 84.789/80.		14547	4531 5857 7	9335	-

D E N O M I N A C A O Coltect Elembid Section Coltect Elembid Coltect		GRUPO: SAC	ODE PÜBLI	(Or, TESE CA, CÓDI (desemi	LA I GO:	ANIPA ANIA LT-	SP-1	ideral) TI 700 Orașo)		6: 1984)		4 29.0	Productat	n v 1256,	
166 Agente Auxiliar de Sau 1002.A - TP 188 1702.C AGENTE DE SAÛDE PÛBLICA C 947 380 • 379 138 1138 Agente Auxiliar de Sau 1002.A - TP 1138 1702.C AGENTE DE SAÛDE PÛBLICA B 3438 925 • 1375 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138 13				Códige, Símbolo on Valor	Predentes	Provindrian	Oradro su tabela	R. de empirços transposios es transfernisdos	Códige	A N. I. M. O. N. H. D.	LAS	previsión na	Vantoostes ou transfer. Mades para equadre Pair.	prevision na loist to (con- repredos, lambem, ne Ouedre Peri	tvo do excede <u>n</u> tes à lotação
Pública	166	Agente Auxilia de Pública	r de Sa <u>ŭ</u>	1002.8		-		188	1702.C	AGENTE DE SAODE POBLIC	A C	947	380	* 379	-
5857 18932 3740 9335	1138 4531	Pūblica Agente Auxilia	•	1002.A	-					- •				·	-
* vagos reservados na forma do Decreto no 84.783/600	4531.		•	,						* vagos reservados na forma do Decreto no					-

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE CARGOS, a que se refere o Item l da Portaria DASP nº 000079 , de 18 de janeiro de 1984.

MS - SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA - SUCAM

Q U À D R O P E R M A N E N T E

GRUPO: SAUDE PUBLICA,

CÓDIGO: SP-1700

CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA, CÓDIGO:SP-1702

CLASSE: "C" CÓDIGO: 1702.C NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 947 (379 vagos previstos na lo-

REFERÊNCIA: NM-23

EXCLUIR:

01 - BRIVALDO LOPES SALGADO 02 - SOLANGE CORREA GOMES

INCLUIR:

01 - ARIVALDO MOLLICK DELIO

02 - DJALMA DE ARAŬJO ASSIS 03 - DILSO PINHEIRO BRAGA DO NASCIMENTO

04 - JOSÉ ELIENES GONCALVES 05 - LAURO GOMES PESSOA

06 - NATAN ARAÚJO

CLASSE: "B", CÓDIGO: 1702.B NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 3438 (1375 vagos previstos na

REFERÊNCIA: NM-17

EXCLUIR:

01 - ANTONIO PEREIRA GUIMARÃES

02 - ARIVALDO MOLLICK DELIO 03 - ASCLEPIADES DA SILVA

- DILSO PINHEIRO BRAGA DO

NASCIMENTO DJALMA DE ARAŬJO ASSIS

06 - FRANCISCO MARTINS DA SILVA 07 - JOÃO FERREIRA BARROS

JOSÉ APOSTOLO DE MELO

09 - JOSÉ ELIENES GONÇALVES 10 - JOSÉ RODRIGUES DOS SANTOS

LAURO GOMES PESSOA - LUIZ GONZAGA DE FREITAS

- NATAN ARAUJO

- PALMEIRON RODRIGUES MARTINS - ROMÃO CAVALCANTE DE ARAÚJO 15

- SEBASTIÃO ALEXANDRE DA SILVA

17 - SEBASTIÃO MOREIRA DA SILVA

CLASSE: "A", CÓDIGO: 1702.A NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 14547 (7581 vagos previstos na

REFERÊNCIA: NM-13 EXCLUIR:

01 - ANTONIO DE AZEVEDO

02 - EDIVAR MARTINS DE ANDRADE

03 - JOSÉ GOMES DE FRIAS

INCLUIR:

01 - ANTONIO NUNES DA SILVA

REFERÊNCIA: NM-12 EXCLUIR:

02 - DARCI FERRI

REFERÊNCIA: NM-11

EXCLUIR:

01 - ALUISIO JOSÉ DA SILVA

02 - ANATOLIO MONTEIRO SOUZA 03 - ANTONIO BEZERRA DOS SANTOS

ANTONIO CHAVES SOBRINHO

05 - ANTONIO MARTINS DA SILVA 06 - ANTONIO MENDES DAS CHAGAS

- ANTONIO NEVES SILVA

08 - ARMANDO RANGEL 09 - BENEDITO GOMES DA SILVA

- CICERO ROMÃO BATISTA

11 - FELINTO DA SILVA OLIVEIRA 12 - HERMES FERREIRA PEREIRA

13 - HONORATO DE FREITAS LOPES

- JOSÉ ANTONIO DE ASSIS - JOSÉ MARTINS DOS SANTOS

16 - JOSÉ SIPRIANO DA SILVA 17 - JOSÉ VIANNA DA ROCHA

JOSÚE DE SOUZA NOGUE

19 - LUDGERO LEITE DE VASCONCELOS 20 - MAGNO REIS DA SILVA 21 - MANOEL JOAQUIM DE OLIVEIRA 22 - MANOEL MESSIAS DA SILVA 23 - MANOEL DA SILVA

24 - MANOEL VIANA FERREIRA 25 -MARCOS FERREIRA RAMOS MELCHIADES MARINHO

27 - MIGUEL ARCANJO MOREIRA

28 - OSWARINO FRANCISCO DIAS 29 - OTAVIANO MOURA

30 - OTAVIO FONSECA MELO 31. - PEDRO FERREIRA DA SILVA 18 - WALDONEI NICOLAU

INCLUIR:

01 - ANTONIO MENDES DAS CHAGAS

02 - ANTONIO PEREIRA DA COSTA E SILVA 03 - CICERO ROMÃO BATISTA 04 - CRYSOLITO ARCESILAU COUTINHO

05 - DANILO PASSOS DUARTE 06 - FRANCISCO SILVERIO SILVA

07 - PETRONIIO DE CARVALHO VILANOVA 08 - OTAVIO FONSECA MELO 09 - RUBEM ALMEIDA

10 - RUI MORENO ROCHA 11 - TOMIX MARQUES MENDES 12 - WAGNER FERNANDES DA COSTA

lotação)

32 - PEDRO LUCIO DE ALBUQUERQUE

- PETRONILIO DE CARVALHO VILANOVA

34 - RAIMUNDO PETROLE 35 - REGINALDO VIEIRA DE MELO

- VICENTE BATISTA DOS SANTOS - VIRGILINO FREIRE BRAGANÇA NETO

- WAGNER FERNANDES DA COSTA

INCLUIR:

01 - JOSÉ APOSTOLO DE MELO 02 - JOSÉ RODRIGUES DOS SANTOS

01 - ANFILOQUIO MENDES DE CARVALHO 02 - DANILO PASSOS DUARTE

03 - ILDEFONSO QUIRINO DE ALBUQUERQUE

01 - CRYSOLITO ARCESILAU COUTINHO REFERÊNCIA: NM-10

03 - JOSÉ DE ARRUDA CAMPOS EXCLUIR:

INCLUIR:

01 - JOSÉ DA SILVA CABRAL 02 - SEBASTIÃO MOREIRA DA SILVA

REFERÊNCIA: NM-05

EXCLUIR: 01 - JOÃO PEREIRA DA SILVA

04 - IVANI ELIAS PEREIRA

REFERÊNCIA: NM-04

EXCLUIR:

01 - ANTONIO JOSÉ DA COSTA 02 - IVO GOMES DA ROCHA 03 - RUBEM ALMEIDA

REFERÊNCIA: NM-03

EXCLUIR:

01 - ALBERTO MENDES COLARES

02 - ANTONIO VIEIRA DA COSTA 03 - APRIGIO JOAQUIM DE FREITAS

04 - EUCLIDES DIOGO DOS SANTOS

05 - FRANCISCO SILVERIO SILVA 06 - JOÃO PINTO DE MELO 07 - JOAQUIM MAMEDE DA SILVA

08 - JOSÉ ANTONIO DE LIMA 09 - JOSÉ FERREIRA

10 - JOSE FERREIRA
10 - JOSE RIBAMAR NASCIMENTO
11 - LUIZ DUARTE
12 - MANOEL CLEMENTINO MARTINS
13 - MIGUEL PEREIRA LIMA
14 - PEDRO ROCHA DA SILVA
15 - RUBEM FREITAS DO CARMO

16 - TOMIX MARQUES MENDES

INCLUIR:

01 - FRANCISCO MARTINS DA SILVA

REFERÊNCIA: NM-02

EXCLUIR:

01 - FRANCISCO VIEIRA DA SILVA

- JOSÉ IVANILDO LINS CAVALCANTI 03 - RUI MORENO ROCHA

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE EMPREGOS PERMANENTES, a que se refere o item 1 da Portaria DASP nº 000079 ,de 18 de janeiro de 1984

MS - SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA - SUCAM

ANEXO II-A

TABELA PERMANENTE

GRUPO: SAUDE PUBLICA,

CÓDIGO: LT-SP-1700

tação)

CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA, CÓDIGO: LT-SP-1702

CÓDIGO: 1702.C NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 947 (379 vagos previstos na lo-

REFERÊNCIA: NM-23

EXCLUIR:

01 - AGUSTINHO PEREIRA DE SOUZA

02 - ALFREDO MONTEIRO DE LIMA 03 - IGUATEMI ANTONIO RAMOS 04 - JOSÉ DE LIMA CIRNE

- NARCISO DA SILVA COELHO

06 - NAZINIANA PEREIRA DE OLIVEIRA

01 - DARCI CAVALCANTE PINTO

02 - GONÇALO ARAÚJO BACELAR

CÓDIGO: 1702.B NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 3438 (1375 vagos previstos na lo

REFERÊNCIA: NM-17

EXCLUIR:

01 - ANTONIO PEREIRA APINAGÉ 02 - CARLITO TORREZANI

CELSO RODRIGUES DOS SANTOS

CLAUDIONOR CARVALHO DE MESQUITA DARCI CAVALCANTE PINTO

DIOGENES PEREIRA DA SILVA

ESMERALDINO PEREIRA FRANCISCO RODRIGUES DA SILVA

GONÇALO ARAŬJO BACELAR

JOSÉ RAIMUNDO DA SILVA JOSÉ VENÂNCIO FERREIRA

JOSÉ VICENTE DE MOURA

JUVENCIO CARLOS DA COSTA

14 - OBDERMAN GOMES DE MAGALHÃES 15 - PEDRO FREITAS ALVES

INCLUIR:

01 - ALTEVI RODRIGUES DE FREITAS

02 - DOMINGOS SALGADO LIMA 03 - EDMILSON DA COSTA LIMA 04 - EDVALDO CORREA DE JESUS

05 - FLAVIANO FERREIRA DOS SANTOS

06 - FRANCISCO MARTINS DA SILVA 07 - FRANCISCO VIANNA FILHO

08 - GERSON PINHÃO DE SENA

09 - HAILTON AGRIPINO DIAS AVELAR

HERMENEGILDO ALEXANDRE VIEIRA

- JOSÉ ALVES DE ANDRADE - JOSÉ CARLOS LOPES SOUZA

JOSÉ FERNANDES DA SILVA

- JOSÉ PEREIRA SILVA - JOSÉ PEREIRA DA SILVA - MANOEL RODRIGUES DA SILVA 15

- MARIANO SIQUEIRA PINTO MOIZANIEL COSTA CAMPELO

- NOÉ OLIVEIRA MAGALHÃES

20 - OLIMPIO ALVES TAVARES 21 - RAIMUNDO CRISTINO MOTA

CLASSE: "A", CÓDIGO: 1702.A NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 14547 (7.581 vagos previstos na

REFERÊNCIA: NM-05

EXCLUIR:

01 - HERMENEGILDO ALEXANDRE VIEIRA

02 - JOÃO FERREIRA LIMA 03 - JOSÉ CANDIDO DE SOUZA

04 - JOSÉ VILMAR RODRIGUES DA SILVA 05 - NOÉ OLIVEIRA MAGALHÃES

REFERÊNCIA: NM-04

EXCLUIR:

01 - ANTONIO LOPES DA LUZ 02 - EDMÁRIO VITORIO DO PRADO

- FRANCISCO MARTINS DA SILVA

- JOSÉ BOYDA DE OLIVEIRA

05 - JOSÉ PEREIRA DA SILVA

06 - JOSÉ RIBEIRO DE SOUZA 07 - LURDIANO GOMES MOREIRA 08 - TEODORO DOS SANTOS MACEDO

INCLUIR:

01 - PEDRO FREITAS ALVES

REFERÊNCIA: NM-03

EXCLUIR:

01 - ABILIO CAETANO DE SOUZA

02 - ADAUTO DE LIMA NERY 03 - ADEUVALDO GOMES DOS SANTOS 04 - ALAÍ GOMES ALEXANDRE

RODRA

06 - ALTINO DA SILVA DAMASCENO 07 - ANIZIO FRANCISCO DE ARAUJO

08 - ANSELMO BAUMGART

09 - ANTONIO ALVES DE BARROS

10 - ANTONIO FELIPE DOS SANTOS ANTONIO JOSÉ DA SILVA

12 - ANTONIO OLIVEIRA DIAS

13 - ANTONIO PEREIRA DE SOUZA 14 - ANTONIO RODRIGUES MACIEL ANTONIO SOUZA FALCÃO ARLINDO BORGES

AVELINO BARBOSA DE MIRANDA

BENIGNO DE OLIVEIRA REIS BERNARDINO ALVES DE SOUZA

- DÁRIO JOSÉ DE NOVAES

DEUSDETE DIAS DOS SANTOS DIOCLECIO DE ANDRADE MACIEL

DIONISIO ONESIO DADA

DOMINGOS SALGADO LIMA DORIVAL JOSÉ AMÉRICO DE OLIVEIRA

- EDIVALDO FERREIRA DOS SANTOS - EDMILSON DA COSTA LIMA - EDSON GOMES DOS SANTOS

- EDUARDO JOSÉ DA CRUZ FILHO - EVALDO ANGELO STOLFI

FLAUDIZIO BARROS RODRIGUES

FLAVIANO FERREIRA DOS SANTOS FLORISVALDO SACRAMENTO

FRANCISCO VIANA FILHO GEOVANIO CIRILO DE ALMEIDA GERALDO FERREIRA DOS SANTOS

GERALDO PINTO DA COSTA GERSON PINHÃO DE SENA GUIDO MORESCO

HAILTON AGRIPINO DIAS AVELAR HERNANI ARANTES

IRINEU BEZERRA CARVALHO IVALDECI MECIAS PINHEIRO

IVAN DE ARAŬJO FERREIRA IZĀIAS ALVES DA SILVA JAIME SILVA JEOVAL GONÇALVES

JERONIMO FERREIRA DE OLIVEIRA

JOÃO FARIAS PINHEIRO JOÃO ISIDORO DE SOUZA

JOÃO RODRIGUES NETO JOAQUIM SEIXAS NOGUEIRA JOEL DUARTE DA SILVA

JORGE DE OLIVEIRA JOSÉ ALBERTO DE ALMEIDA ROCHA JOSÉ ALVES DE ANDRADE

JOSÉ ANTONIO DE OLIVEIRA - JOSÉ CARLOS LOPES SOUZA - JOSÉ DELFINO TORRES

- JOSÉ DIVINO FERREIRA JOSÉ GONZAGA DOS SANTOS

- JOSÉ DE JESUS SANTOS RODRIGUES - JOSÉ MARINHO ESPINDOLA JOSÉ DE OLIVEIRA

- JOSÉ PEREIRA SILVA 65 - JOSÉ POITER JOSÉ SOARES BRUM

JOSÉ VICENTE DA ROCHA JOSILDO DOMINGOS BARBOSA JOSINO CARDOSO DOS SANTOS

- MANOEL RODRIGUES DA SILVA 77 - MARCELINO BARBOSA SIQUEIRA 78 - MARIANO SIQUEIRA PINTO

79 - MARIO FERNANDES DE LIMA

JOSUÉ AMORIM APARICIO JUVENAL REGIS PEREIRA LUIZ CAMILO DOS SANTOS

74 - MANOEL ALVES REGO 75 - MANOEL ANTONIO DE SOUZA

80 - MOIZANIEL COSTA CAMPELO

81 - NATAL ALVES DOS SANTOS

82 - OLIMPIO ALVES TAVARES 83 - ORIDES MARCELINO REZINI 84 - PEDRO GOMES DE SÁ

85 - PEDRO NUNES DA CONCEICÃO 86 - RAIMUNDO BENTO DE OLIVEIRA 87 - RAIMUNDO GOMES DA SILVA 88 - RAIMUNDO JOSÉ DOS SANTOS

RAIMUNDO NONATO CARVALHO SAMUEL ALVES DE SOUZA

91 - TEMILTON RIBEIRO

92 - ULISSES GONÇALVES PIMENTEL 93 - VICENTE EUSTAQUIO CAMILO 94 - VILSON FIGUEIREDO

95 - WALDEMAR DA SILVA MORAES

INCLUIR:

01 - DIOGENES PEREIRA DA SILVA 02 - JOSÉ CARLOS DOS SANTOS 03 - JOSÉ FRANCISCO DO NASCIMENTO

04 - JOSÉ DE JESUS SILVA 05 - RAIMUNDO JOSÉ DOS SANTOS

REFERÊNCIA: NM-02

EXCLUIR:

01 - ALBERTO VIANA DOS SANTOS 02 - ANTENOR LINO DOS SANTOS 03 - ANTONIO ALVES PINTO

- ANTONIO DE SOUZA SOBRINHO - ANTONIO VIEIRA DE SÁ

ASSUNÇÃO VITORINO DA SILVA 07 - CLÓVIS MARIANO REIS

DAVID SIMÕES SOARES EVALDO MARQUES DE OLIVEIRA

FRANCISCO XIMENDES DE MELO GREGORIO JOSÉ DE ALMEIDA - INACIO FRANCISCO DE CASTRO

- IRIO WILBERT ISNARD FONTENELES DANTAS JANUARIO BARBOSA

JOÃO RAMOS MOREIRA JOSÉ BENTO DA SILVA JOSÉ DAS GRAÇAS RIBEIRO MANOEL JOSÉ GALENO

MIDIVAL PEREIRA DA SILVA PEDRO DUARTE PINHEIRO RAIMUNDO CRISTINO MOTA 23 - RAIMUNDO FERREIRA GOMES RAIMUNDO NONATO DE SOUZA VALCY DE FATIMA BOAS

INCLUIR:

01 - JOSÉ PEREIRA DA SILVA REFERÊNCIA: NM-01

EXCLUIR:

01 - VALDINICIO MACEDO

PORTARIA NO 81, DE 19 DE JANEIRO DE 1984 O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATI-VO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida pelo artigo 10 da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, tendo em vista o disposto nos artigos 8º e 9º do primeiro diploma legal citado, no parágrafo 2º do artigo 6º do Decreto-lei nº 1.341, de 2º de 0.8 de 0 22 de agosto de 1974, no artigo 2º do Decreto-lei nº 1874, de 08 de julho de 1981, è o que consta do Processo nº 00600-000270/84-33, re-

Incluir, na forma dos Anexos I e II desta portaria, nas Categorias Funcionais de Agente Administrativo, do Grupo Serviços Auxiliares, código: LT-SA-800, e Desenhista, do Grupo Outras Atividades de Nivel Médio, código: LT-NM-1000, da Tabela Permanente da Coordenação Nacional do Ensino Agropecuario, os empregos a serem providos por pes soal ainda não integrado no Plano de Classificação de Cargos, mas que foi diretamente contratado até 31 de março de 1981, por prazo indeter minado e para o desempenho de atividades de caráter permanente, retribuído por dotação específica de pessoal e que logrou habilitação em processo seletivo proprio.

O órgão de pessoal da Coordenação Nacional do Ensino Agrope 2. O orgao de pessoal da Coordenação Nacional do Emerio agrera cuário lavrará, na Carteira de Trabalho e na Ficha-Registro do Emprega do dos servidores relacionados no Anexo II, as anotações que se fize rem necessárias em decorrência da aplicação desta portaria.

A partir da publicação dos respectivos atos de provimento cessará, automaticamente, o pagamento aos ocupantes dos empregos abrangidos por esta portaria de quaisquer retribuições que, porventura, ve nham percebendo, a qualquer título e sob qualquer forma, com exceção, apenas, do salário-família.

Os efeitos financeiros da aplicação desta portaria vigoram a a partir de 09 de julho de 1981, ressalvadas as situações daqueles ser vidores que sofrerem redução no total da retribuição mensal legalmen te percebida que terão assegurada a diferença como vantaqem pessoal, que será absorvida pelos aumentos de vencimentos supervenientes à vigência da presente portaria, correndo a despesa à conta dos recursos orçamentários próprios da Coordenação Nacional do Ensino Agropecuário.

5. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

ANEXO I

JECC - COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRITO
Orsão Integrante da Presidência da República, Órsão Autônomo ou Autarquia Faderal)

TABELA PERMANENTE

GRUPO SERVIÇOS AUXILITARES, CODICO: LT-SA-800

GRUPO SERVIÇOS AUXILITARES (CODICO: LT-SA-800)

(Item 1 da Portaria DASP nº 000081,do 19 do janeiro de 1984)

LOTAÇÃO

Descacho Presidencial

de 14.07.76 a Portaria DASP nº 708, de 08.07.82

D.O.de 19.07.76 e 09.07.82

-					<u> </u>					•		
Ng Se empresos Incluis	dos no novo Plano, a se- resa providos	cópigo	ОЕНОМІНАСАО	CLASSE	Nº de fuor pre-imu	NO de cargos transpos- tos do transformados país o Ouetro Parma- errale	Nº de empragos (tam- portos, familiomados eu orados na Tabela Permanente	M9 de carpos transfor- mudos para e Quada Permanente (Libertata reconditia pera)	NY de encentro perna- mente l'andomnos pre a l'abde Perna- mete (chentia mon- dele e pred)	Ng de saçan existanty.	H? de vaços premittos ne fotução	M? de ercadeius à lo- tocko
	2	801.5 801.C 801.B 801.A	AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO	S C B A	80 160 240 321 801	155 17 172	42 128 22 192	2 2 2	-	-	80 112 8 200	37

A NEX.O 1

RIPZ - COORDENAÇÃO INACTONAL DE ENSTRO AGROPECURATO

L-vite-y Orgão microante de Presiónica de Republica, Orgão Autónomo ou Autorquia I

L D T A Ç Á O

Despacho Presidencial

TABELA PERMANENTE
GRUPO, OUTRAS ATTUIDADES DE NTUEL KEDTO, CÓDIGO: LO-NH-1000
(Informação e Cágo do Grupo)

de 14/07/76 e Portaria DASP nº 1085, do 27.07.76 q 708, de 08/07/92

D.O. de 19.07.76, 01.08.76 e 09.07.82

(Item 1 da Fortaria DASP nº 000081, do 19 de janeiro de 1964)

N? de empreyos bodult. doi po ecco filicio, e se mas prividos	copico	DENOMINAÇÃO.	355713	NY de fisco previttos ca foltação	hy de carpos trentoss tos ou Unichonidas peis e Custro Perma-	Ni de empreou trans portos, transformados ou ciados na Titoria Ferramenta	N9 de carpos transfor- endos para o Guados Permanente (Cantala Promidicia perali	NR de empreor perma- rentes transferences pera a Tabela Perma- menta (Generala mozo- darla e perali	NY de tapa existent	Ný de sapos premitos Ne lotacio	M) fe markete l to taple
1	1014.S 1014.B 1014.X	DESENHISTA DESENHISTA DESENHISTA	S H	13	3		11-		1111		3

ANEXO II

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE EMPREGOS PERMANENTES a que se refere o item 1 da Portaria DASP nº 000081, de 19 de janeiro de 1984.

MEC - COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO

TABELA PERMANENTE

GRUPO: SERVICOS AUXILIARES, CATEGORIA FUNCIONAL AGENTE ADMINISTRATIVO,

CÓDIGO: LT-SA-800 CÓDIGO: LT-SA-801

CLASSE: "S", CÖDIGO: 801.S NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 80

CLASSE: "C", CÓDIGO: 801.C NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 160

CLASSE: "B", CÓDIGO: 801.B

CDIGO: 801.B
NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOMAÇÃO: 240 (112 vagos previstos na lotação)

CLASSE: "A", CÓDIGO: 801.A NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 321 (8 vagos previstos na lotacão)

01 - JOSÉ EUSTÂQUIO DE ARAÚJO 02 - SARA SNEL DE OLIVEIRA

ANEXOI

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE EMPREGOS PERMANENTES a que se refere o item 1 da Portaria DASP nº 000081 de 19 de janeiro de 1984.

MEC - COORDENAÇÃO NACIONAL DE ENSINO AGROPECUÁRIO

TABELA PERMANENTE

GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO, CATEGORIA FUNCIONAL: DESENHISTA,

CÓDIGO: LT-NM-1000 CÓDIGO: LT-NM-1014

CLASSE: "S", CÓDIGO: 1014.S NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: -

CLASSE: "B", CÓDIGO: 1014.B NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 1 CLASSE: "A", CÓDIGO: 1014.A NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 2 01 - SEVERINO RAMOS DE LIMA

PORTARIA Nº 84, DE 19 DE JANEIRO DE 1984

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATI-VO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida pelo artigo 10 da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de compe tência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, e tendo em vista o disposto na Lei nº 6.006, de 19 de dezembro de 1973, no Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, no Decreto nº 77.629, de 18 de maio de 1976, e o que consta do Processo DASP nº 21.592, de 1983, resolve:

Reclassificar funções, na forma do Anexo I desta portaria, para composição da categoria Direção Intermediária, código: DAI-111, do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, código: DAI-110, do Qua dro Permanente do Ministério da Fazenda.

- 2. Os cargos e empregos relacionados no Anexo II ficam suprim \underline{i} dos para o fim de compensar as despesas.
- 3. As despesas decorrentes da execução desta portaria correrão à conta dos recursos orçamentários próprios do Ministério da Fazenda.
 - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

ANEXO

MINISTÉRIO DA FAZENDA

(Ministério, Orgão integrante da Presidência da Pepública, Orgão Autónomo ou Autónola Federali

O U A D R.O PER M A'N E'N T E

FUNÇÕES DE DIREÇÃO OU ASSISTÊNCIA INTERMEDIARIA
GRUPO — Direção e Assistência Intermediáis (DAI — 110)
(HINGO 50 do Decreto no 72,912, 6: 10 computo de 1973)

	SITUAÇÃO AVIERIOR			SITUAC	AO NOVA	
n Endor	DENDAINAĈĄO	Simbola	NQ da Funçõas	DENOWINAÇÃO	Código	CATEGORIA FUNCIONAL CORRELATA
,	SECRITARIA-GERAL DELFEGACIAS PO MINISTERIO DA PA ZEUDA NOS ESTAGOS: DANIA, CEA- RA, ILILAS GURAIS, PARA, IRABIA FUR. NECCO E RIO GRANDE SO SUL	,	•	SECRETARIA-GERAL DELEGACIAS DO MINISTÉRIO DA FA EMIDA NOS ESTADOSI DANIA, CEA- RA, NIKAS GERAIS, PARA, PARANA, PERSASPICO E RIO GRANDE DO SUL		
7.	Divisão de Planos e Orçamento Seção de Planojamento e Orga- sização Chefe	DAI-111.2	7	Divisão de Planos o Orçamento Seção de Planojamento e Organ <u>i</u> Zação Chefa	par-ill.s	Economista, NS-922, Técnic de Administração, NS-923, Co tador, NS-924 ou Técnico di Planciamento, P-1501
7	Seção de Administração Orçamo <u>n</u> tária e Pinanceira Chefe	DAI-111,2	,	Secão de Administração Orçame <u>n</u> tária e Financeira Chefo	DAT-112,3	Agente Administrativo, SA-5 ou Técnico de Contabilidad NH-1042
7	Sotor de Execução Organentária e Pinancoira Chefe	DAI-111.1	7 `	Sotor de Execução Orçamentária e Financeira Chefe	DAI-111,2	Acente Administrativo, SA-8 ou Técnico de Contabilidad NM-1042
7	Setor Pinanceiro Choio	DA1-111.1	7	Setor Financeiro	DAT-111.2	Amente Administrative, SA-8 au Técnico de Contebilidad NX-1042
7 .	Divisão do Possoal Soção de Cadastro, Direitos e Devoras Chefo	DAI-111.2	7	Dívisão de Pessoal Seção de Cadastro, Direitos e Deveres Choio	MI-111.3	Agente Administrativo, SA-8

A N E X O I

MINISTERIO DA FAZENDA
[Ministerio, Orgão Integrante da Presidência da República, Orgão Autónomo ou Autarcula Federal

Q U A D R O PE-R M A N E:N T E

FUNÇÕES DE DIREÇÃO OU ASSISTÊNCIA INTERMEDIÁRIA

GRUPO — Direção e Ássistência Intermediária (DAI — 110)

	SITUAÇÃO ANTERIOR			SITUAC	AO NOVA	
NQ da Cargos oju Funcôm	DENOMINAÇÃO	Stenbala	tio de Funções	DENOMINAÇÃO,	Códiga	CATEGORIA FUNCIONAL CORRELA
7	Seção de Assistência Hédico-Social Chofe Seção de Pagamento	DAI-111.2	· · a	Secão de Assistência Médico-Social Chefe	NAT-111.3	Kédico, NS-901, Odontélogo, NS-909, Absistente Social, NS-930 ou Enfermeiro, NS-9
7	Chefe	DAI-111.2	τ.	Seção de Pagamento Chefe	DAI-111.3	Agente Administrativo,SA- ou Técnico de Contabilidad
7	Setor do Pagamento do Ativos Chefe	DAI-111.1	7	Sator de Pagamento de Ativos Chefe	DAI-111.2	NH-1042 Agente Administrativo SA-
7	Setor de Pagamento de Inativos e Pensionistas Chefe Divisão de Administração	DAI-111.1	7	Setor de Paqumento de Inativos o Pensionistas Chefe Divisão de Administração	DAI-111.2	NM-1042. Agente Administrativo, SA- ou Těcnico de Contabilidae NM-1042
7		DAI-111.2	j i	Seção de Material	DAI-111.3	Agento Administrativo SA-8 ou Tócnico do Contabilidad N4-1042.
.7	Sotor de Compras Chefe	DAI-111.1	7	Sotor do Comoras Chefe	nar-111.2	Agento Administrativo, SA-80 ou Tocnico de Contabilidad
7	Almoxarifado Chofe	DAI-111.1	,	Alroxarifado Chefe	PAI-111.2	NM-1042. Agente Administrativo,SA-MI, Techtoo do Contabilidade, NM-1042.

ANEXO I

MINISTÉRIO DA FAZENDA residência da República, Orgão Autôngmo ou Autarquia Federal)

Q-U-A-D R-O PER-MANENTE

FUNÇÕES DE DIREÇÃO OU ASSISTÊNCIA INTERMEDIARIA
GRUPO -- Direção e Assistência Intermediala (DAI -- 110)
fartigo 59 do Decisia nº 72,912, de 10 de outubro de 1973)

	SITUAÇÃO ANTERIOR			SITUAÇ	AO NGVA	
NQ GE Cirgos Gu Funções	DEHOVINAÇÃO	Simbole -	N9 de Funções	DENOMINAÇÃO	Cód-pe	CATEGORIA FUNCIONAL CORRELATA
7	Seção de Obras Chefe	DAI-111.2	. 7	Seção de Obras Chefe	nar-111.1	Engenheiro, NS-916, ou Arqu teto, NS-917
7	Seção de Documentação e Biblio teca Chefe Setor de Apoio Administrativo Chefe	DAI-111.2 DAI-111.1	7 7	Seção de Documentação e Biblio teca Chefe Setor de Apolo Administrativo Chefe	DAI-111.3	Bibliotecârio,NS-932 Agente-Administrativo, SA-80
7	Divisão de Atividades Andliares Administração de Edifícios Chefe Seção de Transportes	DAI-111.2	7	Divisão de Atividades Audiliares Administração de Edifícios Chefe Seção de Transportes Chefe	DAY-111.3	Agente Administrativo, SA-60
7	Chefe Seção de Telecomunicações Chefe	DAT-111.2	,	Soção do Telecomunicações Chefe	DAT-111.3	Notorista Oficial, 77-1701 Agente Arinistrativo, SA-801 ou Agente de Telecorunicaçõ e Eletricidade, NH-1027
7	Seção de Expediente Chefe Setor do Recopção e Codificação Chefe	DAI-111.1	7 7	Secão de Expediente Chefe Retor de Roconção e Codificação Chefe Setor de Expedição e Distribul	DAI-111.3 DAI-111.2	Agente Administrativo, SA-801 Agente Administrativo, SA-601
7	Setor de Expedição e Distribui ção Chofe Arquivo Chefe	DAT-111.1	· 4	Setor de Expedição e Distribui	DAI-111.3	Agente Administrativo,SA-801 Agente Administrativo,SA-801

QUADRO PERMANENTE

FUNÇÕES DE DIREÇÃO OU ASSISTÊNCIA INTERMEDIARIA GRUPO — Direção a Auditência Intermediária (DAI — 110) (artigo 50 do Decreto no 72.912, de 10 de outubro de 1973)

	SITUAÇÃO ANTERIOR			SITUAÇ	NOVA	
top de Carpes ou Funções	DEHOVINAÇÃO	Şimbolo	HP de Funç ia s	DENOMINAÇÃO	Codigo	CATEGORIA FUNCIONAL CORPELATA
7	Seção Gráfica Chefe	DAI-111.2	7.	Soção Gráfica Chefe	DAI-111.3	Artífice de Artes Gráficas, ART-706, ou Agente Adminis- trativo, SA-801.
7	Setor de Apoio Administrativo Chefe	DAT-111.1	7 .	Setor de Acoio Administrativo Chefo	DAI-111.2	Agente Administrativo, SA-POI
	SECRETARIA-GERAL PILECRIALS DO MINISTÉRIO DA PA FERIMA ROS SESTADOS: ACRE. ALA- COSA: APAZORAS: ESPÉRITO SANO COTIS, FRANCIA, GOSSO, NYO CROSSO OS DUL, PARADIA, PIAUT, RIO CHARDE DO MORTE, SANTA CATARINA E SERGIPE DIVISIO DE PIAGOS DO CYGAROTO DIVISIO DE PIAGOS DO COMPANIO DIVIDIO DE PIAGOS DO COMPANIO DIVISIO DE PIAGOS DO COMPANIO DIVIDIO DE PIAGOS DO COMPAN			SECRETARIA-GERMI DELEGRACIAS DO MINISTERIO CA FA ENDA NOS ESTANOS: ACRE. ALA- GONS. APAZUMAS, ESPIRITO SANTO, GONS. "ASARMIMO, INVO GRISSO, FATO GOSSEO SUL, PANAIRA, FATO, GOSSEO SUL, PANAIRA, FATO, GOSSEO SUL, PANAIRA, SANTA CATAPINA E SERGILE. DIVISÃO DE PLANOS O TORMENIO.		
3	Seção de Planejamento e Orga- nização Chefe	DAY-111.2	13	Socão de Planejamento e Organ nização Chefe	DAY-111.3	
13	Seção de Administração Orçame <u>n</u> tária e Financeira . Chefe	DAI-111.2	13 	Seção de Administração Orcamon tária e Pinanceira Chefe	MI-231.3	Agente Administrativo, SA-801 ou Técnico de Contabilidade, NM-1042,

elário, Órgão integrante da Presidência da República, Órgão Autônomo ou Autarquia Federal)

Q-U, A: D R O P E R M A N E N T E

FUNÇÕES DE DIREÇÃO DU ASSISTÊNCIA INTERMEDIÁRIA GRUPO - Direção e Anistência Intermediária (DAI - 110) tarigo 50 do Decreto nº 72,912, de 10 de outubro de 1973)

	SITUAÇÃO ANTERIOR			SITUAC	AVON O	
Art de Carpes du Funções	DENOMINAÇÃO	Símbole	N9 . 'da Funções	ДЕНОИIЧАÇÃO	Codgo	CATEGORIA FUNCIONAL CORRELATA
	Divisão de Pessoal			Divisão de Pessoal		
13	Seção de Cadastro, Direitos e Deveros Chefe	DAI-111.2	13	Seção de Cadastro, Direitos e Deveros Chefe	nat-111.3	Agente Aministrativo,SA-801
•••	Seção de Assistência Hédico-So			Secão de Assistência Médico-So cial	l .	
13	Chefe	DAI-111,2	13	Chefe	DAI-111.3	Mēdico,NS-901, Odontólogo, NS-909, Assistento Social, NS-930 ou Enfermeiro,NS-904
13	Seção de Pagamento Chefe	DAI-111.2	13	Seção de Pagamento Chefe	DAI-111.3	Agente Administrativo, SA-F01 ou Técnico de Contabilidade, NM-1042
	Divisão-de-Administração-			Divisão de Administração		
. 13	Seção de Material Chefe	DAI-111.2	73	Seção de Material Chefe	DAI-111.3	Agente Administrativo, SA-701 ou Técnico de Contabilidade, NM-1042
13	Seção de Documentação e Biblio teca Cheie	DAI-111.2	. 13	Seção de Documentação e Biblio teca Chefe	DAI-111.3	Bibliotecărio, NS-932
	nivinão do Atividades Auxilia-			Divinão do Atividados Auxilia-	ļ.,	
23	Administração de Edifícios e Transportes Chefe	DAT-111.2	. 13	Administração de Edifícios e Transportes: Chofe	DAI-111.3	Agente Administrativo, SA-801

GRUPO — Direção e Assistência (ntermediária (DAI — 110) faction 50 do Decreto no 72 912 de 10 de pumbro de 1923).

	SITUAÇÃO ANTERIOR		SITUAÇÃO NOVA								
NP de Carpos, ou Funções	DENOMINAÇÃO	Símbela	N9 de Funções	DENOMINAÇÃO.	Códique	CATEGORIA FUNCIONAL CORPELATA					
13	Seção de Expediente e Teleco- municações Chefe	DAI-111.2		Seção de Expediente e Telecomy nicações Chefe	MI-111.3	Agento Atministrativo, SA-801 ou Agento de Telecomunica- ções e Eletricidade,NM-1027					
13	Arquivo Chefe	DAI-111.2		Arquivo Chefe	DAI-111.3	Agente Administrativo,SA-801					

ANEXO-II

Relação de cargos e empregos do Quadro e Tabela Permanentes do Ministério da Fazenda suprimidos a partir da publicação deste anexo.

O DE CARGOS/EMPREGOS	DENOMINACÃO	CÓDIGC
01 23 06 01 02 01	Contador Contador Contador Contador Contador Estatístico Estatístico	NS-924.S NS-924.C NS-924.B NS-924.A LT-NS-924.A NS-926.S NS-926.C

PORTARIA Nº 85, DE 19 DE JANEIRO DE 1984

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida pelo artigo 10
da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei
nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de compe
tência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979,
e tendo em vista o disposto no Decreto nº 77.336, de 25 de março de
1976, no Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e o que consta
do Processo DASP nº 21.592, de 1983, resolve:

Transformar funções, na forma do Anexo I desta portaria, pa ra composição da Categoria Direção Superior, código: LT-DAS-101, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores, código: LT-DAS-100, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda.

- O provimento das funções de confiança compreendidas no Anexo I far-se-a na forma do item II, do artigo 79, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agos to de 1979.
- 3. As despesas decorrentes da execução desta portaria correrada conta dos recursos orçamentários próprios do Ministério da Fazenda. As despesas decorrentes da execução desta portaria correrão
- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

....

FUNÇÕES DE CONFIANÇA GRUPO - Direção e Assessoramento Suporior (LT - DAS - 100

hede carpes, hinches ou ancarpes	DEHOMINAÇÃO	Símbole eu reler de gratificação	HPale cargos - ou funções	DEHOWINAÇÃO .	Códge
	PELECKINS DO MUNISTRAIO DA PALFIDA NOS ESTADOS TARBO ALBOMA, ROBZONAS BADIAA, FYNIK, ESPÍRITO SANTO, GOIAS, MARAMINO, INO DEGOSO PATO GOOSO DO SUL, MILA GUERAS, PARA, PARALINA, PARACA, PERSANSI GUERAS, PARA CAVARITAS E SENGIPI.			PRICACING DO MUITOSIO DA PARFURA NO FERMINOS, APORTOS ARONO FERMINOS, APORTOS ANO FERMINOS, APORTOS ANO FERMINOS APORTOS APORT	
	Divisão de Planos e-Orçamento -			Divisão de Planos a Orcamento	ì
20	Chefe	DAI-111.3	20	Chefe	LT-DAS-101.
20	Divisão de Pessoal Chefe	DAT-111.3	20.	Divisão de Pessoal Chefe	LT-DAS-101.
20	Divisão de Administração Chefe	DAI-111.3	20	Divisão de Administração Chefo	LT-DAS-101.
20	Divisão de Atividades Auxiliares Chefe	DAI-111.3	żo	Divisão de Atividades Auxiliares Chefe'	LT-DAS-101.

CENAGRI — LEGISLAÇÃO AGRĪCOLA

O Serviço de Documentação e Informação sobre Legislação Agrícola - SEDILA, do Centro Nacional de Informação Documental Agrícola — CENAGRI, presta informações sobre a legislação federal, em assuntos agropecuários, pesqueiros, florestais e fundiários.

Através de pedidos específicos, fornece levantamentos sobre leis, decretos, decretos-leis, portarias, circulares, resoluções e outros.

Atendimento pelo telefone (061) 225-1101 ou no seguinte endereço: Esplanada dos Ministérios — Ministério da Agricultura — Anexo 1 — Bloco H — Ala Oeste. Caixa Postal 102432 — 70.043 — Brasília — DF.

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 26, DE 20 DE JANEIRO DE 1984

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1º, a, do Decreto nº 83.840, de 14/8/79; nos termos do art. 31, da Lei nº 1.711, de 28/10/52, e tendo em vista o que consta do Processo PGR nº 211/84, resolve

TORNAR SEM EFEITO, por falta de exercício no prazo legal, a no meação do Doutor JURACI PEREZ MAGALHÃES para o cargo de Procurador da Re pública de 2ª Categoria no Estado de Mato Grosso, constante da Portaria MJ nº 681/83.

IBRAHIM ABI-ACKEL

DESPACHO DO MINISTRO

Processo nº MJ 24 084 - de interesse de João RICARDO LOUSADA, o Se nhor Ministro de Estado da Justiça, exarou o seguinte despacho: "Indefiro o recurso interposto pelo Delegado de Polícía Federal JOÃO RICARDO LOUSADA, no processo nº MJ 24 084, de 1983, à vista dos pareceres."

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 20 DE JANEIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo ar tígo 1°, item V,da Portaria Ministerial nº 246,de 02 de abril de 1 981, RESOLVE:

Nº 285 - Aposentar, de acordo com os artigos 176, item III, e 178, item I, letra b, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 5 de dezembro de 1 977,os seguin tes servidores do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal deste Ministério, com a vantagem da Gratificação por Operações Especiais, instituída pelo Decreto-lei nº 1 714, de 21 de novembro de 1 979:

1 - ADAIL RODRIGUES SANTOS. matrícula nº 022 233, no cargo de Agente de Polícia Federal, classe A, código PF-505, referência NM-22 (Processo nº 08200.27 758/83)

go de Agente de Polícia Federal, classe Especial, código PF-505, referência NM-32 (Processo nº 08455.12 035/83)

3 - JORGE RODRIGUES DE OLIVEIRA AGRA, matrícula nº 022 l 867 738, no cargo de Agente de Polícia Federal, classe Especial, côdigo PF-505, referência NM-32 (Processo nº 08455.13 090/83)

4 - MANOEL ALVES BATISTA, matrícula nº 022 2 095158, no cargo de Agente de Polícia Federal, classe Especial, código PF-505, referência NM-32 (Processo nº 08295.3024/83)

,5 - MARIA APARECIDA BERNARDINO, matricula nº 022 415 842, no cargo de Agente de Policia Federal, classe Especial, có digo PF-505, referência NM-31 (Processo nº 08455.7066/83).

Nº 286 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, paragrafo único, e 102, item I, letra a, da Constituição, a LYGIA DIANA LEITE, matrícula nº 022 2 181 875, no cargo de Ágente Administrativo, classe Especial, código SA-801, referência NM-30, do Quadro Permanente do Departamento de Policia Federal deste Ministério (Processo nº 08504,1907/83).

Nº 288 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra a, da Constituição, aos seguintes servidores do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal deste Ministério:

1 - MAURO CARDOSO DE CASTRO, matrícula nº 022 1 948 556, no cargo de Artífice de Mecânica, classe Contramestre, código ART-702, referência NN-21 (Processo nº 08500.27 960/83);

2 - OSMAR SEIXAS, matrícula nº 022 1 741 645, no cargo de Agente de Polícia Federal, classe Especial, código PF-505, referência NM-30, com as vantagens das Gratificações por Operações Especiais, instituída pelo Decreto-lei nº 1 714, de 21 de novembro de 1979, e Especial, de que trata o artigo 7º, § 3º, da Lei nº 4 341, de 13 de junho de 1964 (Processo nº 08455.15 074/83); e

3 - VICENTE RODRIGUES DE AGUIAR, matrícula nº 022 1 592 646, no cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, clas se Especial, código NM-1027, referência NM-30, com a vantagem prevista no artigo 184, item II, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, e artigo 1º, da Lei nº 6 701, de 24 de outubro de 1979, observado o disposto no artigo 102, § 2º da Constituição (Processo nº 08436.103/83).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE-RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que 1he foi subdelegada pelo artigo 1°, item I, da Portaria Ministerial n° 321, de 26 de maio de 1981, RESOLVE:

Nº 287 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra a, da Constituição, aos seguintes servidores do Quadro Permanente do Estado do Acre:

1 - IDELSON MONTEIRO BEZERRA, matricula nº 1 977 736, no cargo de Agente de Polícia, classe Especial, código PF-505, referência NM-31 (Processo nº MJ 20 404/83); e

2 - JOSÉ DE SOUZA CAMPOS, matrícula nº 2 300 699, no cargo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, classe A, código NM-1025, referência NM-9 (Processo nº MJ 9 368/83):

WALTER MACHADO OLIVEIRA

MINISTÉRIO PÚBLÍCO FEDERAL

Procuradoria Geral da República

PORTARIA Nº 17, DE 20 DE JANEIRO DE 1984

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições le gais, tendo em vista o que consta do Processo PGR nº 44.111/80, e considerando a necessidade de estimular o desempenho e a produtividade dos Membros do Ministério Público Federal, no exercício das suas atividades, resolve:

1. A partir de 1º de fevereiro de 1984, a Gratificação de Produtividade instituída pelo Decreto-lei nº 1.445, de 13/2/76, com as alterações posteriores, será paga aos Membros do Ministério Público Federal abrangidos pelas disposições do Decreto-lei nº 1.709, de 31/10/79, nos percentuais e condições seguintes:

I - 80% dos respectivos vencimentos, aos Procuradores da República que exercerem suas atribuições em regime de dedicação exclusiva, bem como aos ocupantes de cargos integrantes do Grupo Direção e Assessoramento Superiores (DAS) ou de natureza equivalente;

II - 60% dos respectivos vencimentos, aos que, paralelamente às atribuições do cargo, exercerem quaisquer outras atividades, inclusive advocacia e magistério.

2. Os Procuradores da República que não ocuparem cargos do Grupo DAS ou de natureza equivalente somente perceberão o valor máximo da gratificação após apresentarem à Procuradoria Geral da República declaração escrita no sentido de que não exercem quaisquer outras atividades além das relativas ao cargo.

3. A qualquer tempo é facultado aos Procuradores da República optarem pela mudança no seu regime de trabalho, com vistas à alteração no valor da gratificação, más os efeitos financeiros decorrentes vigorarão somente a partir do mês seguinte ao daquela mudança.

4. Os casos omissos serão resolvidos pelo Procurador Geral da República.

5. Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

INOCÊNCIO MÁRTIRES COELHO

Procuradoria da Justiça do Trabalho

PORTARIA Nº 10, DE 16 DE JANEIRO DE 1984

PÚBLICO DA UNIÃO JUNTO A JUSTIÇA DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a competência que 1he foi delegada pelo Exmº Senhor Procurador-Geral através da Portaria nº 0178, de 23 de agosto de 1983, publicada no DJ de 08 de setembro do mesmo ano, resolve:

I-Constituir Comissão de Licitação na Procuradoria da Justiça do Trabalho, designando os servidores ARLINDO ROSENDO DE ALMEIDA, Diretor da Divisão de Administração, LUIZ HENRIQUE BRAZIL BANDEIRA, Chefe da Seção de Recrutamento Seleção e Aperfeiçoamento, VICENTINA MARIA REZENDE SALVIANO. Chefe da Seção

de Material e Patrimônio, LIZETE MARIA PEREIRA MACEDO, Chefe da Seção de Comunica - ções e TEREZINHA FERREIRA MACHADO, Agente de Portaria, para sob a presidência do primeiro, examinar e julgar as licitações previstas no artigo 127, itens I,II e III do DL nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o que dispõe a Lei 6946/81, de 17 de setembro de 1981, sendo competente a Autoridade superior desta PGJT, a adjudicação de que trata o artigo 138, do primeiro diploma legal.

II-Tornar insubsistente a Portaria nº 019, de 27 de ja neiro de 1981, publicada no Diário da Justiça de 5 de fevereiro de 1981.

EDSON TEIXEIRA DA COSTA

Ministério da Marinha

DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA

PORTARIAS DE 05 DE JANEIRO DE 1984

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha è de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II e 108 item VI da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, Reformar "ex-officio" o CB-TL-64.2094.31 - RAIMUNDO DA LUZ FA

REFORMAR "ex-officio" o CB-TL-64.2094.31 - RAIMUNDO DA LUZ FA RIAS, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8328236, de 18/10/1983, da Junta Regional de Saúde de Salvador, homologado em 27/10/1983, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 2º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 124 item 4 e 126 items 1 e 2 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembre de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha , no uso

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e tendo em vista a sentença proferida nos autos da Ação Ordinária nº 1240340, iniciada na 3ª Vara Federal Seção Judiciária do Rio de Janeiro, de acordo com os artigos 108 item II, 110 item II, 112 item IV § 4º, 113 e 114 §§ 1º e 2º letra c) da Lei nº 5774, de 23 de dezembro de 1971 (EM), resolve: Nº 25 - Tornar sem efeito a desincorporação do Serviço Ativo da Marinha do ex-SD-FN 70.1431.6 - LUCAS GERALDO FREIRE, publicado na Ordem-do Dia nº 106, de 11 de setembro de 1973, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais e no Boletim nº 39/73/2444, deste Ministério, para considerar o ex-militar reformado na mesma graduação com os proventos de Terceiro-Sargento, acrescidos do Auxílio-Invalidez e das gratificações incorporáveis a que fizer jus, a contar de 17 de abril de 1973, data do Termo de Inspeção de Saúde. Termo de Inspeção de Saude.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979 e de acordo com a alínea c) do subitem 7.3 das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Marinha, resolve:

nha, resolve:

Nº 26 - Dispensar "ex-officio" do exercício de função na atividade o CB-RV (RRm) 53.0112.44 - GERALDO DE SOUZA LIMA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 1, 122 128 \$ 29 e 167 da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1982.

EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

PORTARIAS DE 06 DE JANEIRO DE 1984

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso

das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 30 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-DT-53.2075.30 - CARLOS INOCENCIO PINHEIRO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 1º, 121, 134, 135, 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 31 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3º SG-CA-56.2162.38 - JAIME SANTANA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 32 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-MO-52.3312.37 - RAFAEL DIAS DE AGUIAR, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de de zembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha , no uso lhe confere a Portaria nº 2145. de ll de dezembro de 1979 e de acordo com a alínea c) do subitem 7.3 das Normas aprovadas pela Portaría nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Mari-

Dispensar "ex-officio" do exercício de função na atividade CB-AR (RRm) 56.0670.46 - CLEODON FARIAS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 29 da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II de Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, de acor do com o artigo 12 § 1º da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980

nos termos das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Marinha, resolve:

Nº 38 - Designar para o exercício de função na atividade, a contar de
31 de outubro de 1983, o 3986-CO (RRm) 56.1020.46 - JOSÉ SIQUEIRA SAN-TOS, observadas as disposições do subitem 8.5 da Portaria nº 1772,

Nº 42 - Designar para o exercício de função na atividade, a contar de 19 de dezembro de 1983, o 3ºSG-FN-IF (RRm) 56.7071-69 - AMADEU PEREIRA DA SILVA, observadas as disposições do subitem 8.5 da Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha , no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, e de acordo com o subitem 7.2 das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Mari-Conceder dispensa do exercício de função na atividade ao 3986

FN-IF (RRm) 54.1352.65 - JOSÉ MORAES DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 29 da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item IV e 10 item—II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha, tendo em vista a sentença proferida nos autos da Ação Ordinária nº 4326210, iniciada na 3- Vara Federal, Unidade II, Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro e de acordo com os artigos 108 item II, 110 item II, 112 item IV § 40, 113 e 114 §§ 10 e 20 letra b) da Lei nº 5774, de 23 de dezembro de 1971 (EM), resolve: Nº 40 - Alterar a situação de inatividade do 3ºSG-AR (Refº) 48.4101. 4 JOSÉ CORDEIRO PEREIRA, reformado pela Portaria nº 1435, de 07 de agosto de 1972, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União do dia 22 de agosto de 1972 e no Boletim nº 41/72, deste Ministério, para nos termos do presente ato, considerar o referido militar reformado na mesma graduação, com os proventos do posto de Segundo-Tenente, acrescidos ma graduação, com os proventos do posto de Segundo-Tenente, acrescidos das gratificações e indenizações incorporaveis a que fizer jus, a contar da data da reforma inicial.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, de acordo com o artigo 12 § 19 da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, combinado com o artigo 6º inciso III do Decreto nº 88.455, de 04 de julho de 1983 e o artigo 1º inciso II da Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha, resolve:
Nº 41 - Designar para o exercício de função na atividade a contar de 09 de dezembro de 1983, o CB-CA (RRm) 58.0400.30 - OTACLLIO JOSÉ FAUS-TINO, observadas as disposições do artigo 5º inciso II do Pecreto nº 88.455, de 04 de julho de 1983.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha , no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979 e de acordo com a alínea c) do subitem 7.3 das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Marinha, resolve:

nha, resolve:

Nº 43 - Dispensar "ex-officio" do exercício de função na atividade o CB-CO (RRm) 56.4005.43 - JOÃO FERREIRA DOS SANTOS, observados os artigos 20, 110 item 1, 112, 113 items 1 e 2, 118 paragrafo único e 119 paragrafo único da Lei nº 5787, de 27 de jumho de 1972 e artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha, resolve:
Nº 44 - Conceder o Auxílio-Invalidez, nos termos do artigo 126 item
2 da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972, combinado com o artigo 11 do
Decreto-Lei nº 1901, de 22 de dezembro de 1981, a contar de 25 de outu
bro de 1983, consoante o Termo de Inspeção de Saúde nº 8327370, da Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval-RJ, ao Capitãode-Marre-Guerra (Md-Pesco) AUMPERTA DE CAPALLO. de-Mar-e-Guerra (Md-Ref9) HUMBERTO MOREIRA DE CARVALHO, reformado por incapacidade definitiva, atraves do Decreto de 14 de dezembro de 1983, do Exm? Sr. Presidente da República, publicado no Diario Oficial da União do dia 15 subsequente.

EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES

PORTARIAS DE 09 DE JANEIRO DE 1984

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II e 108 item VI da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 55 - Reformar "ex-officio" o CB-AT-60.3117.46 - JOSÉ HERCULANO DE AQUINO, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8328077, de 19/10/1983, da Junta Superior Distrital de Recursos do 2º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 124 item 4 e 126 itens 1 e 2 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve: Nº 56 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-MO: 53.2543.33 - NOBERTO EVANGELISTA SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de e'os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22

> EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

SEÇÃO II

PORTARIAS DE 10 DE JANEIRO DE 1984

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de deze de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 57 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-ET-56.5015.36 - EROTIDES JOÃO MACHADO, com a remuneração a que faz jus, ob servados os artigos 20, 68 § 19, 121, 134, 135, 167 e 168 da Lei número 5 787; de 27 de junho de 1972 e os artigos 19 item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Conceder transferência para a reserva remunerada ao 39 SG-SI-55.3235.37 - JOSUE GONZAGA BRANCO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 19 item VI e 10 item II do Decreto no 86 769, de 22 de dezem bro de 1981.

Nº 63 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1º SG-CA-54.2202.38 - INÁCIO FRANCISCO DE MENEZES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787. de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 64 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 2º SG-SI-56.5153.32 - ODAYR OSVALDO SCHLEMPER, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item IV e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Conceder transferência para a reserva remunerada ao 53.0121.43 - GESSON OSVALDO DA COSTA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 19 item III e 10 item II do Decreto no 86 763, de 22 de de zembro de 1981.

> EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 1984

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II e 108 item VI da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980,

resolve:
Nº 68 - Reformar "ex-officio" o CB-CO-69.1224.40 - NILTON DA SILVA RE
BELO, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8328781, de 26/10/1983, da
Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a remune
ração a que faz jus, observados os artigos 20 e 124 item 4 da Lei número 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III
do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 73 - Reformar "ex-officio" o CB-MC-69.4014.46 - DANIEL DE ALMEIDA ROSA, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8328337, de 14 de outubro de 1983, da Junta Regional de Saúde de Belém, homologado em 19 de outubro de 1983, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 4º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 124 item 4 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marínha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve: Nº 69 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao CB-MR-55.3181.34 - DELMAR FERNANDES GOMES, com a remuneração a que faz jus; observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 70 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3º SG-MT-56.5134.37 - VALDIR ARRUDA DA COSTA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 1º, 122, 134, 135, 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 71 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-TM-SB-54.3022.34 - FRANCISCO MEMORIA SOARES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63, item 3, 121 e 167 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 1º item II do Decreto número 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 74 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 2ºSG-FN-EG 55.1559.61 - DJALMA FERREIRA DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 78 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 54.3144.37 - FRANCISCO VITOR, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro

Nº 80 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1ºSG-FN-CN 55.1368.69 - FRANCISCO AIRES FILHO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 50 item III,

96 item II e 98 item I letra c) da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 98 item II e 36 item I letra C, da Lel II. 538, 1980, resolve:
1980, resolve:
1981 - Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada o 2ºSG-FN-IF
57.3036.65 - JOSÉ SOARES LEITE, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos
1º item IV e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de

Nº 82 - Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada o 3ºSG-FN-IF 55.1743.61 - ARY SOARES PEREIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 1º, 134, 135, 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item IV e 10 item XII do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 84 - Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada o 3ºSG-FN-OI 55.1574.67 - FDIL SANTOS LESSA, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 783, de 22 de dezembro de

Nº 85 - Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada o SD-FN-IF-57.1827.61 - SALVADOR FERREIRA PASCHOALINO, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 782; de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo como o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 86 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1ºSG-FN-MU
55.3030.64 - IGNÁCIO PEREIRA DE ASSIS, com a remuneração a que faz jus,
observados os artigos 20, 68 § 1º, 122, 134, 135 e 167 da Lei número
5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º Item III e 10 item II do
Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 87 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-FN-AT-53.1653.65 - EDVALDO FERREIRA DE LIMA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 88 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-FN-IF-54.3013.60 - ANTONIO ALVES BARBOSA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 1984

zembro de 1983.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, de acor do com o artigo 12 § 19 da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980 e nos termos das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Marinha, resolve: Nº 93 - Designar para o exercício de NO 93 - Designar para o exercício de função na atividade, a contar de 28 de dezembro de 1983, o 298G-FN-QI (RRm) 57.7029.69 - JOÃO ALVES, observadas as disposições do subitem 8.5 da Portaria nº 17X2, de 15 de de

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha , no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha, resolve:
Nº 95 - Excluir da Portaria nº 0392, de 26 de fevereiro de 1982, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União do dia 16 de março de 1982, que reformou por idade-limite de permanência na Reserva Remunerada o SO-FN-IF 47:0467.67 - FRANCISCO DE SOUZA e outros, o nome do 1º SG-ES 51.0864.33 - FRANCISCO BATISTA DA COSTA, tendo em vista que somen te atingiră a idade-limite de permanência na Reserva Remuperada em 1989.

No 96 - Conceder o Auxílio-Invalidez, nos-termos do artigo 126 item 1 da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972, combinado com o artigo 11 do Decreto-Lei nº 1901, de 22 de dezembro de 1981, a contar de 27 de outubro de 1983, consoante o Termo de Inspeção de Saúde nº 8328762, da Junta Auxíliar de Saúde do Hospital Central da Marinha-RJ, ao SO-FN-OI (Reformado) 52 3031 61 - 1058 RATISTA DE CARVALHO reformado por invelidez formado) 52.3031.61 - JOSÉ BATISTA DE CARVALHO, reformado por invalidez definitiva através da Portaria nº 0905, de 04 de maio de 1982, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União de dia 14 de maio de 1982 e no Boletim nº 24/82, deste Ministério.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso infere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979 e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V e 110 §§ 19 e 29 letra c.) e § 59 da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980 e o disposto na alínea b) do subitém 7.3 das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Marinha, re solve:

Nº 97 - Alterar a situação de inatividade do CB-SI (RRm) 5100944534

RAIMUNDO VIANA DE SOUZA, transferido para a Reserva Remunerada pela Portaria nº 1711, de 10 de setembro de 1976, publicada no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 1976 e designado para o exercício de função na atividade pela Portaria nº 0462, de 05 de março de 1982, publica da no Diário Oficial da União do dia 18 de março de 1982, para nos termos do presente ato reforma-lo e em consequência dispensa-lo do exercício de função que exerce, consoante o Termo de Inspeção de Saúde no 8328489, de 25 de julho de 1983, da Junta Regional de Saude do Hospital Naval de Florianopolis, homologado pela Junta Superior Distrital de Recursos do 5º Distrito Naval-SC, observados os artigos 20. 126 itens 1 e 2 e 128 § 2º da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1977 e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 2/2 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso dezembro das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II,

106 item II e 108 item VI da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:
Nº 98 - Reformar "ex-officio" o SO-ES-53.2106.38 - AGNALDO MUNIZ DA
SILVA, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8329089, de 18/10/1983,
da Junta Regional de Saúde de Brasília, homologado em 25/10/1983, pela
Junta Superior Distrital de Recursos do Comando Naval de Brasília, com
a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 19, 121,
124 § 1º e 167 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º
item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109 e 110 §§ 1º e 2º letra b) da Lei nº 6 880, de 0º de dezembro de 1980, resolve:

Nº 99 - Reformar "ex-officio" o 1º SG-OR-CV-59.1349.41 - LUIZ RODRI-GUES DA SILVA, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8328787, de 20 de outubro de 1983, da Junta Regional de Saúde de São Pedro da Aldeia, homologado em 0º de novembro de 1983, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 1º, 124 § 1º e 167 da Lei nº 5 787, de 27 de ju nho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981. O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso de 22 de dezembro de 1981.

EDÚARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

PORTARIAS DE 13 DE JANEIRO DE 1984

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, de acor do com o artigo 12 § 1º da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980 e nos termos das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Marinha, resolve:

Nº 104 - Designar para o exercício de função na atividade, a contar de 26 de outubro de 1983, o 3ºSG-AR (RRm) 58.1356.42 - ANTONIO PINHEIRO, observadas as disposições do subitem 8.5 da Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983. dezembro de 1983.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979 e de acordo com a alínea c) do subitem 7.2 das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Marinha, resolve:

Nº 105 - Dîspensar "ex-officio" do exercício de função na atividade o CB-AR (RRm) 48.0070.64 - JOSÉ SILVINO FIGUEIREDO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 2º da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 1º item Il do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA

PORTARIA Nº 20, DE 20 DE JANEIRO DE 1984

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da com petência que lhe foi delegada pela Portaria nº 527, de 20 de abril de 1976, do Ministro da Marinha, resolve:

I - Designar o Agente Administrativo, código LT-SA-801.C, referência NM-27, BRUNHILDE SEIDNER, 7400452, da Tabela Permanente do Ministêrio da Marinha, para exercer a função de Chefe da Seção de Registro do Material DAI-111.1 (M-1 - Cr\$ 40.392,00) do Grupo Direção e Assistência Intermediária (DAI-110), da Capitania dos Portos do Estado do Rio de Janeiro (006-557), criada pelo artigo 1º do Decreto nº 75 186, de 03/01/75.

II - Designar o Agente Administrativo, código SA-801.B, referência NM-21, AILTON CARLOS DA CONCEIÇÃO, 2163974, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, para Exercer a função de Chefe da Seção de Pagamento DAI-111.1 (M-1 - Cr\$ 40.392,00) do Grupo Direção e Assistência Intermediária (DAI-110), do Hospital Naval Nossa Senhora da Glőria (005-530), criada pelo artigo 19 do Decreto nº 75 186, de 03 de janeiro de 1975.

OCTAVIO FERRAZ BROCHADO DE ALMEIDA Vice-Almirante (RRm)

Ministério do Exército

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS DGP/DPC, DE 20 DE JANEIRO DE 1984

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaría Ministerial no 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), e tendo em vista o reconhecimento de excepcionalidade constante da EM no 672, de 29 de dezembro de 1981 (DO de 31/12/81), e, ainda de acordo com a proposta do Diretor de Pessoal Civil, resolve:

Nº 10 - Admitir, sob o regime da CLT, no empregos abaixo, os se guintes candidatos aprovados em concursos públicos realizados por este Ministério

- NO RIO DE JANEIRO - RJ

- DATILOGRAFO, Código LT-SA-802, Classe "A" Referência -(01)01. Marta de França Santos
- MEDICO, Código LT-NS-901, Classe "A", Referência NS.4

- (01)
 ESPECIALIDADE DE HEMATOLOGIA
 01. Francisco Sergio Strauss Vasques
 AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, CÓDIGO LT-NM-1006, Classe "B", Referência NM.5 (01)
 AREA DE COZINHA
 01. Edileusa Rodrigues Feliciano
 AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS, CÓDIGO LT-NM-1007,Classe "A", Referência NM.1 (01)
 AUXILIAR OPERACIONAL
 01. Ronald Carvalho Goullart.

- 01. Ronald Carvalho Goullart.
- O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), e de proposta do Diretor de Pessoal Civil, resolve:
- Nº 11 Tornar sem efeito, as admissões, sob o regime da CLT, efe tuadas pelas Portarias abaixo, na Tabela Permanente deste Ministério , de candidatos habilitados em concursos públicos, pelos motivos especifi
 - a) Desistência do emprego formulada pelos candidatos
 - PORTARIA Nº 157-DGP/DPC, DE 25, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 28, TUDO DE NOVEMBRO DE 1983

 EM SÃO PAULO SP
 - MÉDICO, Código LT-NS-901, Classe "A", Referência NS.4 ESPECIALIDADE DE OTORRINOLARINGOLOGIA
 - 01. Junji Muranaka
 - ESPECIALIDADE DE NEUROLOGIA
 - 01. Joao Chrisostomo Barisson Villares
 - ESPECIALIDADE DE ENDOCRINOLOGIA 01. Boris Serson
 - ESPECIALIDADE DE GINECOLOGIA
 01. Eliete Coelho Bastos

 - ESPECIALIDADE DE OFTALMOLOGIA 01. Eugênio Kazuo Kitano

 - AGENTE DE SERVIÇOS COMPLEMENTARES, CÓDIGO LT-NM-1004
 Classe "A", Referência NM.17
 ESPECIALIDADE DE FARMACIA
 01. Agostínho Fernandes Alonso
 TECNICO DE LABORATÓRIO, CÓDIGO LT-NM-1005, Classe "B"
 Referência NM.17 Referencia NM.17 LABORATORISTA

 - 01. Antonieta Lamanna
 - PORTARIA NO 161-DGP/DPC, DE 30 DE NOVEMBRO, PUBLICADA NO DIARIO OFICIAL DE 01 DE DEZEMBRO, TUDO DE 1983

 NO RIO DE JANEIRO RJ
 - DATILOGRAFO, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência
 - 01. Leni Breda de Paula MEDICO, Código LT-NS-901, Classe "A", Referência NS.4 ESPECIALIDADE DE OTORRINOLARINGOLOGIA

 - Ol.Susana Maria Cervieri
 - ESPECIALIDADE DE ONCOLOGIA 01. Ricardo Teixeira Fernandes ESPECIALIDADE DE HEMATOLOGIA

 - 01. Gustavo Augusto de Rezende Neto ENFERMEIRO, Código LT-NS-904, Classe "A", Referência
 - 01. Sara Klajmic
 - 02. Sonia Regina Leite de Avellar 03. Silvana Conceição da Cruz 04. Regina Maria Modesto de Andrade

 - AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, Código LT-NM--1006, Classe "B", Referencia NM.5
 ARBA DE COZINHA
 - 01. Guaraciaba Maria da Rosa
 - AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS, CÓDIGO LT-NM-1007, Classe "A", Referencia NM.1
 AUXILIAR OPERACIONAL

 - Ol. Claudio da Silva Teixeira
 PORTARIA Nº 167-DGP/DPC, DE 26, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 27, TUDO DE DEZEMBRO DE 1983

 EM BRASÍLIA DF

 - AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", Re-
 - 01. Manoel Soares de Araujo
 - 02. Maria Ivete Ferreira 03. Rosana Maria de Gouvea
 - 04. Lamarck Augustus Machado
 - 05. Marcelo Gonçalves Brasileiro de Santanna 06. Rosangela Tavares Pereira
 - 07. Marco André Lyrio Canongia
 - Francisco Lima
 - 09. Alberto Barbosa Ferreira
 - 10. Celia Regina Guimarães
 - ll. Maria Sanazaria Alves Mentor
 - 12. Katia Maria de Mello
 - 13. Cristiane Habib Vieira
 - 14. Marlene Maruno
 - 15. Paulo Roberto de Almeida Maciel
 - 16. Francisco Santos de Brito 17. Alcinda Hozana de Oliveira
 - 18. Carlos José Alves Farias
 - 19. Marinalva Pinheiro de Sousa

- b) Não comparecimento das candidatas no prazo determinado
- PORTARIA NO 157-DGP/DPC, DE 25, PUBLICADA NO DIÁRIO OFI-CIAL DE 28, TUDO DE NOVEMBRO DE 1983 EM SÃO PAULO SP
- ENFERMETRO, Código LT-NS-904, Classe "A",
- 01. Elma Lourdes Campos Pavone
- 02. Marcia Aparecida Feistaner 03. Heloisa Helena Souza de Paula
- AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Código LT-NM-1001, Classe "A" Referência NM.17
 - 01. Angelina Helena Francisco
- c) Incapaz para o Serviço Público .
- PORTARIA Nº 157-DGP/DPC, DE 25, PUBLICADA NO DIÁRIO OFF-CIAL DE 28, TUDO DE NOVEMBRO DE 1983 EM SÃO PAULO SP ENFERMEIRO, Código LT-NS-904, Classe "A", Referência
- Tomoko Takano Shiota
- AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, Código LT--NM-1006, Classe "A", Referência NM.1 AREA DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO
- 01. Iracy Rocha
- O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), e tendo em vista o que consta do Processo no 21.829/83-DASP, as disposições contidas no Decreto no 86.795/81 e, ainda, de acordo com a proposta do Diretor de Possoal Civil resolve: Pessoal Civil, resolve:
- Admitir, sob o regime da CLT, no emprego abaixo, os Nº 12 guintes candidatos aprovados em concurso público:
 - EM BRASÍLIA DF
 - AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", Re-ferência NM.17 (10)
 - 01. Josi dos Santos Politi, em vaga decorrente da sentadoria de Nelson Rodrigues de Toledo, ocorrida em 02/08/82.
 - 02. Sonia Masahiyo Ohashy, em vaga decorrente da dispen sa de Emilia Yoshie Akamine, ocorrida em 31/08/82.
 - 03. Maize Silva Ramos, em vaga decorrente da aposentado ria de Nadir Carmelita da Rocha, ocorrida em 28/06/83.
 - 04. Leda Simone da Costa, em vaga decorrente da dispen sa de Maria de Lourdes Queiroz, ocorrida 01/02/83.
 - 05. Helena Kazumi Sambuichi, em vaga decorrente da apo sentadoria de Sebastião dos Santos, 28/10/83.
 - 06. Ulisses Moreira Matos, em vaga decorrente da aposen tadoria de Antonio Sergio Mendes, ocorrida
 - 07. Olivio Soares Abadia, em vaga decorrente da disp sa de Paulo Lopes da Silva, ocorrida em 25/10/82.
 - 08. Wladimir Dimas Pereira Lavinas, em vaga decorrente da exoneração de Isa Maria Maisonnete Rosa, ocorrida em 15/02/82.
 - 09. Alexandre Ventura Caçador Carvalho, em vaga decorrente da aposentadoria de Edson Silva de Oliveira, ocorrida em 19/10/82.
 - 10. Taã Oliveira Queiroz, em vaga decorrente da dispen sa de José Antonio Fortes Teles, ocorrida 22/12/82.
- O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), e tendo em vista o reconhecimento de excepcionalidade constante da EM nº 672, de 29 de de Dire zembro (DO de 31/12/81), e, ainda, de acordo com a proposta do tor de Pessoal Civil, resolve: No 13 - Admitir, sob o regime da CLT, nos empregos abaixo, os seguin tes candidatos aprovados em concursos públicos realizados por este M_{\perp}^{2}
 - NO RIO DE JANEIRO RJ
 - ARTÍFICE DE CARPINTARIA E MARCENARIA, Côdigo LT-ART-704, Classe de Artifice, Referência NM.7 - (01)
 - ESPECIALIDADE DE CARPINTARIA
 - 01. Paulo de Oliveira Ribeiro
 - DATILÓGRAFO, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência
 - 01. Paulo Roberto de Mata da Costa
 - MÉDICO, Côdigo LT-NS-901, Classe "A", Referência

 - ESPECIALIDADE DE RADIOTERAPIA
 - Ol. Decio Pinto de Carvalho Filho ESPECIALIDADE DE OFTALMOLOGIA
 - 01. Luiz Santiago Gercovich
 - ENFERMEIRO, Código LT-NS-904, Classe "A", Referência
 - NS.5 (01)
 - 01. Fátima Larsen de Brito

- ODONTÓLOGO, Código LT-NS-909, Classe "A", Referência
- NS.5 (01)
- ESPECIALIDADE DE ODONTO-PEDIATRIA
- 01. Maria José de Faria AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Código LT-NM-1001, Classe "A", Referência NM.17 - (01)
- 01. Valquiria Fernandes Azevedo
- TÉCNICO EM RADIOLOGIA, Código LT-NM-1003, Classe "A", Referência NM.17 - (01)
- ESPECIALIDADE DE RADIODIAGNÓSTICO
- 01. María da Conceição Pereira Goulart
- AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, CÓDIGO LT-NM--1006, Classe "B", Referência NM.05 - (02)
- AREA DE COZINHA
- 01. Ciara Soares Nascimento
- 02. Aide Nazareth Ferreira
- AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, CÓDIGO LT-NM-
- -1006, Classe "C", Referência NM.14 (02)
- AREA DE ATENDIMENTO
 - 01. Rosane Paiva da Silva
 - 02. Horanice da Conceição Barbosa.

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

PORTARIA S/1-DIP, DE 17 DE JANEIRO DE 1984

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, e de acordo com o artigo 106 item II da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Reformar, a contar de 12 de setembro de 1983, sem alterar os proventos que jã percebe na inatividade, o 19 Tenente da Reserva Remune-rada (031862990-4) JOSÉ JORGE VIANNA, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas.

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

PORTARIAS S/3-DIP, DE 17 DE JANEIRO DE 1984

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 7.7 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (032557720-3) CARLOS OTTO BOCK, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 Nº 7.7 de junho de 1972, combirado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; becreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da ci tada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 78-CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao 29 Tenente QAO/SAODE (018074930-1) G E N E S I GOMES DA SILVA, .-.-- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, paragrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 79 -conceder transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (100341000-6) GERALDO TAVARES, .-.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 80 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Capitão QAO/SAÚDE (032304830-6) GERALDO DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, Decreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, items 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, items I e III, da ci tada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 81 - CONCEDER transferência para a

Nº 82 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (042005900-8) J O S É D A R - C Y N E V E S D O S S A N T O S, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 83 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1º Tenente QAO/CONTADOR (100446310-3) JOSÉ ERIALDO MOREIRA DE AZEVÊDO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1º; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens i e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 84 - CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (070972450-4) LEOPOLDINO CANUTO DE MELO FILHO, com a remuneração a que faz
jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado
com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110,
itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na
redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980;
Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981;
Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos
de serviço.

Nº 86 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (042005920-6) M I L T O N P A G E L D A R O S A , .-.--------- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado

com o Art 50, item II. da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 87 - CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QOE/VETERINÁRIO (090599820-9) S E B A S-T I Ã O O L A V O D A S I L V A, com a remuneração a que faz jus, obsorvados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de servico.

Nº 88 - CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (032697340-1) S I N V A L P E R E S C A E T A N O , .-.-.-.-- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 89 - CONCEDER transferência para a

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 008 DPC, DE 19 DE JANEIRO DE 1984

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), resolve:

Conceder Aposentadoria, aos funcionários do Quadro Permanen te deste Ministério, de que trata o anexo à presente Portaria.

GEN DIV SYLVIO FERREIRA DA SILVA

ANEXO A PORTARIA Nº 008/DPC, DE 19 DE JANEIRO DE 1984

PROCESSO	ОМ	N O M E	MATRÍCULA - CP	CAT. FUNC. CÓD/CLAS/REF	FUNDAMENTO LEGAL
8209/83	DPC-AMNM/2ª GM	JOÃO PORFÍRIO DE OLIVEIRA	071-1.776.642 093021	Ag. de Port., TP- -1202, Classe "B", Referência NM.13	Artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição.
6416/83	DPC-HGuN/7ª RM	JOSÉ TEIXEIRA DE LIMA	071-1.557.670 016014	Art. de Carp. e Marc., ART-704, Classe de Artifice, Referência NM.11	IDEM
8264/83	DPC-CMDO 29	NIDIA NEVES CAVALCANTE	071-1.678.576 189944	Ag. Adm., SA-801, Classe "S", Refe rência NM.31	IDEM
6976/83	DPC-DRS/3	DARCY VICTORINO-MACHADO	071-2.051,356 067306	Aux. Op. de Sv. Div., NM-1006, Classe "B", Refe rência NM.13	IDEM
8208/83	DPC-FMC/4	TEMÍSTOCLES DA CONCEIÇÃO FER REIRA	071-1.785.021 009043	Art. Mec., ART- -702, Classe de Contramestre, Re ferência NM.19	IDEM

PROCESSO DPC N.º	, O M	N O M E	MATRÍCULA - CP	CAT. FUNC. CÓD/CLAS/REF	FUNDAMENTO LEGAL
8727/83 7014/83 6615/83	DPC-CMDO/13 RM DPC-HGeF DPC-FE/6	ANNA ARMINDA BOTELHO MOURÃO EDITE BALTAZAR DOS SANTOS JOSÉ FRANCISCO CASSIMIRO	071-1.874.091 041277 071-1.951.097 061184 071-2.146.696 102871	Ag. Adm., SA-801, Classe "S", Refe rência NM.31 Aux. Enf., NM- -1001, Classe "S", Referência NM.32 Ag. Port., TP- -1202, Classe "B", Referência NM.08	

PORTARIA Nº 009/DPC, DE 19 DE JANEIRO DE 1984

Conceder Aposentadoria, aos funcionários do Quadro Permanen te deste Ministério, de que trata o anexo à presente Portaria.

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), resolve:

GEN DIV SYLVIO FERREIRA DA SILVA

ANEXO À PORTARIA Nº 009/DPC, DE 19 DE JANÉIRO DE 1984

-	PROCESSO DPC N.º	ОМ	NOME	MATRÍCULA - CP	CAT. FÚNC. CÓD/CLAS/REF	FUNDAMENTO LEGAL
	6948/83 7923/83	DPC-7ª CSM	•	071-1.811.634 040410	rência NM.32	Artigos 101, item III, parágrafo único, e 102, item I, letra "a", da Constituição.
	7923703	DPC-nger	SEBASTIÃO GOMES DA SILVA	071-1.557,719 074773	Aux. Op. Sv. Div., NM-1006, Classe "B", Referência NM.13	Artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição.

PORTARIA Nº 010/DPC, DE 19 DE JANEIRO DE 1984

Alterar as aposentadorias de servidores do Quadro de Pesso al - Parte Permanente deste Ministério, para declarar que as mesmas devem ser consideradas efetivadas nas formas consubstanciadas em anexo, e não como constaram dos atos concessivos.

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), resolve:

GEN DIV SYLVIO FERREIRA DA SILVA

ANEXO A PORTARIA Nº 010/DPC, DE 19 DE JANEIRO DE 1984

N.º DE	N.º DO			R ALTERADO	A L T E , F	RAÇÃO
ORDEM	PROCESSO	NOME E MATRÍCULA	N.º E Data	PUBLICADO D.O. DE	DE	PARA PARA
01	12.162/72 DPC	ADSON FERREIRA MARQUES 071-1.327.932	Port. Col. nº 1453- GB de 27 Set 73.	04 Out 73 RETIFICADA 21 Mai 82	Aposentado de acordo com o artigo 197, alínea "C", da Constituição da República Federativa do Brasil.	Considerar aposentado de acordo ccm o artigo 197, letra- "C", da Constituição, combinado com o artigo 19, da Lei no 3.906, de 19 de junho de
02	3654/83 DPC		Port. Col. nº 109, de 22 Jul 83		de acordo com os artigos 101,	item III, e 102, item I, le
				-	artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de ou tubro de 1979.	se "C", Referência NM.19, pre- vistas no artigo 184, item I,- da Lei nº 1.711, de 28 de ou tubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de cutubro de 1979.
03	9087/82 DPC	DEUSMAR BARBOSA 071-1.398.905	Port. Col. nº 011- -DPC, de 24 Jan 83	27 Jan 83		Considerar aposentado no cargo de Artifice de Mecânica, Código ART-702, Classede Contramestre, Referência NM.18, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, le tra "a" e § 29, da Constituição, com as vantagens da Clasde Mestre, Referência NM.24, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonancia com a Lei nº 6.701, de 24
	'	•			1	de outubro de 1979.

N.º DE	N.º DO	NOME E MATRÍCULA	N.º E DATA	PUBLICADO D.O. DE	DE DE	PARA
ORDEM 04	PROCESSO 697/83 DPC	ERMELINDA DI DOMÊNICO DOS ANJOS 071-1.523.115	Port, Col, nº 072- -DPC, de 22 Abr 83	25 Abr 83	6.701, de 24 de outubro de 1979.	Constituição, com as vantagens da Classe "S", Referência NM.32, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979.
05	10935/76 DPC	JESSÉ PEREIRA NUNES 071-2.253.627	Port. Col. no 1672, de 06 Out 77.	10 Out 77	Aposentado de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item III, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952.	Considerar aposentado de acor do com o artigo 176, itemIII, da Lei nº 1.711, de 28 de ou tubro de 1952, combinado com o artigo 1º, da Lei nº 3.906, de 1º de junho de 1961.
	13892/72 DPC	JOAQUIM ALVES DE MORAES JUNIOR 071-1.141,281	Port. Col, nº 1218, de 26 Ago 75.	04 Set 75 RETIFICADA 29 Set 75 e 21 Mai 82	combinado com o artigo 178.	go de Escriturario, Ar-202, 10.B
07	3390/83 DPC	MARCIANA MADALENA COUTINHO 071-1.328.311	Port, Col. nº 109 de 22 Jul 83	25 Jul 83	versos, NM-1006, classe "B", Referência NM.5, de acordo com os artigos 1º e 2º, da Lei nº 3.382, de 24 de abril de 1958, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1972, enservado o \$2º.	Considerar aposentado no car go de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, NM-1006, Classe "B", Referência NM.5, de acordo com os artigos 19 e 29, da Lei nº 3.382, de 24 de abril de 1958, com as vantagens da Classe "C", Referência NM.14, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711. de 28 de outubro de
08	8145/80 DPC	ALTAIR BRAGANÇA RIBEIRO 071-1.248.981	Port.Col. nº 153- -DPC, de	03 Nov 80	Aposentado com as vantagens da Referência 26.	Considerar aposentado com as vantagens da Referência 28.
0.9	4503/80 DPC	JORGE FERREIRA PINTO 071-1.247.356 .	31 Out 80 Port no 160-DPC, de 31 Out	03 Nov 80	Aposentado com as vantagens da Referência 26.	IDEM
10	9572/80 DPC	PEDRO DA SILVA PINTO 071-1.596.717	80 Port.Col. n9 207, de 21 Nov 80	26 Nov 80	Aposentado com as vantagens da Referência 26.	
. 11	3388/83 DPC	ALAYDE HIGINO 071-1.328.321	Port. Col. nº 109- -DPC, de 22 Jul 83	25 Jul 83	Aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, NM.1006, Classe "B", Referência NM.13, de acordo com os artigos 1º e 2º, da Lei nº 3.382, de 2⁴ de abril de 1958, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 2⁴ de outubro de 1979, observado o § 2º, do artigo 102, da Constituição.	Considerar aposentado no car go de Auxiliar Operacionalde Serviços Diversos, NM.1006, Classe "B", Referência NM.13, de acordo com os artigos 19 e 29, da Lei nº 3.382, de 24 de abril de 1958, com as van tagens da Classe "C", Referência NM.19, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o 29, do artigo 102, da Constituição.
12	2882/83 DPC	IZAIAS DE BARROS 071-2.073.068	Port. Col. nº 101- -DPC, de		IDEM .	IDEM
- 13	2875/83 DPC	GERALDO DE OLIVEIRA 071-2.073.097	nº 101- -DPC, de	30 Jun 83	IDEM.	IDEM
14 5 (25 %)	2416/81 DPC	JULIO DOS SANTOS MARQUES 071-1.141.922	29 Jun 83	10 Nov 81	Aposentado no cargo de Professor de Práticas. Educativas, Código EC-511, de acordo com os artigos 101; item III, e 102, item I, letra "a" e § 2º, da Constituição, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711 de 28 de outubro de 1952, en consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979.	reira de Professor de Bistino de 1º e 2º Graus, Classe "C", Referência 4, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" e § 2º, da Constituição, com as vantagens da Classe "D", Reterência 3, previstas no ar tigo 184, item I, da Lei nº

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIAS S/3-DIP, DE 16 DE JANEIRO DE 1984

O Diretor de Inativos e Pensionistas,

em conformidade com a delegação constante da Portaria 50/DGP, de 30 de julho de 1982, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980. RESOLVE:

Nº 54 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao CADO QM 09/051. (080845460-7) A D E L-S O N B E L É M D A C O S T A, .-.- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1:º, letra c, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

NO 55 $_{\pi}$ CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 10/242 (042374160-2) DECILO DE ALMEIDA COUTINHO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra \underline{b} , da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos do serviço.

Nº 56 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 08/233 (017709390-3) HILDEBRAN DO CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE, .-.-.- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b , da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Reserva Remunerada ao Cabo QM 07/001 (080822970-2) JOSÉ LOUREN ÇO MOREIR A,......com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra c, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I. da citada Lei n.º 5.787. de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 5.9 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 42/286. (017204900-9) S E B A S-T I Ã O D A R I I H O B A S T O S, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 60 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao 2º Sargento QM 90/500 (018555750-1) ALBINO DOS SANTOS OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1º; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c,da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80; Decreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei

nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

CARLOS AUGUSTO GODOY CEL INF QEMA

PORTARIAS S/3-DIP, DE 17 DE JANEIRO DE 1984

O Diretor de Inativos e Pensionistas.

em conformidade com a delegação constante da Portaria 50/DGP, de 30 de julho de 1982, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

Nº 61 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 05/201 (071097600-2) A D M I R-S O N M E D E I R O S F E R R O , com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b , da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 63 — CONCEDER transferência parama .

Reserva Remunerada ao Subtenente QM 09/254 (071143530-5) DJALMA

BEZERRA DA SILVA, .-.-.-.com a remuneração a que faz
jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado
com o Art 50, item II, § 1.º, letra b, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de
1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787,
de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro
de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro
de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos
de serviço.

Nº 64 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 07/201 (017815410-0) E D U A R-D O M A R T I N S R A M A L D E S , com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b , da Lei n.º 6.880, de 09 dé dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 65 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 1º Sargento QM 07/201. (090955920-5) E DWARD COIMBRA DA CONCEIÇÃO, .-.-- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra C, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 66 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 07/201 (023144100-7) FERNAN-DO DE ARAUJO JUNQUEIRA, .-- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Reserva Remunerada ao Subtenente QM 07/201 (100378210-7) I V A R T R I N D A D E D O S S A N T O S, com a remuneração a que faz Jus. observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 68 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 1º Sargento QM 90/500 (071264760-1) JOAQUIM CÂNDIDO FERREIRA NETO , com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra c , da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 69 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 06/201 (023123260-4) J U L I O D A S I L V A N A S C I M E N T O, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 70 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 2º Sargento QM 90/500 (080666680-6) L U I Z G O N Z A G A D E M A C E D O , .-.--com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra c , da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 71 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 2º Sargento QM 00/112 (051508280-8) MANOEL SALVADOR DOS SANTOS, .-.-.- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra <u>c</u>, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 73 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Subtenente QM 02/201 (032963630-2) NILSON CONCEIÇÃO RODRIGUES PADILHA, com a remune ração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, 1e tra b, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981; e contar mais de 30 anos de ser viço.

Nº 74 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Subtenente QM 07/201 (071232130-6) SAULO LEITE DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 19, letra b, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I

e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 75 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 1º Sargento QM 10/241 (033826540-8) V A L É - R Í O D O N D O N I , .-.-.-.- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II. § 1.º, letra c , da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

PORTARIA S/4-DIP, DE 16 DE JANEIRO DE 1984

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 50/DGP, de 30 de julho de 1982, resolve:

Nº 12 - Reformar o Soldado Reservista (1G-250.482) CÂNDIDO BAPTISTA DE AMORIM, ex-combatente da FEB, na mesma graduação, com a remuneração a que faz jus, nos termos do artigo 1º da Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, combinado com o artigo 152, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980, a contar de 0³ de agosto de 1982, data da constatação de sua incapacidade física definitiva, fazendo jus aos proventos calculados na base do soldo correspondente à graduação de 3º Sargento, observados os artigos 110 itens 1 e 2; e 127 item II, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 2² de dezembro de 1980; 124 item 4; 126 e 129, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; artigos 7º, § 1º, item III; e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 2² de dezembro de 1981, e Decreto-lei nº 86.763, de 2² de dezembro de 1981.

CARLOS AUGUSTO GODOY. - CEL INF' QEMA

APOSTILAS S/1-DIP, DE 17 DE JANEIRO DE 1984

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com o item 8 do artigo 29, da Portaria Ministerial nº 1.411, de 17 de novembro de 1980, e de acordo com o artigo 11 do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, resolve:

Nº 06 - Conceder ao 1º Tenente (040470090-8) GERALDO MAGELLA DE PALVA; reformado pela Portaria Ministerial nº 576, de 28 de abril de 1975,o be nefício do artigo 126 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 14 de junho de 1983, data da constatação de sua invalidez.

Nº 07 - Conceder ao 1º Tenente (3G-262.219) PEDRO CAMARGO, reformado por Decreto de 21 de junho de 1967, alterado pela Portaria nº 739 S/1-DIP, de 17 de dezembro de 1979, o beneficio do artigo 126 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 20 de julho d 1983, data da constatação de sua invalidez.

CARLOS AUGUSTO GODOY - CEL INF QEMA

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 17 DE JANEIRO DE 1984

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, de acordo com o artigo 25 do Decreto nº 71.534, de 12 de dezembro de 1972, resolve REMOVER, EX-OFFICIO:

LUCIA MARIA MAIERÁ, da Carreira de Diplomata, da Secre taria de Estado para a Embaixada do Brasil em Quito, designando-a para exercer a função de Segundo Secretário naquela Missão Diplomática.

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, de acordo com o parágra fo 19 do artigo 30 do Decreto nº 71.534, de 12 de dezembro de 1972, alterado pelo Decreto nº 88.352, de 3 de junho de 1983, resolve REMOVER, EX-OFFICIO:

EDUARDO CARVALHO, Segundo Secretário, da Carreira de Di plomata, da Secretaria de Estado para o Consulado-Geral do Brasil em Milão, designando-o para exercer a função de Cônsul-Adjunto naquela Re partição Consular.

RAMIRO SARAIVA GUERREIRO

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, de acordo com o artigo 79, item II e parágrafo 19 do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o Decreto nº 87 990, de 27 de dezembro de 1982, resolve DESIGNAR: HILDEBRANDO TADEU NASCIMENTO VALLADARES, Primeiro Secretário,

HILDEBRANDO TADEU NASCIMENTO VALLADARES, Primeiro Secretário, da Carreira de Diplomata, para substituir, em seus impedimentos legais, o Chefe da Divisão da Ásia e Oceania-I, código DAS-101.2, do Departamen to da Ásia e Oceania.

RAMIRO SARAIVA GUERREIRO

DEPARTAMENTO GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA DE 17 DE JANEIRO DE 1984

O CHEFE DO DEPARTAMENTO GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria nº 503, de 12 de novembro de 1982, do Senhor Ministro de Es tado das Relações Exteriores, publicada no Diário Oficial de 17 de novembro de 1982, e tendo em vista o Decreto nº 76 120, de 13 de agosto de 1975, resolve DESIGNAR:

de 1975, resolve DESIGNAR:

RONALDO DE CAMPOS VERAS, Primeiro Secretário, da Carreira de Diplomata, para exercer a função de Assistente do Chefe da Divisão de Informação Comercial, código DAI-112.2, do Departamento de Promoção Comercial, dispensando-o da função de Assistente do Chefe da Divisão de Produtos de Base, do Departamento Econômico.

Eduardo Moreira Hosannah

INSTITUTO RIO BRANCO

· PORTARIA Nº 02, DE 19 DE JANEIRO DE 1984

O DIRETOR DO INSTITUTO RIO-BRANCO, levando em conta o dispos to nos artigos 49 e 69 do Regulamento do Instituto, RESOLVE:

RESOLVE:

designar o Doutor Manoel Claudino de Andrade e Silva para a função de Coordenador do Centro Regional do Paraná, em substituição à Senhora Silvia de Fátima Amorin.

WLADIMIR DO AMARAL MURTINHO

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

Portaria nº 018, de 19 de janeiro de 1984

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo urt. 70, îtem II, do Decreto no 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto no 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve: NOMEAR GINO AZZOLINI NETO, Procurador da Fazenda Nacional - SJ 1101, classe "A", ref. NS-5, matrícula 3002981.3 do quadro perma nente do Ministério da Fazenda, para Coordenador de Assuntos Jurídicos Diversos da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, codigo DAS-101.3, do Grupo Direção e Assessoramen to Superiores, em vaga decorrente da dispensa de LUCIANO BENEVOLO DE ANDRADE.

. ERNANE - GALVEAS

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 16 de janeiro de 1984

O Chefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 18, de 10.01.80, autorizou o Afastamento do País do Servidor:

- LUIZ ANTONIO ROBERT, do Banco do Brasil S/A, no período de 16.1 a 23. 1.84, com ônus, para participar, na qualidade de representante da Carteira de Comércio Exterior, da Feira Internacional do Móvel, em Colônia (RFA). (Processo nº 10168-000854/84-46).

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal

1ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 36, DE 17 DE JANEIRO DE 1984

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1.º REGIÃO FISCAL, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria SRF nº 319, de 28 de março de 1979, e tendo en vista o disposto nas Portarias MF nº 119 e SRF nº 314, ambas de 19 de maio de 1983, resolve:

Designar ISA DO PRADO BRUCK, Controladora da Arrecadação Federal, Classe "A" Ref. NS-08, Matrícula no 3.002.604-0, do Quadro Pennanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe de Equipe de Análise, número 301, Código DAI-111.3 (NS) desta Região Fiscal, constante da Portaria no 523, de 01 de julho, de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Aúblico.

HAROLDO BRAGA LOBO

3.ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 23 DE DEZEMBRO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL-3a. REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Port.SRF nº319/79, publicada no DOU de 30.03.79, Resolve:

Nº 296 - Dispensar a pedido CHARIF MOURA JORGE, Controlador da Arrecadação Federal-TAF-602, classe "B" ref.NS.18, matricula 2 018 671-1, da função NS Código DAI-111.3 de Agente da Receita Federal em Carolina/Ma.
Nº 297 - Designar INACIO MARINHEIRO DE OLIVEIRA, Controlador da Arreca

dação Federal-TAF-602, classe "A" ref.NS.08, matrícula 3 003 074-9, para a função NS Codigo DAI-111.2 de Chefe da Seção de Registro, Controle e Cobrança de Créditos Tributários, da Divisão de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em Teresina/PI.

AUDÍZIO MOSCA DE CARVALHO

4ª Região Fiscal

Portarias de 13 de janeiro de 1984

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 4a REGIÃO FISCAL, no uso da competência que 1he foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 05 - Dispensar ENILZA MARTA DE PAIVA MACHADO, Tecnica em Contabili dade, Classe "A", Referência NM-23, matrícula nº 5.008.429-1, da Parte Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2(NS) de Chefe da Seção de Operação e Análise de Declarações da Divisão de Fisca lização da Delegacia da Receita Federal em Natal-RN, constante do Decreto nº 81.232/78, a partir da data da posse na nova função para a qual foi designada.

Nº 06 - Designar ENILZA MARIA DE PATVA MACHADO, Técnica em Contabilida de, Classe "A", Referência NM-23, matrícula nº 5.008.429-1, da Parte Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2(NS), de Chefe da Seção de Pesquisa, Orientação e Programação da Fiscalização, da Divisão de Fiscalização da Delegacia da Receita Federal em Natal-RN, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de funcionários ocupantes de cargos integrantes da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232/78.

Nº 08 - Designar MARIA DE FÁTIMA PESSOA DE MELLO CARTAXO, Fiscal de Tributos Federais, Classe "A", Referência NS-15, matricula nº 2.415.260-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exer cer a função Código DAI-112.3(NS), de Assistente do Delegado da Receita Federal em Natal-RN, constante do Decreto nº 81.232/78.

Nº 09 - Dispensar VALDECI OLÍVEIRA CUNHA DOS SANTOS, Fiscal de Tribu, tos Federais, Classe "A", Referência NS-13, matricula nº 2.440.574-4; do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código. DAT-111.2(NS), de Chefe da Seção de Pesquisa, Orientação e Programação! da MO Fiscalização da Divisão de Fiscalização da Delegacia da Receitas Poderal de MO MATAL-RN, constante do Decreto nº 81.232/78, a partir da Mata da post a se na nova função para a qual foi designado.

Nº 10 - Designar VALDECH OLIVETRA CUNHA DOS SANTOS, Efiscal de Tributos Federais, Classe "A", Referência NS-13, matricula nº 2.440.574-4, do Quadro Permahente do Ministério da Fazenda para exercer a função Codi do DAI-111.3(NS), de Chefe da Divisão de Fiscalização da Delegacia Receita Federal em Natal-RN, constante do Decreto nº 81.232/78.

LEVY VALLE DE SOARES (POR DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA)

Portarias de 13 de janeiro de 1984

O SUPERINTENTE DA RECEITA FEDERAL DA 4a RECIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28. de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 11 - Designar LUIZ DA PAZ LIMA, Fiscal de Tributos Federais, Classe "A", Referência NS-12, matrícula nº 3.000.745-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2(NS), de Chefe da Seção de Operação e Análise de Declarações da Diviisão de Fiscalização da Delegacia da Receita Federal em Natal-RN, constante do Decreto nº 81.232/78.

Nº 12 - Designar ELI PINTO DE AGULAR, Agente Administrativo, Classe "C" Referência NM-30, matrícla nº 1.532.814-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2(NS), de Chefe da Seção de Arrecadação da Agência da Receita Federal, em Mossoró-RN, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de funcionários ocupantes de cargos integrantes da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232/78.

LENY VALLE DE SOARES (POR DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA)

7. Região Fiscal

PORTARIAS DE 02 DE JANEIRO DE 1984

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competên cia que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês e tendo em vista a Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve

Nº 0001 - Considerar dispensado RCMULO PINHEIRO DANTAS, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, classe "S", referência NM.32, matrícula nº 2.016.071-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.1 (NM), de Chefe do Setor de Atividades Auxiliares da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Vitória-ES, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, a partir de 05 de dezembro de 1983, data da publicação no D.O.U., da Portaria do Departamento de Pessoal do Ministério da Fazenda nº 804, de 01 de dezembro de 1983, que concedeu aposentadoria ao referido servidor.

Nº 0002 - Designar MAYRCE MARIA MOREIRA NEVES LOUREIRO, ocupante do cargo de Controlador da Arrecadação Federal, TAF-602, classe "B", referência NS.18, matrícula nº 1.396.387-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Seção de Orientação, Controle e Auditoria da Arrecadação da Divisão de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em Barra do Piraí-RJ, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

WALDYR PIRES DE AMORIM

PORTARIAS DE 04 DE JANEIRO DE 1984

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretá - rio da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês, resolve

Nº 0012 - Dispensar ANGELA MARIA MANHAES ALVES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "B", referência NM.24, matrícula 5.009.336-3, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.1 (NM), de Chefe do Setor de Mecanografía da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Campos-RJ, a partir da data de sua posse, na função, Código DAI-111.1 (NM), de Chefe do Setor de Atividades Auxiliares da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Campos-RJ, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 0013 - Dispensar, a pedido, ALCIREMA DE AZEREDO GOMES, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, classe "C", referência NM.29, matrícula 1.963.176-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.1 (NM), de Chefe do Setor de Atividades Auxiliares da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Campos-RJ, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês e tendo em vista a Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve

Nº 0014 - Designar ANGELA MARIA MANHÃES ALVES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "B", referência NM.24, matrícula nº 5.009.336-3, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.1 (NM), de Chefe do Setor de Atividades Auxiliares da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Campos-RJ, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 0015 - Designar MARCUS VINICIUS GOMES DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Datilógrafo, LT-SA-802, classe "A", referência NM.12, matrícula nº 5.012.574-5, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAT-111.1 (NM), de Chefe do Setor de Mecanografia da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Campos-RJ, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

WALDYR PIRES DE AMORIM

8ª Região Fiscal

PORTEARIA 0800/P NO 66, DE 16 DE JANEIRO DE 1984

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, usando da atribuição que lhe confere o artigo 71 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria nº 653, de 16/11/77, do Sr.Ministro da Fazenda, RESOLVE

Designar AMAURY MACIEL, Fiscal de Tributos Federais, Classe "S", referência NS.25, matrícula 2.377.777-0, para responder pelo expediente desta Superintendência, Código DAS 101.3-LT, no dia 18/01/84, na ausencia simultanea do titular e do seu substituto.

· 3 % H

الأنجاز فالرفول فالمرازوون

Publique-se
ADHERBAL CORREA BERNARDES
Superintendente Substituto

3 3 5 C &

. (5)

ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA — ESAF

PORTARIA Nº 08, DE 20 DE JANEIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA - ESAF, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que dispõe o artigo 12 do Regulamento aprovado pela Portaria ESAF/GAB/N9 046, de 07 de abril de 1977, RESOLVE designar para Instrutores do III Programa de Treinamento para Ingresso na Categoria Funcional de Fiscal de Tributos rais os servidores constantes da relação anexa.

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA ESAF/CCF/GAB/Nº 008 DE 20/01/84

ABEILLARD BARRETO ADHEMAR JOÃO DE BARROS ALBERTO TEBECHRANI AMADOR OUTERELLO FERNANDES ANTONIO ALUIZIO DE SOUZA ANTONIO CARLOS DE MORAES ARISTOFANES FONTOURA DE HOLANDA CARLOS MOREIRA VIEIRA CELI DEPINE MARIZ DELDUQUE CELSO MENDES CESAR VIEIRA DE REZENDE CHRISTOVÃO ROSTECK GAIA DARIO ÁVALOS DIRCEU TEIXEIRA DE MATOS EDWALDO IDUMI HIRATA EIVANY ANTONIO DA SILVA EVANDRO PEDRO PINTO FERNANDO BRAGA COSTA FRANCISCO NIESCIUR GERALDO MAGELA PINTO GARCIA GERALDO PALÁCIOS GUENTHER JUNG HEITOR TEIXEIRA DE ARGOLO HENRIQUE PRADO MEGDA HINDEMBURGO DOBAL TEIXEIRA HIROKO KIMURA

ITAMAR ALVES BARBOSA
ITAMAR ALVES BARBOSA FILHO
JOSÉ LEOVEGILDO OLIVEIRA DE MORAIS
JOSÉ LUIZ MARINHO SOARES
JUAREZ DE MORAES
LOURIERDES FIUZA DOS SANTOS
LUIZ JOSÉ DE SOUZA
MANOEL RODRIGUES FILHO
MARIA HELENA COUTINHO LEITE FLAVIO
MAURTCIO PRADO ALMEIDA
NEWTON VILHENA GRANADO
ORMEZINDO RIBEIRO PAIVA
OSVALDO JOSÉ DE SOUZA
PAULO BALTHAZAR CARNEIRO
PAULO TORRES DE MELO
PEDRO DARIO COELHO SAMPAIO
PLINIO EDUARDO MONTEIRO DE CASTRO
RAFAEL GARCIA CALDERON BARRANCO
RAYMUNDO CLOVIS DO VALLE CABRAL MASCARENHAS
REGINALDO DA SILVA
ROBERTO BOCCACIO PISCITELLI
SANDRO MARTINS SILVA
SERAFIM FERNANDES CORREA
UBIRAJARA LEÃO DA SILVA
JOÃO METELLO DE MATTOS

COMISSÃO DE POLÍTICA ADUANEIRA

Secretaria Executiva

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 1984

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA CÓMISSÃO DE POLÍTICA ADUANE<u>I</u> RA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 209, de ll de abril de 1978, do Miristro de Estado da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União do dia 14 seguinte, resolve:

Nº 03 - Designar ALBÉRICO NERES TAVARES, Agente Administrativo SA/801, classe "C", referência NM-28, matricula nº 2.031.772-7, do Qua dro de Pessoal Parte Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de confiança de Assistente da Coordenadoria de Especificação e Ca dastramento Industrial, desta Comissão, Código DAI-112.3 em ceráter pro visório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotacao das categorias correlatas com a referida função de acurdo com o Decreto nº 81.233, de 18 de janeiro de 1978, que implantou o grupo DAI-110, no Ministério da Fazenda.

Nº 04 - Dispensar ALBÉRICO NERES TAJARES, Agente Administrativo SA/801, classe "C", referência NM-28, matricula nº 2.031,772-7, da Par
te Permanente do Quadro d' Pessoal do Ministerio da Fazenda, da função
os Secretário-Administrativo, da Coordenadoria de Específicação e Cadastramento Industrial, desta Comissão, Código DAI-111.1, pravista no Decra
to nº 81.233, de 18 de janeiro de 1978, a partir da data de sua posse na
função de Assistente da mesma Coordenadoria.

Nº 05 — Designar ARGEU JÁCOME CE CAMPOS FILHO, Agente Administrativo SA/801, classe "C". referência NM-27, matrícula nº 1:189.428-8, do Quadro de Pessoal Parte Permanente do Ministério da Fazenda para exercer a função de Secretário-Administrativo da Coordenadoria Internacional desta Comissão, Código DAI-111.1, prevista no Decreto nº 81.233, de 16 de janeiro de 1978.

Oto Ferreira Neves

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

O Superintendente da Superintendência de Seguros Privados - SUSEP, usando da atribuição que lhe confere o artigo 12, do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o disposto no item 4, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve :

No 002, de 16.01.84 — Designar, JOSÉ NELSON AMORIM MARQUES, ocupante do emprego de Técnico de Seguros, Classe "A", código LT-NS-0935, matrícula LT-0367, da Tabela Permanente desta Superintendência de Seguros Privados, para exercer a função de Chefe da Seção de Coordenação Fiscal, da Divisão de Fiscalização de Corretores, do Departamento de Fiscalização, código LT-DAI.111.2, desta Autarquia, integrante do Grupo de Direção e Assistência Intermediárias, de acordo com o Decreto no 76.343, de 29 de setembro de 1975.

2. Em consequência, fazer cessar os efeitos da Portaria nº 75. de 05.05.82, publicada no Diário Oficial de 13.05.82.

.....

FRANCISCO DE ASSIS FIGUEIRA

Ministério dos Transportes

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA **MERCANTE**

Portarias de 18-01-84

O SUPERINTENDENTE NACIONAL DA MARINHA MERCANTE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 72, alínea "j", Capí tulo IV do Regimento Interno e, tendo em vista a Delegação de Pode res que lhe foi atribuída pelo item I, da Portaria Ministerial nº 28 de 12 de janeiro de 1984, resolve:

- Nº 025 Nomear ABILIO SIMÕES MACHADO para exercer a Função Integran te das Categorias de Direção e Assessoramento Superiores, co digo LT-DAS-102.1, de Assessor desta Superintendência.
- Nº 026 Nomear CLEUMO CARVALHO CRUZ para exercer a Função Integran te da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, co digo LT-DAS-102.1, de Assessor desta Superintendência.
- Nº 027 Nomear HENRIQUE EDUARDO WEAVER para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Súperiores, código LT-DAS-102.1, de Assessor desta Superintendência.
- Nº 028 Nomear NEY PARENTE DA COSTA para exercer a Função Integran digo LT-DAS-102.1, de Assessor desta Superintendência.
- Nº 029 Nomear CARLOS ANTONIO HENRIQUE GOMES para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT-DAS-102.1, de Assessor desta Superintendência.
- Nº 030 I Dispensar HELIO DA COSTA MOREIRA da Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código DAS-102.1, de Assessor da Superintendência; e
 - II Nomeá-lo para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código DAS-101.1, de Coordenador da Coordenadoria de Orçamento, da Diretoria de Planejamento desta Superintendência.
- Nº 031 Nomear EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES FILHO para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Su periores, código LT-DAS-101.1, de Coordenador da Coordenado ria de Planejamento e Controle, da Diretoria de Planejamento desta Superintendência.
- Nº 032 Nomear JOSÉ ALVES FERREIRA NETO para exercer a Função grante da Categoria de Direção é Assessoramento Superiores, código LT-DAS-101.1, de Coordenador da Coordenadoria de Orga nização e Informática, da Diretoria de Planejamento desta Su perintendência.
- Nº 033 I Dispensar ANA LUIZA OROSCO FERREIRA DA COSTA, da Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superio res, código LT-DAS-101.2, de Chefe da Diretoria de Estudos de Fretes desta Superintendência; e
 - -II Nomeá-la para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT-DAS-101.1, de Diretora do Bureau de Estudos e Fretes, da Diretoria de Navegação de Longo Curso desta Superintendência.
- Nº 034 = Nomear ANTONIO BUENO NETTO para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT-DAS-101.1, de Diretor da Divisão de Carga Geral, da Dire toria de Navegação de Longo Curso desta Superintencência.
- Nº 035 Nomear RONALDO PEREIRA LYRIO para exercer a Função Integran te da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT-DAS-101.1, de Direçor da Divisão de Granéis; do Bureau de Estudos de Fretes, da Diretoria de Navegação de Longo Curso desta Superintendência.
- Nº 036 Nomear ELIAS ALVES DE SOUZA para exercer a Função Integran te da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, co digo LT-DAS-101.1, de Diretor da Divisão de Cabotagem Nacional, da Diretoria de Navegação de Cabotagem desta Superin
- Nº 037 Nomear PAULO DIAS DE SOUZA para exercer a Função Integrante-da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores LT-DAS-101.1, de Diretor da Divisão de Cabotagem Internacional, da Diretoria de Navegação de Cabotagem desta Superintendência.
- Nº 038 Nomear JOÃO LUIZ HANRIOT SELASCO para exercer a Função Inte grante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT-DAS-101.1, de Diretor da Divisão de Navegação de Porto e de Travessia, da Diretoria de Navegação Interior des ta Superintendência.
- Nº 039 I Dispensar a Técnica de Administração NS-923.A MARNE REIS
 DE CARVALHO ALVES da Função Integrante da Categoria de Dire
 ção e Assistência Intermediárias, código DAI-111.3 (NS), de <u>Chefe da Divisão de Cadastro, Lotação e Classificação de Car</u>

- gos e Empregos, da Diretoria de Pessoal desta Superintenden
- cia; e
 II Nomeá-la para exercer a Função Integrante da Categoria
 II Nomeá-la para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código DAS-101.1, de Diretora da Divisão de Pessoal, da Diretoria de Administração Geral desta Superintendência.
- Nº 040 I Dispensar o Contador NS-924.C, MARCOS GERMANO SILVA BUR LAMAQUI da Função Integrante da Categoria de Direção e As-sistência Intermediária, código DAI-111.3 (NS), de Chefe da Seção de Custos, da Divisão de Aplicações, da Diretoria Fi nanceira e de Controle desta Superintendência; e
 - II Nomeá-lo para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código DAS-101.1, de Diretor da Divisão de Administração, da Diretoria de Administração Geral desta Superintendência.
- Nº 041 Nomear ARLINDO VALETIM DOS SANTOS FILHO para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Su periores, código LT-DAS-101.1, de Diretor da Divisão de Fi nanças, da Diretoria de Administração Geral desta Superin
- Nº 042 Dispensar NELSON CENDÃO PEIXOTO da Função Integrante da Ca tegoria de Direção e Assessoramento Superiores, código IT-DAS-101.1, de Delegado da la. Delegada Regional desta Supe rintendência, em Manaus; em
 - II Nomeá-lo para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT-DAS-101.2, de Delegado da Delegacia Regional da Classe "B", desta Supe rintendência em Manaus.
- Nº043 Dispensar FRANCISCO ASSIS CASTELO BRANCO da Função Integran te da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, co digo LT-DAS-101.1, de Delegado da 2a. Delegacia Regional des ta Superintendência em Belém; e
 - II Nomeá-lo para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT-DAS-101.2, de Delegado da Delegacia Regional de Classe "B", desta Supe rintendência, em Belém.
- Nº 044 I Dispensar ROMANO THEOBALDO NUNES PIVARI da Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código DAS-101.1, de Delegado da 3a. Delegacia Regional des ta Superintendência, em Fortaleza; e
 - II Nomeá-lo para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código DAS-101.2, de Delegado da Delegacia Regional de Classe "B", desta Superin tendência, em Fortaleza.
- Nº 045 I Dispensar LUIZ CARLOS ALMEIDA DE PAIVA COELHO da Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código DAS-101.1, de Delegado da 4a. Delegacia Regional desta Superintendência, em Recife; e
 - Nomeá-lo para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código DAS-101.2, de Delegado da Delegacia Regional de Classe "B" desta Superintendência, em Recife.
- Nº 046 Dispensar EVANDRO UZEDA da Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT-DAS-101.1, de Delegado da 5a. Delegacia em Salvador; e
 - II Nomeá-lo para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT-DAS-101.2, de Delegado da Delegacia Regional de Classe "B", desta Superintendência em Salvador.
- Nº 047 I Dispensar GERALDO AVILA MALAFAIA da Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT-DAS-101.1, de Delegado da 6a. Delegacia Regional desta Superintendência no Rio de Janeiro; e
 - II Nomeã-lo para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT-DAS-101.3, de Delegado da Delegacia Regional de Classe "A", desta Superintendência no Rio de Janeiro.
- Nº 048 I Dispensar ROBERTO COUTINHO COIMBRA da Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT-DAS-101.1, de Delegado da 7a. Delegacia Regional Superintendência em Santos; e
 - II Nomeá-lo para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código £T-DAS-101.3, de Delegado da Delegacia Regional de Classe, "A", desta Supe rintendência em Santos.
- Nº 049 I Dispensar MANOEL RAMALHO CAMPELO da Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT DAS-101.1, de Delegado da 8a. Delegacia em Porto Alegre; e
 - II Nomeá-lo para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LM-DAS-101.2, de Delegado da Delegacia Regional Classe "B", desta Superin tendencia em Porto Alegre.
- Nº 050 Dispensar JOEL PINTO MENDES da Função Integrante da Catego ria de Direção e Assessoramento Superiores, codigo DAS-101.1, de Delegado da 9a. Delegacia Regional em Corumba; e
 - II Nomeá-lo para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código DAS-101.2, de

Delegado /Regional Classe "B", desta Superintendência em Co

Nº 051 - I - Dispensar RENAN POLONIO TAVARES da Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT DAS-101.1, de Chefe do Escritório em Brasília; e

II - Nomeá-lo para exercer a Função Integrante da Categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código LT-DAS-101.2, de Chefe do Escritório desta Superintendência em Brasília.

JONAS CORREA DA COSTA SOBRINHO

Ministério da Agricultura

SECRETARIA GERAL

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 19 de janeiro de 1984

O SENHOR SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 137, de 25.5.81, autorizou o afas tamento do Paísdos seguintes servidores:

- MARCOS SILVA SOARES e MIGUEL ANIONIO MORENO RUIZ, Engenheiros-Agrônomos, da CEPLAC, com destino à Colômbia, no período de 05.02.84 a 05.08.84, com ônus limitado, conforme Processo (MA-01-26-1766/83).

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 20 DE JANEIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, usando da atri buição que lhe confere a Portaria Ministerial nº 415, de 29.06.77, publicada no Diario Oficial de OS de julho de 1977, resolve: Nº 86 — Dispensar MAURICIO DA SILVA GOMES, ocupante do emprego de Médico Veterinário, LT-NS-910, classe C, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Orientação, código DAI-111.3 da Divisão de Culturas Economicas, do Óepartamento Nacional de Produção Vegetal, por ter sido movimentado para outro Estado.

Nº 88 - Dispensar, a partir de 5 de janeiro de 1984, ARTHUR OSCAR FRANCO!
DE SÁ, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, classe S, do Qua
dro Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Estatística,
codigo DAI-111.3 (NS), da Divisão para Ánimais de Srande Porte, do Departamento Nacional de Produção Animal, por ter sido designado para outra fun

NO 89 - Designar ELEONEIDA COREDLANO PEREIRA PARENTE, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, classe 8, do Quadro Permanente deste Ministèrio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministèrio da Agricultura-Ceara, a função de Chefe da Seção Financeira de Pessoal, código DAI-111.2 (NM), do Grupo Executivo de Pessoal, vaga em decorrência da aposentadoria de Valdenor

Nº 90 - Designar FERNANDO BUENO DE AVELAR PIRES, ocupante do emprego Engenheiro Agronomo, LT-NS-912, classe A, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-São Pau lo, a função de Chefe do Setor de Controle e Avaliação, código DAI-111.3(NS), vaga em decorrência da dispensa de Jaques Gerab.

Nº 91 – Dispensar MARIVALDO ALVES QUEIROZ, ocupante do emprego de <u>en</u> genheiro Agronomo, LT-NS-912, classe 3, da Tabela Permanente deste Ministe-rio da função de Chefe do Grupo Executivo de Engenharia Rural, codigo DAI-111.3 (NS), da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-São Paulo.

Nº 92 - Conceder dispensa, a ERBERTO DINIZ BARBOSA, ocupante do emprego de Medico Veterinario, LT-NS-910, classe 8, da Tabela Permanente deste Ministe-rio, da função de Chefe do Laboratório Central de Controle de Produtos de Origem Animal, código DAI-111.2 (NS), do Grupo Executiyo de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura -Sao Paulo.

Nº 93 - Designar BERENICE SOTELO SALCEDO, ocupante do emprego de Médico Ve rinário, LT-NS-910, classe C, da Tabela Permanente deste Ministério, para Texercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura–São Paulo, a função de Chefe do Laboratorio Central de Controle de Produtos de Origem Animal, código DAI-111.2 (NS), do Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Origem' Animal, vaga em decorrência da dispensa de Erberto Diniz Barbosa

FERNANDO COSTA MARTINS

Ministérie da Educação e Cultura

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

Portaria nº 66 de 20 de janeiro de 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e observa das as disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro , de 1981, Resolve:

I - Autorizar a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério os seguintes candidatos habilitados em concurso público, em Brasília

01- ISABEL CRISTINA MESSIAS, em vaga decorrente rescisão de contrato de trabalho de CELUTA BENEVIDES GOMES;

02- ARIELBA BORGONHA QUERINO, em vaga decorrente rescisão de contrato de trabalho de MARIA DE FÁTIMA ROSA RIBEIRO;

03- CONSTANTINO BIAZOLO VIEIRA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho de ARMINDO ROBINSON FILHO;

04- JUCELIO PEREIRA DA SILVA, em vaga decorrente rescisão de contrato de trabalho de ALDA TEREZA IGNÉS:

05- REINALDO PEREIRA PASSOS, em vaga decorrente rescisão de contrato de trabalho de REGINA CÉLIA MAGALHÃES ROCHA;

06- MÉRCIA NUNES BILAR, em vaga decorrente da são de contrato de trabalho de CARLOS FREDERICO BENEZATH COUTO;

07- SONIRZA CORRÊA MARQUES, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho de MARIA NELI DE OLIVEIRA LIMA; e

08- MARIA FLORENTINA DOS ANJOS, em vaga decorrente da aposentadoria de FRANCISCO CAETANO DE CARVALHO.

II- A entrada em exercício por parte dos candidatos dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação portaria.

Jaersilvio Pereira da Silva Diretor-Geral Substituto

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal Fluminense

Portarias

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições

10.240 de 09-01-84 -dispensar, a servidora ARACI PINHEIRO DE BARROS, do emprego de Recepcionista, regida pela CLT, que vinha ocupando nesta Uni versidade.

10.239 de 09-01-84 - dispensar,o servidor ANTONIO CARLOS GONÇALVES DE ANDRADE do emprego de Enfermeiro, regido pela CLT, que vinha ocupando no Hospital Universitario Antonio Pedro desta Universidade.

10.235 de 09-01-84 - fazer cessar os efeitos da Portaria 9614,de 15-4-83 publicada no 85 73 de 19-4-83,referente à designação de MAURO LUIZ BAR BOSA,mat.UFF 4234-7,para exercer a função de Chefe da Seção de Servi - cos Gerais do Colegio Agrícola Nilo Peçanha,LT-DAI-11 1 .

10.233 de 09-01-84 - conceder aposentadoria, de om o art.176, in ciso III, combinado com o art.178, inciso I, alíne ou cei 1711, de 28-10-52, com a redeção dada pela LEI 6481 de 05-12-77, a ROSEMARI BIT - TENCOURT DE ARAUJO, mats.IPASE 110-2.268.420 e UFF 1437-8, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, NM-1001.5, ref. NM-30, do Quadro Permanente desta .Universidade.

10.232 de 09-01-84 - conceder aposentadoria, de acordo com o art.176, in ciso II, combinado com o art.178, inciso I, alínea a, da Lei 1711, de 28-10-52 com a redação dada pela Lei 6481, de 05-12-77, e com a vantagem prevista no art.184, inciso II, da referida Lei 1711/52, observada a redação conferida pela Lei 6701, de 24-10-79, a MARIA HELENA TAVARES GUIMARÃES, mts. IPASE 110-1.034.068 e UFF 0136-0, no cargo de Agente Administrativo , S1-801 S ref NM-31 do Quedro Permanente desta Universidade. SA-801.S, ref.NM-31, do Quadro Permanente desta Universidade.

10.231 de 09-01-84 - conceder aposentadoria, de acordo com o art.176, in ciso III, combinado com o art.178, inciso I, alínea b, da Lei 1711 de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei 6481, de 05-12-77, a WALDER PERES QUEVEDO, mts.IPASE 110-2.219.683 e UFF 1587-4, no cargo de Médico, NS-901, E, ref. NS-25, do Quadro Permanente desta Universidade.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que dispõe a Lei 6226 de 14 de julho de 1975,Resolve

10.230 de 09-01-84 - conceder aposentadoria de acordo com o art.176, in ciso II, combinado com o art.178, inciso I, alínea a, da Lei 1711 de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei 6481 de 05-12-77, a WAL DIR CONCEIÇÃO, mats.IPASE 110-2.268,170 e UFF 1470-8, no cargo de Agente de Portaria, TP-1202.S, ref.NM-11, do Quadro Permanente desta Universida-

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso da atribuição que lhe confere o art.12 do Dec.72.912, de 10-10-73, tendo em vista o dispos to no item 4 da IN-DASP 46 de 19-8-75 e de acordo com o Dec.79.696 de 12-5-77, publicado no DOU de 17 subsequente; Resolve

10.236 de 09-01-84 - designar ANTONIO LEÍTE DE BARROS, Professor de Ensino de 2º grau, Classe D, ref. 2, mat. UFF 3018-4, para exercer a função de Chefe da Seção de Serviços Gerais do Colegio Agricola Nilo Peçanha , integrante do Grupo de Direção e Assistência Intermediárias, código LT-DAI-111.1 .

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da IN-DASP 108 de 31-7-79, .Resolve:

10.242 de 09-01-84 - divulgar um terço(1/3) das vagas ocorridas até 30novembro de 1983, nas classes constantes das Categorias Funcionais abaixo indicadas do Quadro e Tabela Permanentes desta Universidade, para fins de transferência ou movimentação a serem realizadas em março de 1984 conforme dispõe o Dec.81.053/77 com a nova redação dada pelo Dec. 83.614/69:

Categoria Euscional Nome	Class	e Q	PTE	Forma Vacância	Data da Vacância	Dario Peres da Silva A - X Prog.Func. Ol-set-83 Abigail Paes dos San
AGENTE ADMINISTRATIVO		1	\top		100000000000000000000000000000000000000	tos A - X Prog.Func. 01-mar-83 Agostinho Moreira da
SA-801 e LT-SA-801 Gilka Rodrigues Bal- di	S	×	·	Aposentad <u>o</u> ria	15-abr.83	Silva A - X Prog.Func. 01-mar-83 AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS
Irene Antunes Ribeiro Ernandes Francisco da	С	İx	j-	Prog.Func.	01-set-83	NM-1006
Silva Arildo de Carvalho Ma	С	x	-	Prog.Func.	01-set-83	Moises da Silva Lei- tão B - X Prog.Func. 01-mar-83
chado Didier de Souza Pinto	C	X	-	Prog.Func.	01-set-83 01-set-83	Maria Lucia Chalito B - X Ascensão 15-jan-82 Antonio Amorim A - X Prog.Func. 01-mar-83
Edemar Pinto de Evelar Adilson D'Avila	Ç	î	-	Prog.Func.	01-set-83	Antonio Mendes da /
Therezinha Santana da	Б		[^	Prog.Func.	01-set-81	Alaor da Silva Car- doso A - X Prog.Func. 01-mar-83
Cruz Maria Luiza Dutra Clea Rodrigues da Sil	8 8	X		Prog.func. Prog.func.	01-set-81 01-set-82	Alzira Duarte Gou - vea A - X Prog.Func. 01-mar-83
va	В	-		Prog.Func.	01-set-82	AGENTE DE PORTARIA
Zilda Dias de Souza Zenayde Coimbra Silva	B B	-	Х	Prog.Func. Prog.Func.	01-set-81 01-set-81	TP-1202 Waldir Conceição B X - Prog.Func. 01-mar-83
Teresa Maria de Jesus Ulisses Ferreira Creso Magalhães	B B	-	Х	Prog.func. Prog.func.	01-set.81 01-set-81	Walter Manoel da Silveira B X - Prog.Func. 01-mar-83
Celeste Menezes Pi -	. А	-		Prog.Func.	01-mar-83	Waltair dos Santos Viana B - X Proo_Func. 01-mar-83
nheiro Sonia de Jesus Morei-	A	-	X .	Prog.Func.	01-mar-83	Walmir Santos B - X Prog.Func. 01-mar-83
ra Mussi Cleia Moreira de Souza	A A	-	X	Prog.Func. Prog.Func.	01-set-83 01-mar-83	Souza A - X Prog.Func. 01-mar-83
Luiz Carlos Pereira Francisco Eduardo Fe <u>r</u>	A	-		Prog.Func.	01-mar-83	Moraes A - X Prog.Func. 01-mar-83
rari Celeste Menezes Pi -	A	-	X	Prog.Func.	01-mar-83	Artonio Corres de A - X Prog.Func. 01-mar-83
nheiro Carlos Eduardo Domin-	A	-	X	Prog.Func.	01-mar-83	Oliveira A - X Prog.Func. 01-mar-83
gues Vianna Ana Lucia Gomes de	A	-		Prog.Func.	01-mar-83	Ferreira A - X Prog.Func. 01-mar-83 Ergdice Antunes A - X Prog.Func. 01-mar-83
Mattos	A	-	X	Prog.Func.	01-mar-83	Joan Fernandes La - goa A - X Prog.Func. 01-mar-83
DATILÓGRAFO SA-802					,	MOTORISTA OFICIAL TP-1201
Maria Helena Chaves	c			D 5	0	Paulo Jorge Noronha
Aragao Dylma Cleyda Affonso	S	X	1 1	Prog.Func.	01-set-83	de Miranda B - X Prog.Func. 01-mar-83 Dirceu de Carvalho A - X Prog.Func. 01-mar-83
Nogueira Celi Oliveira Montei-	В	Х		Ascensão ~	15-jan-82	
ro Marly Lemos Simões	A A	=		Ascensão Ascensão	15-jan-82 - 15-jan-82	Portarias
MÉDI CO	•	1				O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições Resolve:
NS-901 Alberto Blanco Yugar		x		Prog.Func.	01 not 03	10.246 de 10-01-84 - CONSIDERANDO o resultado do Concurso Público rea- lizado na forma do Edital 01/83 publicado no DOU de 22-2-83 homologado
Carlos José Pereira Eurides Calmo Xavier	C	Х	1 - 1	Prog.Func. Prog.Func.	01-set-83 01-set-83	apos apreciação do Egregio Conselho de Ensino e Pesquisa,através do Edital 07/83 publicado no DOU de 27-10-83.e tendo em vista o que cons-
Antonio Poquechoque Figueira	В	l	1	· .	01-set-83	Resolve autorizar a admissão poe termos do ont sol
Sheila da Silveira Lo bato	8	i	ŀ	Prog.Func.	01-set-83	AUXILIAR.ref.l.da carreira do Manistario Superior os sequintos condida
Guilherme Erthal de Paula Freitas	В		1. 1	Prog.Func.	01-set-83	NO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS
ltair Evangelista da Costa		-		Prog.Func.	01-set-83	Setor: Sociologia
Intonio Carlos Batis- ta de Souza	A			- 41	01-ju1-80	01- ANGELA MARIA DE CASTRO GOMES, em vaga decorrente da aposentadoria de Ovídio Gouveia da Cunha.
NFERMEIRO	^	-	^	Prog.Func.	01-ju1-80	02- LUIZ EDUARDO BENTO DE MELLO SOARES, em vaga decorrente da aposenta doria de Marcos Albir Madeira.
IS-904						03- MARIA STELLA FARIA DE AMORIM, cujo contrato de trabalho como Professor Visitante fica rescindido.
liraldina Margarida Santana	A·		X	Prog.Func.	01-fev-79	04- LUIZ CARLOS FRIDMAN, cujo contrato de trabalho como Professor Visi- tante fica rescindido.
ARMACÊUTICO .					1 *** (*	05- PAULO ROBERTO DA COSTA KRAMER, cujo contrato de trabalho como Pro - fessor Visitante fica rescindido.
15-902	1			ŀ		A entrada em exercício dos Professores ora admitidos dar-se-á no pra- zo de 30dias a contar da publicação desta Portaria em Diário Oficial
almin Moyses Lem - pert	в'	х	_	Exoneração	23 - jul-79	10.245 de 10-01-84 - CONSTOFRANDO o resultado do Conquesa Dústica aca
Maria Cristina Ferr <u>a</u> ri Quadros		x		rog.Func.	01-mar-83	do após apreciação do Edital 03/83, publicado no DOU de 18-jul-83, homológa
ECONOMISTA						Editais 08,09 e 10, publicados, respectivamente, nos DOU de 21 de outubro 09 de novembro e 02 de dezembro, todos do ano de 1983,
NS-922		-	-			Resolve autorizar a admissão, nos termos do art.82 do Dec.85.487.de 11-12-80.sob o regime da CLT pa olargo do processor.
. 1	А .	-	х Р	rog,Func.	01-ago-78	AUXILIAR, ref.l, da carreira do Magisterio Superior, os candidatos, a sem - guir relacionados, classificados, no Setor a que concorreram, na forma
TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	.					NO CENTRO DE CIÉNCIAS MÉDICAS
VS-927						I - DEPARTAMENTO DE FARMACIA Setor: Química Industrial Farmacêutica
	A >	<	- P	rog.Func.	01-fev-79	Ol- ANTONIO CARLOS CARREIRA FREITAS, em vaga decorrente da aposentado-
AUXILIAR DE ENFERMA-			1		,	ria de Marysa Fajardo V.de Andráde:
M-1001 Adir da Silva Amparo	в (non [07 -24 07	II - DEPARTAMENTO DE MEDICINA CLINICA Setor: Neurologia
llcione Calixto As -	8		- 1	rog.Func.	OI-sèt-83	Ol-EDMAR AUGUSTO SANTŌS DE ARAUJO, em vaga decorrente do falecimento de Roberto Manes Albanese.
eanir Barbosa de	- I		- 1	rog.Func.	01-set-83	Setor: Semiologia Ol-JOSÉ ANTONIO CALDAS TEIXETRA,em vaga decorrente da aposentadoria de:
maral Antunes Fer -	8		- 1	rog.Func.	01-set-83	Jayme Landman. Setor: Doencas Infecto-Parasitárias
armelita de Souza		- 1	ı	rog.Func.	01-09-83	Ol-SERGIO SETUBAL, em vaga decorrente da aposentadoría de João Antonio de Freitas Filho.
Marmelo	B -		^ ^P	rog.Func.	01-set-83	Setor: Cardiologia
		-		<u> </u>		
The Charles S.		2 *.			• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
						4-

Ol-MARIO LUIZ RIBEIRO, em vaga decorrente da aposentadoria de Luiz Alci des Bravo. Setor: Dermatologia

Ol-HELIO DUARTE, em vaga decorrente da aposentadoria de Renato Cruz Car valho.

Setor: Pneumologia Ol-ANGELA SANTOS FERREIRA, em vaga decorrente da aposentadoria de Jacob Yussim

III - DEPARTAMENTO DE CIRURGIA GERAL E ESPECIALIZADA Setor: Cirurgia Pediátrica

Ol-CARLOS MURILO GUEDES DE MELLO, em vaga decorrente do falecimento de Maria Emilia Bogado Carreteiro. Setor: Ortopedia

O1-MANOEL JOAQUIM DIOGENES -TEIXEIRA, em vaga decorrente da aposentadoria de Nadir Coelho.

02-JORGE RENATO GUIMARÃES LACERDA, em vaga decorrente da aposentadoria de Miguel Raymundo M.Bittencourt.

IV - DEPARTAMENTO DE PATOLOGIA E APOTO CLINICO Setor: Patologia Geral

-O1- PORPHIRIO JOSÉ SOARES FILHO, em vaga decorrente da dispensa de Jor-

ge Queiroz S.de Souza. O2- MARIA ISABEL DORIA ROSSI, em vaga decorrente da dispensa de Ernani Alves de Resende.

- DEPARTAMENTO DE SAUDE DA COMUNIDADE Setor: Psiquiatria

Ol- VALENCIUS WURCH DUARTE FILHO, em vaga decorrente da cessação de vín culo de Maria José Saroldi.

- DEPARTAMENTO DE MORFOLOGIA

Setor: Anatomia Humana WALTER FRANCISCO FAVILLA EBECKEN, cujo contrato de trabalho como Professor Visitante fica rescindido.

Setor: Embriologia
SONIA ALVES DE LIMA, cujo contrato de trabalho como Professor Visitante fica rescindido, tendo em vista a desistência do lº classifi-

O1- GABINO EDGARDO ZUNIGA ARIAS, cujo contrato de trabalho como Professor Visitante fica rescindido.

O2- LEILA MARIA THOMAS E CRUZ DE SA, cujo contrato de trabalho como Pro

fessor Visitante fica rescindido.

VII - DEPARTAMENTO DE MICROBIOLOGIA E PARASITOLOGIA Setor: Parasitologia

Ol- OTILIO MACHADO PEREÍRA BASTOS, em vaga decorrente da aposentadoria de Jaime de Azevedo Carneiro. Setor:Microbiologia

O1-JUSSARA SCHWIND PEDROSO STUSSI, cujo contrato de trabalho como Pro fessor Visitante fica rescindido. O2-ALBA REGINA DE MAGALHÃES, em vaga decorrente do falecimento de Cons-

tantino Nami Kalil.

VIII - DEPARTAMENTO DE FISIOLOGIA

Setor: Fisiologia Ol-CLAUDIO GIL SOARES DE ARAUJO, em vaga decorrente da transferência de José Marcos Chaves Ribeiro.

DEPARTAMENTO DE PATOLOGIA E CLINICA VETERINARIA

Setor: Radiologia Veterinaria O1- MARIO AUGUSTO RONCONI, em vaga decorrente da dispensa de José Robe<u>r</u> to Salcedo Chaves.

DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA DOS ALIMENTOS

Setor: Tecnologia do Lei te e Produtos Lácteos Ol- CARLOS ALBERTO RAMOS DE BRITO, em vaga decorrente da aposentadoria de Herta Lazlo.

XI - DEPARTAMENTO DE ODONTOCLÍNICA Setor: Endodontia

Ol- LILIAN FERREIRA FREITAS, em vaga decorrente da aposentadoria de Aris teu Gonçalves Leite.

XII - DEPARTAMENTO DE NUTRIÇÃO

Setor: Administração em Serviço de Nutrição 01- HAYDÉE SERRÃO LANZILLOTI, em vaga decorrente da aposentadoria Dayse Furtado.

Setor: Ciência dos Alimentos

Setor: Ciência dos Alimentos
Ol- THEREZINHA COELHO, DE SOUZA, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria José Rodrigues de Castilho.
Setor: Ciência da Nutrição
Ol- ESTER DE QUEIROZ COSTA, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Ignez Medeiros de Figueiredo.
Setor: Nutrição Aplicada
Ol- ELIZABETH ACCIOLY, utilizando-se a vaga ocupada pelo Professor Visitante Maria das Mercedes de Carvalho Cardoso, cujo contrato de trabalho fica rescindido.

XIII TO DE PARTAMENTO DE ENFERMAGEM .

Setor: Enfermagem Medico-Cirúrgica ROSA ELENA RODRIGUES LEITÃO,em yaga decorrente da dispensa de Fra<u>n</u>

cisca de Paula Girão. O2- DONIZETÉ YAGO DAHER, em vaga decorrente da dispensa Santos Sales.

03- ENILDA MOREIRA CARVALHO, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Wanda Rodrigues de Oliveira.

NO CENTRO DE ESTUDOS GERAIS

- DEPARTAMENTO DE FISICA

Setor: Fisica do Plasma Experimental LINDOLFF THADEU CARNEIRO; em vaga decorrente da aposentadoria Aracy de Paula Alves Costa. Setor: Ressonância Magnética e Instrumentação Eletrônica

JOSÉ MANOEL DE SEIXAS, em vaga decorrente da dispensa de Fernando Franklin Grinstein.

- DEPARTAMENTO DE LITERATURA Setor: Literatura Espanhola Ol- ROBERTO FERREIRA DE MELLO BRANDÃO REIS, cujo contrato de trabalho como Professor Visitante fica rescindido.

- DEPARTAMENTO DE ANALISE

Setor: Analise Matematica
Ol- MAGDA MARIA CUNHA DE ALMEIDA, cujo contrato de trabalho como Professor Visitante fica rescindido.

Setor: Equações Diferenciais Ol- PAULO JORGE MAGALHÃES TEIXEIRA, cujo contrato de trabalho como Professor Visitante fica rescindido.

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

Setor: Teoria e Estruturas da Informação Ol- VANIA MARIA PONTE VIDAL, cujo contrato de trabalho como Professor Visitante fica rescindido.

DEPARTAMENTO DE QUIMICA

Setor: Química Orgânica Ol- GILBERTO ALVES ROMETRO, cujo contrato de trabalho como Professor Visitante fica rescindido.

02- CESAR DANTAS DE OLIVEIRA, em vaga decorrente da exoneração de Marcio Santos Araujo.

NO CENTRO TECNOLÓGICO

I - DEPARTAMENTO DE CIENCIAS DOS MATERIAIS.

Setor: Equipamentos Termicos Metalurgicos Ol- CESAR TAVARES DE ARAUJO, cujo contrato de trabalho como Professor Visitante fica rescindido.

II - DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA CIVIL Setor: Tecnica das Construções

Ol- SERGIO GRECA PALHEIROS, em vaga decorrente da aposentadoria de Cyro de Freitas N. Baptista.

III - DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO Setor: Engenharia de Produtos e Processos

Ol- RUTH EHRLICH, em vaga decorrente da dispensa de Carlos Paes Lemé Canguçu.

IV - DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA QUIMICA

Setor: Processos Organicos Ol- LAURINDA FATIMA DA FONSECA PEREIRA, cujo contrato de trabalho como Professor Visitante fica rescindido.

- DEPARTAMENTO DE DESENHO TECNICO

Setor: Desenho Tecnico Basico ANA VIRGINIA MUNIZ MACHADO, em vaga decorrente do falecimento Jose Tabet.

NO CENTRO DE ESTUDOS SOCIAIS APLICADOS

DEPARTAMENTO DE TEORIA E PRATICA DE ENSINO Setor: Curriculos e Programas

Ol- MARY THEREZINHA ALEXANDRE SIMEN RANGEL, cujo contrato de trabalho como Professor Visitante fica rescindido.

O2- NILDA GUIMARÃES ALVES VARGAS NETTO, cujo contrato de trabalho como Professor Visitante fica rescindido.

Setor: Metodologia do Ensino de 1º grau

O1- VERA LUCIA RODRIGUES MARTINS, cujo contrato de trabalho como Professor Visitante fica rescindido.

sor Visitante fica rescindido.

A entrada em exercício dos candidatos ora admitidos dar-se-á no prazo de 30 dias a partir da publicação da presente Portaria em Diário Oficial da Uniao.

10.244 de 10-01-84 - CONSIDERANDO o resultado do Concurso Público rea lizado na forma do Edital 03/83 publicado no DOU de 18-07-83, homologa do apos apreciação do Egrégio Conselho de Emsino e Pesquisa através do Edital 11/83, publicado no DOU de 06 de janeiro de 1984,

Resolve autorizar a admissão nos termos do art.89 do Dec.85.487, de 11-12-80, sob o regime da CLT, na classe de PROFESSOR AUXILIAR, ref.1, da carreira do Magisterio Superior, os candidatos a seguir relacionados, no Setor a que concorreram, na forma do referido Edital 03/83:

tal 03/83:

NO CENTRO DE CIÊNCIAS MÉDICAS

I - DÉPARTAMENTO DE ENFERMAGEM

Setor: Enfermagem Materno-Infantil

01- EMILIA GALLINDO CURSINO em vaga decorrente da aposentadoria de Nilza fernandes Freitas. MARIA APARECIDA BRITO CAMPOS PRADO, em vaga decorrente da aposenta-

doria de Fernando Rodrigues Campello.

- DEPARTAMENTO DE CIRURGIA GERAL E ESPECIALIZADA

Setor: Cirurgia Geral Ol- JOAQUIM RIBEIRO FILHO, em vaga decorrente do falecimento de Alberto

Menezes da Costa. MANOEL FERNANDO DE OLIVEIRA RODRIGUES, em vaga decorrente da disper sa de Amauri José Andreotti.

III - DEPARTAMENTO DE ODONTOTECNICA

Setor: Materials/Dentarios Ol- JOSE MONTEIRO NETTO, em vaga decorrente da aposentadoría de Sylvio

Paletta C.Lage. 02- ZILÁ GOMES DA MOTTA, em vaga decorrente da aposentadoria de Mario

NO CENTRO DE ESTUDOS GERAIS

- DEPARTAMENTO DE LITERATURA Setor: Teoria da Literatura

01- LUIS FILIPE MIRANDA DE SOUZA RIBEIRO, em vaga decorrente da aposen tadoria de Eneida Fortuna B.do Valle.

entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-se-a no prazo de 30dias,a contar da data da publicação da presente Portaria em Diário Oficial da União. JOSÉ RAYMUNDO MARTINS ROMEO. REITOR.

Universidade Federal do Pará

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 1984

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribui-ções legais e estatutárias, resolve:

Z/

Nº 43-Rescindir, a pedido, o Contrato de Trabalho de PAULO CELSO NEVES DA SILVA, ocupante de emprego da categoria funcional de Tecnologista, LT-NM-1018, Classe "A", da Tabela Permanente de Pessoa desta Univerdidade, a partir de 03 de janeiro de 1984. (Proc.23073.000413/84).

Nº 46 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, para empre go da categoria funcional de Professor de Ensino Superior, LT-401,Clas se de Professor Auxiliar, ref.1, da Tabela Permanente de Pessoal,o can didato MARCO AURELIO VALLE DE MORAES, habilitado em concurso realizado pelo Departamento de Psicologia do Centro de Filosofia e Ciências Huma nas para a matéria "Teoria e Técnicas Psicoterápicas," em provimento que atende ao disposto no Decreto nº 86.795/81. (Proc.23073.000314/84).

Daniel Queima Coelho de Souza

PORTARIAS DE 13 DE JANEIRO DE 1984

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribui ções legais e estatutárias, resolve:

Nº 52- Rescindir, a pedido, a partir de 31 de janeiro de 1984, o contra to de trabalho de ADEMAR HERÊNIO DE MORAES, ocupante de emprego da ca-tegoria funcional de Engenheiro, LT-NS-916, classe "A", da Tabela Per-manente de Pessoal, lotado na Prefeitura do Campus. (23073.01420/84-64).

Nº 53-Aposentar, por invalidez, nos termos dos artigos 101, I e 10'2, I, "b", da Constituição Federal, combinados com os artigos 176, III e 178, I, "b", da Lei 1711/52, na redação dada pela Lei nº 6.481/77, HA MILTON FERREIRA DE SOUZA, matrícula nº 1.881.711, ocupante de cargo T da categoria funcional de Professor de Ensino Superior, classe de Professor Titular do Quadro Permanente de Pessoal, lotado no Centro Só cio-Econômico (23073.005717/83-8).

Daniel Queima Coelho de Souza

Universidade Federal do Parais

O Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso da atribui ção que lhe confere o artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de de março de 1976, resolve:

Nº 1952, de 12/01/84 - Designar o Professor de Magistério Superior OSI-RIS SILVEIRA LEPCA, classe Professor Adjunto, M-401, ref.04, para exer-cer a Função de Confiança de Prefeito, código DAS-101.1, da Cidade Uni-versitária, de acordo com o Decreto nº 79.072, de 30 de dezembro de 1976.

de 17/01/84 - Designar NIVALDO MARANHÃO FARIA, para exercer a Função de Confiança de Diretor, código LT-DAS-101.1, do Departamento de Assuntos Comunitários, da Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários, de acor do com o Decreto no 79.072, de 30 de dezembro de 1976. Alcy Joaquim Ramalho.

O Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso da atribai ção que lhe confere o artigo 30, item VII, do Estatuto da Universidade, e considerando a autorização concedida pelo Excelentíssimo Senhor Secre tário de Pessoal Civil do DASP, constante nos Processos nos 003638/83-6 e 001008/83-5, e o disposto no Decreto nº 86.795, de 29 de dezembro

1981, resolve:

Nº 1934, de 06/01/84 - I - Admitir, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, para exercerem o emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, CÓDIGO LT-SA-801.A, REFERÊNCIA NM-17, da Tabela Permanente desta Universidade, os seguintes candidatos habilitados em concurso público:

os seguintes candidatos habilitados em concurso publico:
01. LUCIANA MANN FILUS, em vaga decorrente da aposentadoria de Dante Gas
par, ocorrida em 30 de agosto de 1983.
02. NEWTON DOS SANTOS GOSSI, em vaga decorrente da movimentação de Naza
ré de Oliveira Neves, ocorrida em 03 de outubro de 1983.
II - A entrada em exercício, por parte dos candidatos ora admitidos; dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria. Alcy Joaquim Ramalho.

O Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o disposto no item II, parágrafo único do artigo 10 do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980, e ainda o que consta do Processo nº 002900/83-9, resolve:

Nº 1909, de 26/12/83 - Conceder progressão vertical à Professora de Ma - gistério Superior PATRÍCIA TEIXEIRA PADILHA DA SILVA PENTEADO, da referência 01 da classe de Professor Auxiliar para a referência 01 da classe de Professor Auxiliar para a referência 01 da classe de Professor Auxiliar para a referência 01 da classe de Professor Auxiliar para a referência 01 da classe de Professora desta Universidada com en de Professor Assistente, da Tabela Permanente desta Universidade, com efeitos a partir de 29 de junho de 1983. Alcy Joaquim Ramalho.

O Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo nº 001504/83-2,

Nº 1916, de 26/12/83 - Retificar a Portaria nº 1198, de 30 de abril de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 16 de maio do mesmo ano, a fim de considerar que a servidora ANTONIA DOS SANTOS OSTAPIUK, matricula nº 2.075.451, ocupante da Categoria Funcional de Agente de Porta ria, TP-1202.A, ref.NM-05, do Quadro Permanente desta Universidade, foi ria, TP-IZUZ.A, ref.NM-UD, do Quadro Permanente desta Universidade, for aposentada de acordo com as disposições contidas nos artigos 176, item IIII e 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com as alterações constantes da Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, e não como constou no referido ato. Joaquim Ramalho.

O Reitor da Universidade Federal do Parana, no uso da compe tência que lhe confere o artigo 30, item VII, do Estatuto da Universi dade, resolve:

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, letra "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952 , com as alterações constantes da Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977,

No 1926, de 03/01/84 - a DOMINGOS BATISTA, matrícula no 2.195.733, Categoria Funcional de Agente Administrativo, código SA-801.A, ref.NM-17, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado na Diretoria do Setor de Ciências Agrárias. (Processo nº 003474/83-3).

Nº 1933, de 06/01/84 — a ANGELA JUSTINO, matrícula nº 2.111.688, na Ca tegoria Funcional de Agente Administrativo, código SA-801.C, ref.NM-29, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital de Clini cas, da Pró-Reitoria de Órgãos Suplementares. (Processo nº 005849/83-4). Alcy Joaquim Ramalho.

O Reitor da Universidade Federal do Paraná, usando da compe-tência que lhe confere o artigo 30, item VII, do Estatuto da Universi-dade, e tendo em vista o que consta do Processo nº 000082/84-5, resolve:

Nº 1966, de 17/01/84 - Aposentar compulsoriamente, a partir de 18 de janeiro de 1984, de acordo com os artigos 176, item I e 178, item II, combinados com o artigo 187, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com as alterações constantes da Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, NIVALDO MARANHAO FARIA, matrícula nº 1.721.143, na Categoria Funcional de Professor de Magistério Superior, classe Professor Titular, M-401, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Departamento de Administração Geral e Aplicada, do Setor de Ciências Sociais Aplicadas.

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal do-Pa-raná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 0033, de 04 de maio de 1982, e o que consta do artigo 30, item VII, do Estatuto da Universidade, e do Processo nº 1005150/02 005158/83-1, resolve:

Nº 0767/PRA, de 10/01/84 - Dispensar, a pedido, a partir desta data, a servidora OLANDIA SCHULTZ, ocupante da Categoria Funcional de Agente Administrativo, LT-SA-801.S, ref.NM-32, da Tabela Permanente desta Universidade, da Função de Confiança de Secretário Administrativo, código LT-DAI-111.2, Nível Médio, do Departamento de Lingüística, Letras Clássicas e Vernáculas, do Setor de Ciências Humanas, Letras e Artes. Djalma Lopes de Medeiros.

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal do Para na, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que 1he foi delegada pela Portaria nº 0033, de 04 de maio de 1982, e o que consta do artigo 12, do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, resolve:

NO 0782/PRA, de 13/01/84 - Designar o servidor HAMILTON XAVIER DOS SAN-TOS, ocupante da Categoria Funcional de Agente Administrativo, SA-801.A, ref.NM-18, do Quadro Permanente desta Universidade, para exercer a Função de Confiança de Secretário Administrativo, código DAI-111.2, Nível Médio, da Coordenação do Curso de Administração, do Setor de Ciências So ciais Aplicadas, criada pelo Décreto nº 77:026, de 15 de janeiro de 1976. Processo nº 005554/83-4.

Nº 0783/PRA, de 13/01/84 - Designar o servidor DARCI ROGERIO DE ALMEIDA, ocupante da Categoria Funcional de Agente Administrativo, LT-SA-801.A, ref.NM-17, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a Função de Confiança de Chefe da Seção de Legislação Trabalhista, código LT-DAI-111.2, Nível Médio, da Divisão de Legislação do Departamento de Pessoal, da Reitoria, criada pelo Decreto nº 77.026, de 15 de janeiro de

Processo nº 000361/84-1. Djalma Lopes de Medeiros.

Universidade Federal do Rio Grande do Sul

PORTARIA DE 29 DE DEZEMBRO DE 1983

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da esa-pa. nota que lhe foi delegada pela Portaria nº 837, de 18 de agosto de 1982, tendo em vista o que dispõe o paragrafo unico, item II, do artigo 14, do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980 e o que consta no Processo nº 010236/83-1, da Reitoria, resolve,

Nº 1.607- Conceder progressão vertical, na Tabela Permanente, à Professora Haria Ines Schmidt, da classe de Professor Assistente, referência 1 (um), para a classe de Professor Adjunto, referência 1 (um), com vigência a partir de 9 de janeiro de 1983.

SERGIO DE MEDA LAMB

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIA Nº 1536, DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

O PRO-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL; no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1115, de 19 de outubro de 1982, do Magnifico Reitor, e ten do em vista o que consta no Processo nº 23078.011758/83-1, da Reitoria resolve,

Dispensar, a partir de 08 de dezembro de 1983, AMÁLIA ANGELA BARAZZETI MARCHI, do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, Clas se B, Referência NM-22, da Tabela Permanente desta Universidade, com exercicio no Departamento de Pessoal da mesma Universidade. 23 4²⁰

JOAQUIM DE OLIVEIRA BORGES

SECRETARIA DE ENSINO DE 1º E 2º GRAUS

PORTARIA Nº 02, DE 19 DE JANEIRO DE 1984

A Secretaria de Ensino de 1º e 2º Graus, no uso de suas atri buições, e de conformidade com o disposto no paragrafo único do artigo 29 da Lei nº 5.692, de 11 de agosto de 1971, e nos Pareceres nºs 352/72 e 1.150/72, do Conselho Federal de Educação, e o que consta do Proces so nº 23000.025494/83-8, resolve

Aprovar o Anexo I, concernente ao Regulamento da Organização Didática da Escola Técnica Federal do Espírito Santo, que passa a fazer

parte integrante do Regimento da referida Escola, aprovado pela Porta ria Ministerial nº 515, de 16 de outubro de 1975.

ANNA BERNARDES DA SILVEIRA ROCHA

Escola Técnica Federal do Ceará

PORTARIA Nº 006/GD, DE 10 DE JANEIRO DE 1984

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

designar CARLOS ALAM, Coordenador de Planejamento, Có digo LT-DAS-101.1, para substituir o Diretor da Escola Técnica Federal do Ceará, Código LT-DAS-101.2, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais, revogadas as disposições em contrário.

Raimundo César Gadelha de Alencar Araripe

Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca

Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 13 DE JANEIRO DE 1984

O Chefe do Departamento de Pessoal do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca, usando da competência que lhe foi atribuida pelo § 10 do artigo 13, do Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981 e tendo em vista a liberação da verba, concedida pela SEPLAN no processo nº 21.203/83-MEC, resolve:

Nº 01 - I - Proceder a ascensão funcional para o cargo de Técnico de Administração, código NS-923, classe "A", referência NS-8, do Quadro Permanente desta Autarquia, da servidora ONDINA FERREIRA DE ALMEIDA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "S", referência NM-32, em vaga decorrente da aposentadoria de LEA CORREA MASSAFERRI, ocorridá em 16 de outubro de 1978.

II - 0s efeitos financeiros vigorarão a partir da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, de acordo com o § 20 do artigo 13, do Decreto acima.

'do artigo 13, do Decreto acima.

Nº 02 - I - Proceder a ascensão funcional para o emprego de Psicologo, código LT-NS-907, classe "A", referência NS-1, da Tabela Permanente desta Autarquia, da servidora CLAUDIA HELENA VASCONCELLOS LYRIO, ocupan te do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "B", referência NM-24, que fica transformado, de acordo com o parágrafo único "in fine" do artigo 12, do Decreto nº 85.645, de 1981, no emprego em que é feito a ascensão funcional.

II - Os efeitos financeiros vigorarão a partir da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, de acordo com o § 20 do artigo 13, do Decreto acima.

do artigo 13, do Decreto acima.

Francisco Gentil Baroni Junior

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.226, DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

0 MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, tendo em vista o dis posto no art. 22, letra "f" e parágrafo único, do Regulamento do Servi co Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto no la comercial de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto no la comercial de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto no la comercial de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto no la comercial de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto no la comercial de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto no la comercial de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto no la comercial de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto no la comercial de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto no la comercial de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto no la comercial de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto no la comercial de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto no la comercial de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto no la comercial de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto no la comercial de Aprendizagem Comercial de 61.843, de 05 de dezembro de 1967, resolve:

Designar JOSÉ DITINO ROCHA, Fiscal do Trabalho, NS-933, Ref. 09-A, mat. 3.151 e JOÃO RAYMUNDO FERREIRA FILHO, Fiscal do Trabalho, NS-933, Ref. 16-B, mat. 2.295.679, para representarem esta Pasta, como membros titular e suplente, respectivamente, no Conselho Regional do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC, no Estado do Maranhão, em virtude do termino dos mandatos de JOAIRES SIDNEY DOS SANTOS RIBEIRO e RUI DIAS DE SOUZA.

MURILLO MACÊDO/

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 1984

O MINISTRO DO ESTADO DO TRABALHO, no uso da delegação da compe tência que lhe foi concedida pelo Decreto nº 74.143, de 0 1.974, e de acordo com o contido no Processo MTb nº 000 994/84, resolve:

Nº 3012 - Autorizar com ônus limitado para os cofres públicos, de acordo com o artigo 1º, item II, do referido Decreto, o afastamento do País dos Servidores do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR -, MARIA DE FATIMA CORTEZ SORRENTINO, Mobilizadora da Agência de Caicó/RN e ROBERTO LUIZ AMARAL ROCHA, Instrutor do Centro de Sobradinho/BA, para no período de 3 de fevereiro a 4 de março de 1.984, acrescidos dos dias ne cessários ao trânsito, participarem do Curso de Formação para o Desenvol vimento da Pequena Empresa Rural, a ser realizado em Rio Negro, Antio quia, Colômbia. As despesas de passagens e diárias serão pagas pelo tro Interamericano de Investigação e Documentação sobre Formação Profis sional - CINTERFOR -.

0 MINISTRO DO ESTADO DO TRABALHO, no uso da delegação da competência que lhe foi concedida pelo pecreto no 74.143, de 04 de junho de 1.974, e de acordo com o contido no Processo MTb no 000993/84, resolve:

Nº 3013 - Autorizar com ônus limitado para os cofres públicos, de acordo com o artigo 1º, item II, do referido Decreto, o afastamento do País do Servidor do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR - IVAN FREITAS SOARES, Supervisor da Diretoria da Coordenação Regional de Programas, para no período de 3 de fevereiro a 4 de março de 1.984, acrescidos dos dias necessários ao trânsito, participar do Curso de Formação pa ra o Desenvolvimento da Pequena Empresa Rural, a ser realizado em Rio Negro, Antióquia, Colômbia. As despesas de passagens e diárias serão pagas pelo Banco Internacional de Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD -, nos termos do Acordo 1452/BR.

'MURILLO MACEDO

PORTARIAS DE 20 DE JANEIRO DE 1984

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, tendo em vista o disposto na letra "f" e parágrafo único do art. 22, do Regulamento do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC, aprovado pelo Decreto nº 61.843 de 5 de dezembro de 1967, Resolve:

Designar MARCOS JOSÉ DE LIMA SANTOS, Fiscal do Traba NO 3.014 lho, Mat. 3.211, Ref-NS-10, exercendo a função de Diretor da de Administração/DRT/PE, como membro titular, para representar esta Pasta no Conselho Regional do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC, em virtude do término do mandato de ALEXANDRE KRUSE GRANDE ARRU

Nº 3.017 - Designar FRANCISCO MURILO VESSLING, Fiscal do Trabalho - LT-NS-933."A", Ref. NS-9, Mat. 4.620, exercendo a função de Substitu to do Chefe da Seção de Inspeção do Trabalho da Divisão de Proteção ao Trabalho-DRT-SC, para representar esta Pasta no Conselho Regional do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC, no Estado de Santa Catarina, como membro suplente, em virtude do término do mandato de CA TARINA ESTER DIGIÁCOMO COELHO.

Nº 3.020 - Designar ROBERTO MUSIJ, Bacharel em Direito, como plente do representante desta Pasta no Conselho Regional do Serviço cional de Aprendizagem Comercial - SENAC, no Estado de Pernambuco, yirtude do término do mandato de LÚCIA MARIA PAIVA HERBSTER. Na

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, tendo em vista o dis posto no § 19, letra "d", e § 29 do art. 99, do Regimento Interno do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, aprovado pela Portaria nº 543, de 28 de setembro de 1976, Resolve:

Nº 3.015 - Designar RONALDO COUTINHO GARCIA e ZULEIDE DE ARAÚJO TEIXEIRA, para, na qualidade de membros titular e suplente, respectiva mente, representarem a Secretaria de Planejamento da Presidencia da Re pública junto ao Conselho do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, em substituição a DÍVONZIR ARTHUR GUSSO e OTÁVIO DE CAR VALHO FRANCO.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, tendo em vista o dis posto no inciso IV e §§ 29 e 49 do art. 29 do Decreto nº 79.620 de de abril de 1977, que criou o Conselho Nacional de Política de E go, Resolve:

Designar RUY DE QUADROS CARVALHO para, na qualidade de membro suplente, representar a Secretaria de Planejamento da Presidência da República, junto ao Conselho Nacional de Política de Emprego-CNPE, em substituição a MARIA EMÍLIA ROCHA MELLO DE AZEVEDO.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, tendo em vista o disposto no art. 69, inciso II, e art. 89, § 19, do Regimento das Delegacias do Trabalho Marítimo, aprovado pela Portaria nº 3.448, de 5 de dezembro de 1875, Pacello, dezembro de 1975, Resolve:

Nº 3.018 - Designar PAULO ROBERTO DE MIRANDA GOMES, Delegado Regional do Trabalho no Estado de Santa Catarina e seu Substituto HELTO DOS SANTOS, Fiscal do Trabalho - NS-933, "S", Ref. NS-24, Mat. 1.199.032, para, na qualidade de membros Titular e Suplente, respecti vamente, representarem esta Pasta no Conselho Regional do Trabalho Marítimo, em Itajaí, no Estado de Santa Catarina em substituição a ATERION MINÚCICO DO NASCIMENTO e ALEXANDRE ESTICUIT AIRTON MINÓGGIO DO NASCIMENTO e ALEXANDRE ESTUQUI.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, tendo em vista o disposto no item I e § 29, do art. 28, e art. 30, dos Estatutos da Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO, aprovados pelo Decreto nº 77.319, de 22 de março de 1976, Resolve:

Nº 3.019 - Reconduzir ALEXANDRE ESTUQUI, Fiscal do Trabalho-LT-NS -933."A", Ref. NS-10, Mat. 1.480, exercendo a função de Diretor da Di visão de Segurança e Medicina do Trabalho-DRT/SC, como membro titu Reconduzir ALEXANDRE ESTUQUI, Fiscal do Trabalho-LT-NS lar, para representar esta Pasta no Conselho de Administração do Centro Regional da Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO, dos Estados do Rio Grande do Sul MURILLO MACÊDO

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 32, DE 20 DE JANEIRO DE 1984

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministérial nº 3.542, de 27 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 1º de outubro subsequente, resolve

Designar MARCOS CÉSAR DE SOUZA LOPES, Contabilista, para exercer a função de confiança de Diretor da Divisão de Operações $F\bar{1}$

nanceiras, código LT-DAS 101.1, da Delegacia Regional de Contabilidade e Finanças da Secretaria de Controle Interno, da Tabela Permanente des te Ministério.

GERALDO ANTONIO NOGUEIRA MINE

PORTARIAS DE 20 DE JANEIRO DE 1984

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTERIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 38 - Dispensar, a partir de 5 de outubro de 1982, NEWTON PINHEIRO CANTARINO MOTTA, matricula nº 1655697, Estatístico, código NS-926, clas se C, referência NS-17, da função de Chefe do Setor de Análise dos Indicadores do Orçamento Familiar, código DAI-111.2, da Coordenadoria de Estudos do Orçamento Familiar, do Centro de Documentação e Informática, desta Secretaria-Geral, em virtude de sua aposentadoria naquela data.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 39 - Designar MARIA DA CONCEIÇÃO GERBASI NEVES, matrícula número 1198940, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, clas se C, referência NM-27, do Quadro Permanente deste Ministério, para exer cer a função de Chefe do Setor de Análise dos Indicadores do Orçamento Familiar, código DAI-111.2, da Coordenadoria de Estudos do Orçamento Familiar, do Centro de Documentação e Informática, desta Secretaria-Geral, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referencia funcional correlata com a correlata com a referencia funcional correlata com a referencia funcional correlata com a correlata c gos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977.

GERALDO ANTONIO NOGUETRA MINÉ-

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 40, DE 17 DE JANEIRO DE 1984

O Diretor-Geral do Departamento do Pessoal do Minis tério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, e das disposições contidas no Decreto nº 86.795/81, e tendo em vista o que consta dos processos DASP nºs 22.872/83, 23.092/83, 23.094/83 23.095/83 e 23.099/83, Resolve:

I - Dispensar, dos empregos abaixo relacionados, em face de suas rescisões contratuais, os servidores a seguir indicados, com vigência a partir das datas mencionadas:

U.F.	NOME. CATEGORIA FUNCIONAL	DATA DA OCORRÊNCIA
PR RS	AGENTE ADMINISTRATIVO Luiz Alberto dos Santos Geraldo Gualdi Ferreira da Silva	- 23.03.83 31.08.82
DF	DATILÓGRAFO Else Viana Padilha de Oliveira	19.11.82

II - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, nos empregos abaixo relacionados, os seguintes candidatos habili tados em concurso público:

- A Na Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17:
- CURITIBA-PR
- 1. MAXEMINO JOSÉ KLEIN
- PORTO ALEGRE-RS
- 1.ALBA CONCEIÇÃO MARQUES DOS SANTOS
- SANTOS-SP

1. MARINA LUCIA DE SOUZA, em vaga decorrente da aposentadoria de Augusta da Cunha Vieira, revertida da classe "B", nos termos do artigo 27 do Decreto nº 84.669/80;

2.JOEL CARLOS FONSECA PFEIFER, em vaga decorrente da aposentadoria de Antonio Lazari, revertida da classe "B", nos termos do artigo 27 do Decreto nº 84.669/80;

3.LUANA MARIA DE ALMEIDA, em vaga decorrente da aposentadoria de Alice Nascimento Spadari, revertida da classe "C", nos termos do artigo 27 do Decreto nº 84.669/80;

4.AMAURI AUGUSTO PEREIRA, em vaga decorrente da apo sentadoria de Edna Silva Hungerbuhler, revertida da classe "C", nos termos do artigo 27 do Decreto nº 84.669/80.

MACEIÓ-ÁL

MARIA APARECIDA CANUTO SOARES, em vaga decorrente da aposentadoria de Barnabé Cavalcante de Lima, revertida da classe "C", nos termos do artigo 27 do Decreto nº 84.669/80.

B - Na Categoria Funcional de Datilógrafo LT-SA-802, classe "A", referência NM-09:

، ⇒ر څ

1.MÁRCIA MOLINA RODRIGUES

III - A entrada em exercício, por parte dos candida tos, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

NORMAN VENITES KOMEL

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 1984

O Diretor-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 46 - Dispensar MARIA DOS REIS SILVA ALVES, matrícula 2.489, pante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "B", ferência NM-21, da Tabela Permanente deste Ministério, da função Assistente do Diretor da Divisão de Cadastro e Classificação de gos e Empregos, código DAI-112.3, deste Departamento. đē Car

Dispensar MARIA DARLENE SANTOS BUARQUE DE GUSMÃO, matrícula nº 2.336.871, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, clas se "B", referência NM-24, do Quadro Permanente deste Ministério da função de Assistente do Coordenador da Coordenadoria de Pesquisa, có digo DAI-112.3, da Subsecretaria de Estudos e Pesquisas (SEPS).

Nº 48 - Designar MARIA DARLENE SANTOS BUARQUE DE GUSMÃO, matrícula nº 2.336.871, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, clas nº 2.336.871, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, clas se "B", referência NM-24, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente do Diretor da Divisão de Cadastro e Classificação de Cargos e Empregos, código DAI-112.3, deste Departa mento, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional correla ta com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977 outubro de 1977.

NORMAN VENITES KÖMEL

D E S P A C H O S D E 18 DE JANEIRO DE 1984

MTb-106.575/82 - O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL -MTD-106.575/82 - O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL - DO MINISTERIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial Nº 3.631, de 31 de Outubro de 1979, RESOLVE apos tilar o Anexo à Portaria Nº 605, de 10 de Novembro de 1982, publicada no D.O. de 16 subsequente, na parte relativa a ELSON RODRIGUES TERRA, matrí cula Nº 1.080.907, a fim de declará-lo aposentado de acordo com a legislação citada, nos mesmos cargo e Quadro, porém na Classe de "Contrames -, tre", referência NM-17, em virtude de progressão Vertical a partir de 01 08/82 e pão como se fez constar (Processo MTD 106.575/82) 09/82 e não como se fez constar (Processo MTb. 106.575/82).

MTb-107.234/81 - O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL -DO MINISTERIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial Nº 3.631, de 31 de Outubro de 1979, RESOLVE apostilar a cópia xerox do Anexo a Portaria Nº 175, de 01/03/83, publica-Ja no D.O de 03 subsequente, na parte relativa a MOYSES DE SOUZA, matricula nº 2.138.875, a fim de declará-lo aposentado, de acordo cóm a legislação citada, nos mesmos cargo, Classe e Quadro, porém na referência NM-22, em virtude de progressão funcional a partir de 01/03/83 e não como se fez constar (Processo MTb. nº 107.234/81).

MTb - 107.983/73 - O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DOMINISTERIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi subdelegada' pela Portaria Ministerial Nº 3.631, de 31 de Outubro de 1979, RESOLVE apostilar a presente Portaria Nº 3.367, de 21 de Dezembro de 1973, publicada no D.O de 31 subsequente, a fim de declarar que EDMAR MARIANO, matricula Nº 1.196.604, aposentado de acordo com a legislação citada, nos mesmos cargos quadro deste Ministério, faz jus aos beneficios da Lei Nº 1.050/50, a partir 08 de Dezembro de 1.983, por haver contraído moléstia prevista no artigo 182, linea "b", da Lei Nº 1.711/52, conforme parecer' Nº 120/83, da Seção de Assistência Médico-Social do Núcleo de Pessoal deste D.P. no Rio de Janeiro (processos MTb. 107.756/83; MTb 105.956/83' e MTPS 107.983/73 apensos). e MTPS 107.983/73 apensos).

MTb - 314.310/83 - O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAI DO MINISTERIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela portaria Ministerial Nº 3.631, de 31 de Outubro de 1979, RESOLVE a-postilar o Anexo à Portaria Nº 663, de 05.09.83, publicada no D.O de 08 subsequente, na parte relativa a NILO DA SILVA PIMENTA, matricula número 1.198.797, a fim de declará-lo aposentado de acordo com a legislação citada, nos mesmos cargo, classe e quadro, porém na referência NS-25, em' virtude da progressão funcional a partir de 01.09.83, e não como se fez

MTD - 307.383/78 - O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela portaria Ministerial Nº 3.631, de 31 de Outubro de 1979, RESOLVE a-postilar a presente Portaria Nº 3.192, de 17/05/78, publicada no D.O de 19 subsequente, a fim de declarar que SILVIA MASCARENHAS JUNQUEIRA,

matrícula nº 1.196.149, aposentada de acordo com a legislação citada, nos mesmos cargo, classe e Quadro, faz jus à progressão funcional na base re ferência 32, com efeito financeiro a partir de 01/03/78 e não como se fez constar. Em, 17 de Janeiro de 1984. NORMAN VENITES KOMEL.

SECRETARIA DE RELAÇÕES DO TRABALHO

Delegacia Regional do Trabalho no Estado da Paraile

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso da atribuição que lhe confere o \$ 3º do artigo 3º do Regulamento da Inspeção do Trabalho aprovado pelo Decreto 55 841, de 15.03. 1965, RESOLVE

1965, RESCLVE

Nº 022 - Designar o Fiscal do Trabalho LT-NS-933, classe A referência NS-09, matricula 4 485, GILDO SARAIVA SILVEIRA, da Tabe-' la Permanente deste Ministério, para o desempenho da função singu lar de coordenação, revisão dos relatórios fiscais e lavratura de autos à vista de processos no âmbito desta DRT/PB, prevista nos artigos 4º e 5º da Portaria Ol2, de 30 de julho de 1 982. Em 16 de ja peiro de 1 984-AGRIPINO PAULO DE MEDERICS-Delegado(Substº).

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 1984

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, EM EXERCÍCIO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria nº 117/Bsb , de 15 de março de 1978, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP, nº 46, de 19/08/75, resolve:

Nº 10 - I - Dispensar IRENÍ RODRIGUES GREGÓRIO, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe A, Referência NM-19, da Tabela Perma nente do Pessoal deste Ministério, da função de Secretária Administrativa da Secretaria de Orçamento e Programação Financeira, desta Secretaria Geral, Código DAI-111.1,

II - Designar a referida servidora para exercer a função de Secretária Administrativa, do Secretário Geral deste Ministério, Códi go DAI-111.2.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA SAUDE, EM EXERCÍCIO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria nº 117/8sb, de 15 de março de 1978, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente, e tendo em vista o disposto no item 5 da alínea b, da Instrução Normat<u>i</u> va DASP, nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

Nº 12 — Designar ALDACIRA DO SOCORRO BRITO, Datilógrafo, Código LT-SA-802, Classe A, Referência NM-09, da Tabela Permanente do Pessoal do Ministério da Saúde, para exercer a função de Secretaria Admīnistrativa, da Secretaria de Orçamento e Programação Financeira, da Secretaria Geral, deste Ministério, Código DAI-111.1, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da Lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função de acordo com Portaria DASP, nº 1011, de 12/07/78.

ELZA FERREIRA DOS SANTOS

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA SAÚDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pe la Portaria no 598/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 29 subsequente, atendendo às disposições contidas no Decreto no 86.795, de 28 de dezembro de 1981, publicado no Diário Oficial da União de 29 subsequente, e o que consta do Processo MS no 25/84, re-

Nº 21 - Admitir, em Brasília-DF, sob o regime da legislação trabalhista, os seguintes candidatos habilitados em Concurso Público, para o provimento do emprego da categoria funcional de Telefonista, Código LT-NM-1044, classe "A", Referência NM-04, em vagas decorrentes de aposen

 01 - MARLY TORRES CAVALCANTE, na vaga de José Marques da Silva, ocorrida em 29/11/82.
 02 - CARLOS ALBERTO RESENDE, na vaga de Ana Guimarães de Araújo, ocorrida em 14/12/82.
 Os candidatos ora admitidos deverão entrar em exercício no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação deste Por taria.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA SAUDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pe la Portaria nº 598/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 29 subsequente, atendendo as disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, publicado no Diário Oficial da União de 129 subsequente, e o que consta do Processo MS nº 329/84, re

Nº 22 - Admitir, em Brasilia-DF, sob o regime da legislação trabalhista, as seguintes candidatas habilitadas em Concurso Público, para o provimento do emprego da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, classe "A", Referência NM-17, em vagas decorren-

01 - ALCINDA HOZANA DE OLIVEIRA, na vaga de Ana Clara

JOB FERREIRA DAS VIRGENS

da Fonseca Serejo, ocorrida em 24/10/83.

102 - IRA DE FATIMA MARÇAL, na vaga de Maria de Lourdes Alves Vieira, ocorrida em 28.11.83.

As candidatas ora admitidas deverão entrar em exercício no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação

Portaria.

· DELEGACIA FEDERAL DE SAUDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 05, DE 18 DE JANEIRO DE 1984

O DELEGADO FEDERAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JA -NEIRO, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Delegar competência a SEBASTIÃO DE OLIVEIRA FILHO, Chefe do Serviço de Avaliação de Normas e Convênios DAS - 101.1, para movimentar, no presente exercício, os recursos orçamentários e financeiros consignados à Delegacia Federal de Saúde, no Estado do Rio de Janeiro, aprovar licitações e requisitar, exclusivamente em objeto de serviço, transporte de pessoal e material por qual quer via, à conta de recursos orçamentários.

FERNANDO AUGUSTO PEIXOTO DE FIGUEIREDO

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIAS DE 20 DE JANEIRO DE 1984 .

O SUBSTITUTÓ EVENTUAL DO SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚ PLICA, usando da competência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secre tário de Pessoal Civil do DANY, exarado no Processo nº 21.897/79, e tendo em vista o parágrajo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, apos manifestação favorável no Processo DACP nº 15.276/83, RESOLVE:

Nº 45 - ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, o candidato ELMO CERQUEIRA PIMENTEL, habilitado em Concurso Público, para provimento do emprego de Auxiliar de Artífice, Codigo LT-ART-709, Classe Auxiliar de Artífice, em SALVADOR/BA, em vaga decorrente do Fidecimento de Valentim Justiniano da Costa, ocorrido em 06.03.83, publicado no B.P. de 08.04.83.

O candidato ora admitido terá 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta Portaria para entrar em exercício.

O provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende as xigências estabelecidas no Decreto nº 86.795/81.

O SUBSTITUTO EVENTUAL DO SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAUDE PU BLICA, usando da competência que 1he foi delegada através do despacho do Senhor Secre tario de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o paragrafo único do artigo 3º da lei nº 6.185/74, RESOLVE:

EXCLUIR da Portaria nº 523/Bsb, de 07.12.83, publicada no D.O de 09 subsequente, o nome do candidato LUIZ CARLOS FARIA, por ter desistido do emprego de ARTÍFICE DE CARPINTARIA E MARCENARIA (Marcenaria), Código LT-ART-704, Classe Artífice, para o qual fora habilitado em Concurso Público.

O SUBSTITUTO DO SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o Parecer do DASP exarado no Processo DASP nº 007153/77, re

Nº 47 — Tornar sem efeito a Portaria Bsb. nº 12, de 09 de Janeiro de 1984, publicada no Diário Oficial do dia 10.01.1984, que dispensou MARIA LUCIA DE LIMA E SIL VA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, Referência MM-29, da Tabela Permanente da SUCAM, da função de Assistente, DAI-112.3 (S-3), do Diretor Regional da Diretoria Regional de Rondônia, da SUCAM.

PEDRO LUIZ TAUIL

Ministério da Indústria e do Comércio

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe do Gabinete

EM 19 de janeiro de 1984

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 19 de janeiro de 1984

O Chefe do Gabinete do Ministro da Indústria e do Co mércio, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Senhor Mi nistro, em Portaria nº 095, de 03.06.81, autorizou o afastamento do País, dos servidores abaixo relacionados:

SIDERURGIA BRASILĖIRA S/A - SIDERBRAS

LUIZ AUGUSTO SIQUEIRA BITTENCOURT - pelo prazo de 04 dias, a partir de 22.01.84, nas condições mencionadas no processo MIC Nº 26000-000332/84.

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA - INT

LEONARDO ULLER - pelo prazo de 14 dias, a partir de 26.01.84, nas condi ções mencionadas no processo MTC Nº 26000-000339/84. (com ônus limitado).

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 74, DE 19 DE JANEIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria SG nº 29, de 09 de fevereiro de 1982, resolve:

Conceder dispensa, a partir de 18 de janeiro de 1984, a DIUZA VIEIRA DA FONSECA, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801.A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério. (Processo MIC nº 000347/84)

JOSÉ NATALINO DE FREITAS

Ministério das Minas e Energia

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ÁGUAS E ENERGIA ELÉTRICA

PORTARIA Nº 05, DE 19 DE JANEIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ÁGUAS E ENERGIA ELÉTRICA, no uso da delegação de competência constante da Porta ria Ministerial nº 177, de 24.02.83, publicada no D.O de 28 de $\,$ fevere ${f i}$ ro de 1983, resolve:

I - Designar CARLOS EDUARDO GOUVEA DA COSTA, ocupante da função de confiança do Chefe de Gabinete, Código LT-DAS-101.1, do Di retor-Ceral do Departamento Nacional de Águas e Energia Elétrica-DNAEE, para Responder pelo Expediente da Divisão de Concessão de Águas e Eletricidade, Código LT-DNS-101.2, do mencionado Departamento, de acordo com o Decreto nº 77.825, de 15 de junho de 1976, alterado pelo de nº 80.409, de 27 de setembro de 1977, no período de 16 a 31 de janeiro de 1984, em virtude de férias do titular da referida função;

II- Homologar os atos praticados pelo designado até a publicação da presente Portaria; e

III-Tornar sem efeito a Portaria nº 02, de 12 de neiro de 1984, publicada no Diário Oficial de 16 seguinte.

ALVARINO DE ARAŬJO PEREIRA

EMENTÁRIO DA JURISPRUDÊNCIA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Organizado pela Revista do T.F.R.

Vol. 32 — Março/82	Cr\$ 650,00
Vol. 33 — Abril/82	Cr\$ 650,00
Vol. 34 — Maio/82	Cr\$ 650,00
Vol. 35 — Junho/82	Cr\$ 650,00
Vol. 36 — Julho/82	Cr\$ 650,00
Vol. 37 — Agosto/82	Cr\$ 900,00
Vol. 38 — Setembro/82	Cr\$ 1.750,00
Vol. 39 — Outubro/82	Cr\$ 800,00
Vol. 40 — Novembro/82	Cr\$ 650.00
Vol. 41 — Dezembro/82	Cr\$ 650,00
Vol. 42 — Janeiro/83	Cr\$ 650,00
Vol. 43 — Fevereiro/83	Cr\$ 650,00
Vol. 44 — Março/83	Cr\$ 650,00
Vol. 45 — Abril/83	Cr\$ 1.700,00
Vol. 46 — Maio/83	Cr\$ 1.700,00
	"

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA EMPRESA BRASILEIRA DE NOTÍCIAS «AUTORIDADES BRASILEIRAS/83»

Preço: Cr\$ 5.000,00

Para adquiri-la, dirija-se à EMPRESA BRASILEIRA DE NOTÍCIAS -Setor de Publicações — Setor Comercial Sul — Edifício Toufic — Quadra 2 Bloco «C»,7° Andar — Telefone: 223-7155 — Ramais 216 e 299 — CEP: 70300 — Brasília, ou a um de nossos endereços regionais, mais próximos de V. S.ª.

ENDEREÇOS REGIONAIS

Tel. 221-6061 — Maceió.

AMAZONAS: Av. Eduardo Ribeiro,-639 Salas 1506 e 1509 — Ed. Palácio do Comércio — Tel. 223-0076 — Manaus.

BAHIA: Av. Sete de Setembro, 71 -Ed. Executivo — Salas 3501/5 — Tel. 243-8631 — Salvador.

CEARÁ: Rua Eduardo Garcia, 23 - Salas 12 e 13 - Tel. 224-4411 - Fortale-

ESPIRITO SANTO: Rua General Osório, 83 - Sala 1303 - Ed. Portugal - Tel. 222-4799 - Vitória.

GOIÁS: Av. Goiás, 112 — Salas 505/06/07 — Ed. Tropical — Tel. 223-0783 — Goiánia.

MARANHÃO: Rua Oswaldo Cruz, 1555, lojas 8/9 — Tel, 222-1121 — São Luis.

MATO GROSSO: Rua 13 de Julho, 785, conj. 703 - Ed. Marzagão - Tel. 321-8534 -- Cuiabá.

MATO GROSSO DO SUL: Av. Afonso Pena, 2081 — Salas 106/107 — Sobre-loja — Ed. «Dona Neta» — Tel. 382-8920 — Campo Grande.

MINAS GERAIS: Rua Rio de Janeiro, 2340 - Bairro de Lourdes - Tel. 225-5899 - Belo Horizonte. .

PARÁ: Av. Presidente Vargas, 800 — Ed. Basa — Bl. B — Sala 201 — Tel. 223-4410 — Belém.

ALAGOAS: Rua do Comércio, 436 — PARAÍBA: Parque Solon de Lucena, Fd. Lobão Barreto — Salas 210/13 — Lagoa Center, Salas 401/02 — Tel. 221-3731 - João Pessoa.

> PARANA: Rua Mal. Deodoro, 235 -Ed. Arnaldo Thá - 15° andar - Sala 1501 - Tel. 222-9868 - Curitiba.,

PERNAMBUCO: Av. Dantas Barreto, 1200 — Salas 905/906 — Ed. San Diego — Bairro São José — Tel. 222-5245 — Recife.

PIAUI: Rua David Caldas, 90 - 2° andar - Sala 03 - Ed. Associação Piauense de Medicina - Tel. 222-5641 Teresina.

RIO GRANDE DO NORTE: Rua São João, 267 — Ed. Cidade de Natal — Salas 415/6/7/8 - Tel. 222-9029 - Natal.

RIO GRANDE DO SUL: Rua Caldas Jr., 120 - 22° andar - Tel. 225-2544 -Porto Alegre.

RIO DE JANEIRO: Av. Presidente Wilson, 164 - 8° andar - Tel. 220-1174 -Rio de Janeiro.

RONDÔNIA: Travessa Guaporé, 01 -Ed. Rio Madeira, cobertura 06/5° andar.

— Tel. 221-4277 — Porto Velho.

SANTA CATARINA: Rua dos Ilhéus, 08 Ed. Aplub — Salas 71/72/73 — Tel. 222-3425 — Florianópolis.

SÃO PAULO: Rua Sete de Abril, 230 — 8º andar, conj. 85 — Bl. B — Tel. 231-3911 — São Paulo.

SERGIPE: Av. Rio Branco, 186 - 12° andar — Salas 1217/18/19 — Ed. Oviêdo Teixeira — Tel. 222-7155 — Aracaju

Revista de Informação Legislativa

Periódico trimestral de pesquisa jurídica e documentação legislativa, editado pela Subsecretaria de Edicões Técnicas do Senado Federal.

> Assinatura para 1983 — Cr\$ 4.000,00 (n°s 77 a 80)

Encomendas mediante vale postal ou cheque visado (a favor da Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal).

Atende-se, também, pelo reembolso postal.

SUBSECRETARIA DE EDIÇÕES TÉCNICAS SENADO FEDERAL

Brasília, DF — CEP: 70.160

Ministério do Interior

SECRETARIA GERAL

AFASTAMENTO DO PAÍS

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DO INTERIOR, no uso da atribuição que 1he foi subdelegada pela Portaria nº 76/GM, de 01.06.83, e tendo em vista o dispostó no Decreto nº 74.143/74, autorizou o afastamen to do país do seguinte servidor:

- JOSÉ FLORENCIO COELHO &OBRINHO, da CODEVASF, com destino a Washington-D.C., no período de 14.01 a 11.03.84, inclusive trânsito, com ônus limi tado, nas condições previstas no Processo nº 00-83-12263-X/MI/BSB

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 16, DE 13 DE JANEIRO DE 1984

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 453/GM, de 24 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00-83-00348-7/MI/BSB, resolve:

Conceder dispensa, a partir de 01.02.84, ao servidor JOSÉ AIR TON OLIVEIRA ALVES, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM.17, da Tabela Permanente deste Ministério.

Dulce Maria de Souza Breves

PORTARIA Nº 28, DE 19 DE JANEIRO DE 1984

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 453/GM, de 24 de outubro de 1979, e de acordo com alínea do parágrafo 2º do artigo 1º do Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, e tendo em vista a autorização exarada no Processo nº 600-616/84-76, do DASP, resolve

Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, IVALMAR JORGE FREIRE, habilitado em Concurso Público, no Distrito Federal, no emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM.17, da Tabela Permanente deste Ministério, em vaga de emprego criado pelo Decreto nº 87.870, de 25.11.82, publicado no D.O. de 29 seguinte.

O candidato, ora admitido, terá o prazo máximo de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

Dulce Maria de Souza Breves

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 01/DEP, DE 19 DE JANEIRO DE 1984

A DIRETORA SUBSTITÙTA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SUPERIN TENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE (SUDECO), usando de suas atribuições e tendo em vista a orientação traçada pelo Ofício Circular nº 031, de 18 de junho de 1980, da Secretaria de Pessoal Ci vil, do Departamento Administrativo do Serviço Público, RESOLVE:

Promover o reajuste da lotação desta Superintendência, de conformidade com o quadro em anexo, em decorrência da Lei nº 7.162, de 07 de dezembro de 1983, ocorrida no 2º semestre do ano de 1983.

MARIA ODETIZA ARAŬJO DE SOUZA

\$ - SUPER	100-23, C INTERDĒNCI TERIO, URC	TEM II, D A BO DESEN TO INTEGR	VOLVINENT ANTE DA	TES DA DIS O Nº 84,60 O DA REGIÃO P.A., ORGÃO ORTARIA - T	CENTRO-DE LVIONORS	19 / 04 / BC	0)			
		BITUA	CÃO ANT	ERIOR			917	UAÇÃO N	AVO	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	8388		TOTAL	7	CLA	3568		
•	A	B	C	ESPECIAL	TOTAL	40.4	NO %	20%	ESPECIAL 10%	TOTAL.
Agente de Perteria Neterista Oficial	\$1 \$1	32 11		09	92 94	37 14	28 10	18	09	92 34

. 01

PÓRTARIA Nº 02/DEP, DE 19 DE JANEIRO DE 1984

A DIRETORA SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SUPERIN TENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE (SUDECO), usando de suas atribuições e tendo em vista a orientação traçada pelo Ofício Circular nº 031, de 18 de junho de 1980, da Secretaria de Pessoal Ci vil, do Departamento Administrativo do Serviço Público, RESOLVE:

Promover o reajuste da lotação desta Superintendência, de conformidade com os quadros anexos, em decorrência da redistribuição de emprego enquadrado no sistema da Lei nº 5.645, de 1970, ocorrida no segundo semestre do ano de 1983.

MARIA ODETIZA ARAŬJO DE SOUZA

LOTAÇÃO

SUPERINTENDENCIA DO DESENYOLYTHENTO DA REGIÃO CENTRO-DESTE (SUDECO)

	В	c		_					_		UNIDA	DES	MOA	IZACI	OHAIS	_ E	treters	Birdo	•									D
DEM	O R U P O S CATEDORIAS FUNCIONAIS & FUNÇOES	S U P	A B	P a E	A U D	A 5 1	c c s	000	S Ā P	D P R	р С О	D 0 \$	C I H	\$ A O	DRN	D	D R H	D D L	D A P	D I .C	D P I	3 A A	D E F	D E	D E P			TOTAL
01	STIPLE ATTITUDES DE HÎTEL SUIVAION Listanie Depublico Agrânoso		-	-	-	•		•	•	07		-	•	_	8			•	66	.01	8	•	-					24 -
_	TOTAL	-	-	-					Į.	07		Ī.	-	-	06	-			06	01	~		Ī.	Ι.		_	-	23

į sv	DTAÇÃO — AJUST ANTIGO 23, 1' PERINTERDENCII UNISTERIO, ORG TRAS ATIVIDADI	TEM II, I A DO DESEI IDO INTERI	OD DECRE	TO Nº 84.84 O DA REGIÃO P. N., ONEÃO	CENTRO-DE	# / 04 / BC	0) (0)			
······································		81707	ÇÃO ANT	ERIOR			917	UAÇÃO A	OVA	
CATEGORIA FUNCIONAL		CL	VREE .		TOTAL .		CLAS	1321		
		•	, c .	ESPECIAL	TOTAL	40%	30 %	20%	ESPECIAL 10%	TOTAL
Engenheire Agronome	11	-06	04	02	23	11	06	05	02	24,
Redistribuïde conforme Portaria BASP-571/83							·			
Classe "C" (+) I carge										•
			ľ				1	l		
	1 1	ĺ	i	1 1				l	i i	
	1 .	l	1		•		l i		1 1	

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 19 de janeiro de 1984

Proc. nº 648/84 - Autorizo o afastamento do País, com ônus limita co, no período de 21.01.84 a 11.02.84, dos servidores EDMUNDO ANTONIO MATARAZZO, da Telecomunicações de São Paulo S.A. - TELESP, e LORENO ME NEZES DA SILVEIRA, da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS.

HAROLDO CORRÊA DE MATTOS

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA GERAL

Portaria nº 1.620, de 20 de janeiro de 1984

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊN CIA SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada na Portaria MPAS nº 585, de 06 de dezembro de 1976, publicada no DOU de 24 subsequente, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

. Designar JUCYNEIDE FERNANDES DE CARVALHO para exercer a fun ção de Assistente, código DAI-NS-112.3, nº 2302027, da Secretaria de Estatistica e Atuária. a.) Jofran Frejat.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO IAPAS SRMA 02/84

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO MARANHÃO
ATO DO SUPERINTENDENTE

PT/IAPAS/RMAG nº 002, de 04 de janeiro de 1984. O SUPERINTEN DENTE REGIONAL do Instituto de Administração Financeira da Previdên cia e Assistência Social-IAPAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela alinea "e", inciso II, subitem 1.2 da RS/IAPAS nº 107, de 06.08.81; resolve: Designar o servidor João Carlos Campelo, mat. 1.067.516, CHEFE DE SERVIÇO DE CONSULTORIA E CONTENCIOSO GERAL, DAI-111.2 nº 22-83466, para substituir a PROCURADORA REGIONAL, LT-DAS 101.1 nº 31-80156, no periodo de 02 a 06.01.84, tendo em vista o impedimento da titular e a inexistência de substituto previamente designado.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PT/IAPAS/MADP nº 02, de 05 de janeiro de 1984. A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS no Estado do Marahão, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, alínea "p", subalínea "pg", da RS/IAPAS nº 107/81, resolve: Dispensar a pedido, a contar de 31.12.83, a servidora ANA LUIZA SILVA OLIVEIRA, mat. 1.297.902, do Emprego de Agente Administrativo, ref.NM-25, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 409-000/004597, de 011283.

$\frac{\texttt{ATO DO SECRETÂRIO DE ARRECADAÇÃO}}{\texttt{E FISCALIZAÇÃO}}$

PT/IAPAS/RMAA nº 01, de 02 de janeiro de 1984. O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS no Maranhão, no uso das atribuições que lhe confere o inciso I, do artigo 115 do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, Considerando a liberação contida nos memos confidenciais nº 3779/83/SPE/AESI/IAPAS, de 241183 e 401-000.01/695, de 251183, resolve: Designar ARACY BARBOSA DE SOUSA, mat. 1.119.052, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto para exercer na Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização, a função de Chefe de Seção de Expediente, cod.DAI-111.1 nº 11-83511, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS 1.124, de 23 de junho de 1978.

RELAÇÃO IAPAS SRMA 03/84

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO MARANHÃO

ATO DA PRESIDENTE DA JRPS

PT/JRPS/MA 01, de 11 de janeiro de 1984. A PRESIDENTE DA JUNTA DE RECURSOS DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no Maranhão, no uso da atribuição que lhe foi conferida no îtem XVIII, do Regimento das Juntas de Recursos da Previdência Social, aprovado pela PT-MTPS 3.346, de 03.12.73, Considerando o contido nos Memos 3974/83/SPE/AESI/IAPAS, de 16.12.83 e 401-000.01/762, de 27.12.83, resolve: Designar a servidora ANÍSIA FERREIRA MOUCHEREK NASCIMENTO, mat. 1.312.260, ocupan de de emprego de Técnico de Administração, da Tabela Permanente do IAPAS, para exercer a função de Chefe de Secretaria, cód. DAI-111.3, nº 13-06895, da estrutura aprovada pela PT-SPS 191, de 24.10.73.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRCE-002/84

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT IAPAS/CEDP nº 005, de 040184 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Geará, no uso de suas atribuições e na forma do disposto no item 1, subitem 1.2, inciso IV, subalínea "pg" da RS/IAPAS-107/81 e considerando o que consta do processo nº 405-000/6015/83, resolve: dispensar, a pedido, a contar de 311283, a servidora MÁRCIA TERESA FERREIRA DA COSTA, mat. 1.309.145 ocupante do emprego de Agente Administrativo, Classe "B", referência NM-22, da Tabela Permanente do IAPAS.

PT COLETIVA/IAPAS/CEDP nº 007, de 100184 - 0 DIRETOR DO DE PARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Ceará, no uso de suas atribuições e considerando o que consta dos memos nºs 401-003. 20/2096/83 e 13/84, resolve: autorizar a lavratura de Contrato de Tra balho, sob o regime da legislação trabalhista, para o emprego de Agen te Administrativo, código LT-SA-801, Classe "A", referência NM-17, na Superintendência Regional do IAPAS, no Ceará, em face de habilitação em concurso público realizado pelo IAPAS (DASP-C-02) com os candidatos CRISTINA LÚCIA ROCHA MACEDO, ALEUTA MARIA ARAÚJO KOCHILLE, MÁRCIA MA LENA MENDES RIBEIRO e FÁTIMA GONÇALVES FARIAS.

PT TAPAS/CEDP nº 009, de 120184 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Ceará, no uso de suas atribuições na forma do disposto no item 1, subitem 1.2, inciso IV, subalínea "oc" da RS/IAPAS-107/81, resolve: declarar vaga a função de Assistente, na Secretaria Regional de Administração, código DAI-112.3, nº 23-82988, em virtude de dispensa, a pedido, de seu titular, servidor ANTÔNIO FERNANDES BANDEIRA, mat. 1.302.345, conforme Portaria nº IAPAS/CEDP-556, de 241183, publicada no DOU nº 232, de 051283.

PT IAPAS/CEDP nº 010, de 120184 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Ceará, no uso de suas atribuições na forma do disposto no item 1, subitem 1.2, inciso IV, subalínea "oc" da RS/IAPAS-107/81, resolve: declarar vaga a função de Chefe da Seção de Orçamento e Empenho, no Departamento Regional de Serviços Gerais, código DAI-111.1, nº 11-83002, em virtude de dispensa, a pedido, de sua titular, servidora RITA MARIA PARENTE LINHARES ASFOR, mat. 1.307.886, conforme Portaria IAPAS/CEDP nº 555, de 241183, publicada no DOU nº 232, de 051283.

PT COLETIVA/IAPAS/CEDP nº 11, de 120184 - O DIRETOR DO DE PARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Ceará, no uso de suas atribuições e considerando o que consta do memo nº 401-003. 20/27/84, resolve: autorizar a lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da legislação trabalhista, para o emprego de Agente Adminis trativo, código LT-SA-801, Classe "A", referência NM-17, na Superinten dência Regional do IAPAS, no Ceará, em face de habilitação em concur so público realizado pelo IAPAS (DASP-C-02) com os candidatos ANTÓNIO ARAÚJO MAIA e JOSÉ EDSON MARTINS.

PT IAPAS/CEDP nº 012, de 130184 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Ceará, no uso de suas atribuições e na forma do disposto no item 1, subitem 1.2, inciso IV, subalínea "pg" da RS/IAPAS-107/81 e considerando o que consta do processo nº 035043/0109/84, resolve: dispensar, a pedido, a contar de 120184, o servidor FLAVIUS VINICIUS RIBEIRO DA SILVEIRA, mat. 1.197.029, ocupante do emprego de Agente Administrativo, ref. NM-18, Classe "A", da Tabela Permanente do IAPAS.

RELAÇÃO IAPAS/SRGO-003/84

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DE GOIÁS ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA IAPAS/RGOD Nº 412, de 11 de novembro de 1984, O SE - CRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS NO ESTADO DE GOIÁS, no uso da competência que 1he foi conferida pelo Art. 115, inciso I, do Regi - mento Interno do IAPAS, resolve, Designar DALVA DE LOURDES DA SILVA, ma trícula 1.181.394, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabe la Permanente deste Instituto, para exercer, no Departamento Regional de Serviços Gerais, a função de Chefe da Seção de Expediente, Cód. DAI - 111.1, nº 11-83367, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 1230678.

RELAÇÃO IAPAS/SRGO-OO4/84

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DE GOIÁS

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PORTARIA IAPAS/GODP Nº 514, de 03 de janeiro de 1984, A DIRETO RA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO ESTADO DE GOIÁS- SUBSTITUTA, usando da atribuição que lhe foi conferida pela RS/IAPAS nº 107, 060881, subitem 1.2, inciso IV, alínea "p", subalinea g, resolve, Dispensar a pedido, a contar de 071283, a servidora SANDRA SISTEROLLI DINIZ, mat. 1.361.988, do emprego de Agente Administrativo, ref. NM-17, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 408-000 / 003627/83.

PORTARIA IAPAS/GODP № 519, de 10 de janeiro, de 1984, A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO ESTADO DE GOIÁS - SUBSTITUTA, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela RS/IAPAS nº 107, de 060881, subítem 1.2, ínciso IV, alínea P, subalínea h, e o que consta do processo 408-000/003592/83, resolve, Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III, da Lei nº 1.711, de 28 de outubró de 1952, observado o item I, letra "b" do artigo 178, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a MARI AUXILIADORA DE SOUSA, matrícula nº 1.171.526, no cargo de Agente Administrativo, classe "C", referência NM-29, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos in tegrais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor.

PORTARIA IAPAS/GODP Nº 515, de 04 de janeiro de 1984, A DIRETO RA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO ESTADO DE GOIÁS-SUB-STITUTA, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no memo 401-003.20/2097/83, resolve, 1- Autorizar a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho, para declarar que SEBASTIÃO CANUTO JUNQUEIRA, passará a ocupar o emprego de Técnico de Administração, código 923, clas se "A", Ref. NS-05, da Tabela Permanente, a partir da publicação deste ato por ter sido atingida a sua classificação em concurso público efeti vada através do Processo DASP nº 22081/83. 2- Declarar vago, em consequência da autorização contida no item anterior, o emprego de Datilógra fo, classe "A", Ref. NM-16 anteriormente ocupado.

RELAÇÃO I APAS/SRBA/05/84

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL-SUBSTITUTO

PT IAPAS/RBAG nº 02 de 16.01.84 - 0 SUPERINTENDENTE REGIONAL DO IAPAS, no ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art.103,inciso V.do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1.132/78, resolve: Dispensar, a partir de 011283, a servidora ANA SOUZA CATÃO ALLY, matr. 700.427, da função de Cheade Seção de Arrecadação, cod. DAI 111.1, nº 11.82.965, para a qual foi designada pela PT/IAPAS/RBAG 809, de 130782, publicada no DOU nº 152, de 110882 e BS/DG nº 172, de 100982, em virtude de sua transferencia para a Agência da Previdência Social em Jequie.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT IAPAS/BADP nº 08 de 16.01.84 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, da RS/IAPAS nº 107/81, resolve: Dispensar, a pedido, a contar de 01 de novembro de 1983, a servidora LENITA CRISTINA DA SILVA, matricula 1305433, do emprego de Agente Administrativo ref. NM 24, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 404-12.369/83.

ATO DO SECRETARIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS

O SECRETARIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa no DASP-46/75, resolve

PT IAPAS/RBAF nº 115 de 16.01.84 - Designar o servidor FRANCISCO RODRI GUES LOPES, matricula 1.309.820, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Qua dro Permanente deste Instituto para exercer na Coordenadoria Regional de Finanças, a função de Chefe de Serviço de Administração Financeira, código DAI 111.2, número 22.82.779, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, em face da insuficiencia de servidor integrante da Categoria funcional correlata com a referida função.

PT IAPAS/RBAF nº 116 de 16.01.84 - Designar a servidora MARIALBA SANTA NA MACIEL, matricula 1.066.358, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Qua dro Permanente deste Instituto para exercer nesta Secretaria Regional, a função de Assistente, código DAI 112.3, número 23.82.770, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.132 de 29 de junho de 1978, em face da insuficiencia de servidor integrante da Categoria Funcional correlata com a referida função.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRJ-03/84

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO.

O SECRETÂRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO, no Es tado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe são comferidas pelo inciso I do artigo 115 e inciso III do artigo 121 do Regimento Interno do IAPAS, resolve:

PT IAPAS/RRJA-nº 50, de 19-01-84 - Dispensar o FCP JORGE CARLOS FERREIRA GOMES, matricula 1.171.046, da função de Chefe do Serviço de Arrecadação e Fiscalização da Região Fiscal Campo Grande (417-010.015), código DAI-111.2, nº 22-85754, da estrutura desta Secretaria.

PT IAPAS/RRJA-nº 51, de 19-01-84 - Dispensar o FCP MAURO ANTONIO PASSOS FERRAZ, matrícula 1.043.781, da função de Chefe do Serviço de Arrecadação e Fiscalização da Região Fiscal Sul (417-010.014), código DAI-111.2, nº 22-85755, da estrutura desta Secretaria.

PT IAPAS/RRJA-nº 52, de 19-01-84 - Designar GILBERTO RODRI GUES PORTO, matrícula 1.078.445, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias do Quadro Permanente deste Intituto para esrcer na Região Fiscal Sul (417-010.014), a função de Chefe do Serviço de Arrecadação e Fiscalização, código DAI-111.2, nº 22-85755, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124/78.

ATOS DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL ÉM DUQUE DE CAXIAS

O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL em Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro, na Forma da competência fixada através da PT/MPAS nº 1.132, de 29/06/78, artigo 123, inciso III, alínea "d", resolve:

PT IAPAS/GRJDC-011, de 18-01-84 - Dispensar o servidor GILBERTO RODRIGUES PORTO, matrícula 1078445, da função de Chefe do Serviço de Arrecadação e Fiscalização, código DAI-111.2,nº 22-85475, da estrutura desta Agência.

PT IAPAS/GRJDC-nº 012, de 18-01-84 - Designar o servidor JORGE CARLOS FERREIRA GOMES, matrícula 1171046, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, do Quadro Permanete deste Instituto para exercer no Serviço de Arrecadação e Fiscalização, a função de Chefe do Serviço de Arrecadação e Fiscalização, código DAI-111.2, nº 22-85475, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124, de 23/06/78.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº INAMPS-38/84

PORȚARIAS

Na forma do artigo 123 do Regimento Interno do IAPAS

Pelas portarías abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções indicadas:

GMGPL-36, de 11-10-83 - A partir de 14-10-83 - EXPEDITO FERNANDES DE AL MEIDA, matricula 61.485 - Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.45812, na Agência em Pedro Leopoldo (MG), em virtude de haver sido transferido para o INPS.

GMGPT-27, de 10-11-83 - ZULMIRA DA SILVA DIAS, matrícula 887.708 - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.445925, na Agência em Patos de Minas (MG), tendo em vista sua designação para exercer outra fução.

GRSNH-586, de 8-12-83 - MIRNA HELENA SCHNEIDER, matrícula 42.580 - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.48816, no PAM em Novo Hamburgo (RS), em virtude de sua aposentadoria, publicada no D.O.U. nº 231, de 2-12-83.

GRSSM-467, de 19-12-83 - A pedido, a partir de 14-12-83 - CLECY RECH CHA VES, matrícula 809.533 - Administrador de Posto, código DAI--111.3, nº 13.48861, no PAM em Santa Maria (RS).

GRSSL-404, de 28-11-83 - A pedido, a contar de 28-11-83 - AIRTON DOS SAN TOS, matrícula 882.058 - Administrador de Posto, cód. DAI-111.3, nº 13.48879, no PAM em São Leopoldo (RS).

GSPOS-645, de 22-8-83 - Tendo em vista o Memo 521-065.4=81/83 - Acontar de 26-12-79 - LUTHERO DE OLIVEIRA GUIMARÃES, matrícula 893.908 - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.50225, na Agência em Osasco (SP), em virtude da transferência desta função para a estrutura do PAM Jardim Piratininga (521-065.401).

GSPFR-423, de 21-11-83 - Tendo em vista o Memo 521-027.4=183/83 - REGINA EUDÓXIA DE CASTRO MENDONÇA, matrícula 824.833 - Chefe de Seção

de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.49792, na Agência em Franca (SP).

GSPGR-573, de 20-12-83 - A contar de 4-2-83 - BENEDICTA MAIORANO, matrícula 67.025 - Chefe de Seção de Enfermagem, código DAI-111.1, no 21.50188, na Agência em Guarulhos (SP), em virtude de sua aposentadoria, publicada no D.O.U. no 33, de 18-2-83.

PT/GMGDT de 19-12-83 - A pedido, na Agência em Diamantina (MG)

184 - DIRCEU ANTÓNIO DOS REIS, mátrícula 49.420 - Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 23.45868.

185 - ANTÔNIO DE PÁDUA JÛNIOR, matrícula 894.828 - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.45867.

187 - PÉRCIO MONTEIRO PRADO, matrícula 822.962 - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.45872.

PT/GSPAQ de 4-10-83 - Na Agência em Araraquara (SP)

340 - A contar de 4-8-83 - DOROTY APPARECIDA SAMPAIO DA FONSECA, matricula 37.556 - Chefe de Seção de Enfermagem, código DAI-111.1, nº 21.16999, por motivo de aposentadoria.

342 - Tendo em vista o Processo 121-021=7.913/83 - A pedido, a contar de 19-9-83 - ZENÓBIA SOARES PEREIRA DA COSTA, matrícula 864.277 - Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.17000, no PAM local.

PT/GSPSA - Na Agência em Santo André (SP)

545, de 3-10-83 - VERA LÚCIA DA SILVA, matrícula 806.991 - Encarregado de Atendimento Periférico, código DAI-111.2, nº 12.49981, por ter sido designada para exercer outra função.

546, de 3-10-83 - MARIA JOSÉ DA SILVA, matrícula 846.916 - Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.4994, por ter sido designada para exercer outra função.

565, de 24-10-83 - A partir de 12-8-81 - ZULEIKA MORALES DO VALLE, matricula 825.424 - Chefe de Seção de Pessoal, código DAI-111.1, nº 11.49993, tendo em vista seu pedido de demissão.

567, de 26-10-83 - A partir de 23-12-80 - LEONTINA DE ALMEIDA SCANSANI, matrícula 26.276 - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 23.49980, por motivo de aposentadoria.

568, de 26-10-83 - A partir de 20-8-80 - FREDERICO JOSÉ DE BARROS COR-REA, matrícula 818.346 - Coordenador de Turno Médico-Assistencial, código DAI-111.1, nº 21.50001, tendo em vista sua transferência para a SRSP.

569, de 26-10-83 - A partir de 29-6-82 - ADIR CARLOS FERREIRA, matrícula 806.765 - Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.50004, tendo em vista seu desligamento, por motivo de transferência.

591, de 8-12-83 - A partir de 6-5-83 - AGOSTINHO DE SOUZA BITELLI, matrícula 853.458 - Chefe de Seção de Clínicas, código DAI-111.1, nº 21.49987, no PAM, por motivo de aposentadoria.

592, de 8-12-83 - A partir de 5-7-83 - MARIA DA GLORIA LOPES, matricula 868.480 - Chefe de Seção de Enfermagem, código DAI-111.1, número 21.50003, no PAM Mauã, tendo em vista sua transferência para a Agência em Guarabira (PE).

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

GMSDR-68, de 21-12-83 - MARIA APARECIDA DE SOUZA CABRAL, mat. 894.187, Enfermeira - Chefe de Seção de Enfermagem, código DAI-111.1, nº 21.45430, no PAM em Dourados (MS).

GMSAA-175, de 14-11-83 - Tendo em vista o Memo 506-000.0=180/83 - NILZA GONÇALVES ROCHA, matrícula 731.400, Auxiliar Operacional de Ser viços Diversos - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.45422, nº PAM em Aquidauna (MS).

PT/GMSAA de 14-11-83 - Odontólogos, no PAM em Aquidauana (MS), considerando os termos do Memo 506-000.0=180/83

173 - OSCAR BARROS FILHO, matrícula 847.865 - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.45420.

174 - ODILON LEITE PENTEADO, matrícula 716.459 - Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 23.45421.

Médicos

GBASF-155, de 29-12-83 - KLEBER DE CASTRO SOUZA, matrícula 4.080.050 - Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 23.44675, no PAM em São Félix (BA).

GBASA-201, de 8-12-83 - Tendo em vista o Memo 504-000.0=742/83 - ANĪBAL ARAŪJO ALVES PEIXOTO, matricula 718.865 - Chefe de Seção de Controle dos Serviços, código DAI-111.1, nº 21.44670, no Serviço de Medicina Social da Agência em Santo Amaro (BA).

GBASA-206, de 29-12-83 - Tendo em vista o Memo 504-000.0=795/83 - FRAN-CISCO JOSÉ ALVES, matrícula 823.832 - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.44669, na Agência em Santo Amaro (BA).

455

GMGPT-28, de 10-11-83 - TOMAZ JACINTO DE FRAGA FILHO, matrícula 717.757 - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, número 22.45925, na Agência em Patos de Minas (MG).

GMGPT-29, de 10-11-83 - SÉRGIO JOVEM, matrícula 151.261 - Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 22.45102, no PAM em Patos de Minas (MG).

GSPAT-296, de 13-9-83 - SATORU OKIDA, matrícula 834.346 - Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 23.50163, no PAM em Araçatuba (SP).

GSPOL-42, de 22-3-83 - AMÉRICO MOREDA MENDES, matrícula 714.142 - Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 23.50841, no PAM em Olímpia

GSPPP-326, de 7-11-83 - JOSÉ SIMIONATO NETO, matrícula 894.270 - Coorde nador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.50119, no PAM em Presidente Prudente (SP).

Agentes Administrativos

GESCI-244, de 5-9-83 - JORGE RODY, matrícula 865.563 - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.45073, no PAM em Cachoeiro de I-tapemirim (ES).

GESCI-259, de 26-12-83 - ANA MARIA MARTINS OLIVEIRA, matrícula 885.481 - Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.45079, na Agência em Cachoeiro de Itapemirim (ES).

GMGPT-30, de 10-11-83 - ZULMIRA DA SILVA DIAS, matrícula 887.708 - Admi nistrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.45103, no PAM em Pa tos de Minas (MG).

GSPBA-511, de 16-11-82 - MARIA APARECIDA DO NASCIMENTO SILVA, matrícula 813.683 - Chefe de Seção de Documentação Médica, código DAI--111.1, nº 11.49722, no Serviço de Medicina Social da Agência em Bauru (SP).

GSPSA-493, de 16-12-82 - LUIZA EDNA APARECIDA BARALDI, matrícula 866.774 - Chefe de Seção de Pessoal, código DAI-111.1, nº 11.49993, no PAM em Santo André (SP).

GSPSN-645, de 29-12-82 - JOÃO BAPTISTA DE MORAES NETTO, mat. 714.591 - Chefe de Seção de Documentação Médica, código DAI-111.1, número 11.49939, no Serviço de Medicina Social da Agência em Santos (SP).

RELAÇÃO Nº INAMPS-39/84

PORTARIAS

SRCE-627, de 17-11-83 - Na forma do artigo 112 do Regimento Interno, foi retificada a PT no SRCE-595, de 13-10-83, para declarar que a matricula de ALFREDO FERNANDES FRANCO é 875.645, e não como constou no D.O.U. no 218, de 14-11-83, e no BS/DG/INAMPS 219/83.

Pelas PT/RPEM abaixo, ambas de 19-12-83, na forma do artigo 121 do Regimento Interno, foi resolvido:

670 - 1 - Dispensar, a pedido, a contar de 19-12-83, MARIA DAS GRAÇAS DE ARRUDA FRANÇA, matrícula 828.362, Agente Administrativa, da função de Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.42395. 2 - Designar a referida servidora para exercer, na Coordenadoria Regional de Controle e Avaliação, a função de Encarregado de Setor Técnico, código DAI-111.1, nº 11.42414.

671 - 1 - Dispensar, a pedido, a contar de 19-12-83, MARIA IÊDA DE LIMA SANTOS, matrícula 54.358, Agente Administrativa, da função de Encarregado de Setor Técnico, código DAI-111.1, nº 11.42414, na Coordenadoria Regional de Controle e Avaliação. 2 - Designar a referida servidora para exercer, a função de Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.42395.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções indicadas:

Na forma do artigo 112 do Regimento Interno

SRMG-616, de 3-1-84 - MOYSÉS ASSAFIN, matrícula 4.300.556 - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.45710, na Agencia em São João Nepomuceno.

SRPR-950, de 29-12-83 - UBIRAJARA DE AZEVEDO, matrícula 803.644 - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.46207, na Agência em Guarapuava.

SRPE-1.461, de 3-1-84 - A pedido, a contar de 30-12-83 - MARIA DE FATI-MA QUEIROZ DE BRITO, matricula 865.224 - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.46628, no PAM Prazeres (515-432).

Na forma do artigo 121 do Regimento Interno

RAMM-498, de 4-1-84 - A pedido, a partir de 15-12-83 - EVÂNIA DAS GRA-ÇAS DE LIMA E LIMA, matricula 3.703.029 - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.44461, no PAM 503.431.

RCEM-329, de 3-1-84 - A pedido, a partir de 3-1-84 - HEITOR CATUNDA GON DIM, matrícula 4.046.587 - Chefe de Serviço Local de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.42699.

RMSM-58, de 30-12-83 - Considerando o Processo 506-000=941/83 - A pedido, a partir de 19-1-84 - PAULO ROBERTO PETTENGILL, matrícula 3.651.576 - Chefe de Serviço de Contas Médicas, código DAI-111.2, número 22.50879, na Coordenadoria Regional de Controle e Avaliação.

RGOP-128, de 2-1-84 - A partir de 2-1-84 - ADILSON DOMINGUES DE C CAR-VALHO, matrícula 4.434.439 - Assistente, código DAI-112.3, núme ro 23.42765, tendo em vista a sua remoção para a SRMG.

RPIA-350, de 3-1-84 - A contar de 2-1-84 - JOÃO COELHO XAVIER, matricula 3.345.246 - Chefe de Seção de Orçamento e Empenho, código DAI-111.1, nº 11.43731, no Departamento Regional de Pessoal, tendo em vista sua aposentadoria, publicada no D.O.U. nº 231/83.

RPIM-282, de 28-12-83 - A contar de 19-12-83 - ARY ANDRADE, matricula 876.929 - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.43702, por motivo de aposentadoria.

RRJA-1.125, de 9-1-84 - A partir de 19-1-84 - ALICE MARLENE MOURA BRU-NO, matrícula 3.342.662 - Secretário Administrativo, cód. DAI--111.1, nº 11.41849, por motivo de transferência para outra cidade.

RRJM-781, de 5-1-84 - A pedido, a contar de 5-1-84 - LUIZ VAN BERG, matrícula 3.444.767 - Diretor de Divisão Local de Medicina Social, código DAI-111.3, nº 23.41820.

RRSA-1.035, de 26-12-83 - JORGE LUIZ RODRIGUEZ, matrícula 884.055 - Che fe de Serviço de Atividades de Apoio, código DAI-111.2, número 12.42622, no Departamento Regional de Material e Serviços Gerais.

RRSM-556, de 8-12-83 - PABLO ROBERTO MIGUEL, matrícula 860.003 - Chefe de Ambulatório de Acidente de Trabalho, código DAI-111.2, número 22.14875.

RSCA-1.266, de 28-12-83 - A pedido, a contar de 21-11-83 - ANTÔNIO CAR-LOS GUIMARÃES, matrícula 839.352 - Chefe de Serviço Contábil, código DAI-111.2, nº 22.43282, em virtude de ter sido nomeado para outro cargo público.

RDFM-546, de 5-1-84 - A pedido - JOANA AMÉLIA CAVALCANTI LEMOS CAMPOS, matrícula 3.338.371 - Encarregado de Análise, código DAI-111.1, nº 21.43992, na Coordenadoria Regional de Administração Médica.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

Na forma do artigo 112 do Regimento Interno

SRES-494, de 2-1-84 - MARTHA EMERENCIANA LOSS, matrícula 4.056.698, Assistente Social - Encarregado de Setor Técnico, código DAI--111.1, nº 11.43523, na Coordenadoria Regional de Promoção e Saúde Individual.

SRES-496, de 4-1-84 - MARLY DA SILVA E SILVA, matrícula 3.553.582, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos - Encarregado de Setor Técnico, código DAI-111.1, nº 11.43535, na Coordenadoria Regional de Administração Médica, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

SRMG-617, de 3-1-84 - JOSÉ GERALDO MARINHO CORTES, matrícula 3.175.472, Médico - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.45710, na Agência em São João Nepomuceno.

SRPE-1.462, de 4-1-84 - LUIZ FERNANDO NEVES DE ALBUQUERQUE, matricula 4.410.653, Agente Administrativo - Administrador de Posto, código DAI-111.3, no 13.46628, no PAM Prazeres (515-432).

Na forma do artigo 121 do Regimento Interno

RAMM-499, de 4-1-84 - MARIA DA ANUNCIAÇÃO FONSECA BENAYON, imatrícula 4.278.623, Médica - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, no 21.44461, no PAM 503-431.

RCEM-324, de 6-12-83 — Considerando o Memo 505-004.3=271/83 — MARTADEFA TIMA MACEDO TEIXEIRA, mat. 4.447.107, Estatística — Encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, nº 11.42684, na Coordenadoria Regional de Controle e Avaliação, cessando-se, em decorrência, os efeitos da portaria que a designou para responder pela citada função.

RMAM-353, de 2-1-84 - RAIMUNDA MARIA COSTA MENDES, mat. 4.430.506, Agen te Administrativa - Secretário Administrativo, código DAI-111.1, no 11.42888.

RMGJ-21, de 4-1-84 - MARIA DAS MERCÊS SETTE BICALHO, mat. 3.439.526, Procuradora Autárquica - Assistente, código DAI-112.3, nº 23.42103, na Consultoria Jurídica Regional em Minas Gerais.

RRSM-568, de 2-1-84 - ROBERTO RAFAEL WEBER, matrīcula 3.232.522, Mēdico - Chefe de Ambulatório de Acidente do Trabalho, código DAI--111.2, nº 22.14875, na Divisão Local de Medicina Social.

RSCA-1.267, de 28-12-83 - SILVIO FRANCISCO HUNTEMANN, mat. 829.646,
Técnico de Contabilidade - Chefe de Serviço Contábil, código
DAI-111.2, nº 22.43282, no Departamento Regional de Finanças, ficando
o mesmo, consequentemente, dispensado da função de Chefe de Seção de
Classificação, código DAI-111.1, nº 11.43285.

RSCA-1.269, de 30-12-83 - MARIA CELIA DA ROSA DUARTE, mat. 705.675, Agen te Administrativa - Chefe de Seção de Classificação, cod. DAI--111.1, nº 11.43285, no Departamento Regional de Finanças.

RELAÇÃO Nº INAMPS-40/84

PORTARIAS

Na_forma_da_RS_n*_INAMPS-13.7/79

PAAP-1.355, de 15-12-83 - Considerando os termos do Prod. 512-0= 27.962/83, foi cancelada, a contar de 17-11-83, a aposentadoria da ina

tiva THEREZINHA DE JESUS GUIMARÃES BARROS, mat. 62.877, efetivada pela PT nº PAAP-726/82, publicada no D.O.U. de 13-4-82, e no BS/DG/INAMPS 71//82, em face de renûncia apresentada na forma do Parecer nº DASP/GI, pro latado no Proc. DASP-6538/74, tendo em vista sua nomeação para o cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, através da PT nº IAPAS/ADP-777/83, publicada no D.O.U. nº 220, de 17-11-83.

Tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida aposentadoria, em face do disposto nos atos citados, aos s guintes MAAP-1.091, de 30-12-83 - Proc. 509-0=12.534/83 - MARIA VIRGEM LISBOA, funcionários, com os proventos mensais discriminados:

matricula 41.100, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-29 - Vencimen

PEAP-1.763, de 14-12-83 - Proc. 515-000=40.709/83 - A partir de 18-11-83 - Artigo 176, item I, combinado com o artigo 178, item II, da Lei nº 1.711/52, e artigo 101, item II, combinado com o artigo 102, item II, da Constituição - JAIR DA SILVA, matrícula 10.360, Auxiliar de Enfer magem, ref. NM-29 - 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo, acrescidos de 25% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64.

PEAP-1.773, de 7-12-83 - Proc. 515-000=41.171/83 - Artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei nº 1.711//52 e artigo 101, item III, paragrafo unico, combinado com o artigo 102, item I, letra "a", da Constituição - DORALICE MARIA JOSE DA SILVA, matrí cula 25.837, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-17 - Ven cimentos do cargo efetivo, acrescidos de 30% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, mais 20% sobre a soma dessas parcelas, na forma do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, obser vado o limite estabelecido no artigo 102, § 2º, da Constituição do Brasil.

SCAP-2.037, de 19-12-83 - Proc. 420-033=1.644/83 - Artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei nº 1.711//52 - NAIR DE BRIDA BEZ BATTI, matrícula 36.665, Agente Administrativa ref. NM-30 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 20%, na forma do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, observada a limitação prevista no § 20 do artigo 102 da Constituição Federal.

SPAP-5.940, de 26-12-83 - Proc. 321-000=55.761/83 - Artigo 176, item III, da Lei nº 1.711/52, em sua nova redação dada pela Lei nº 6.481//77, observado o item II do artigo 102 da Constituição - DORA NARAZETH da SILVA AMERICO, matrícula 57.335, Auxiliar de Enfermagem, NM-23 19/30 (dezenove trinta avos) dos vencimentos do cargo.

DFAP-1.948, de 5-12-83 - Proc. 523-0=16.716/83 - Artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711//52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 - LOCIO MATIAS DO NAS-CIMENTO, matricula 60.147, Agente de Portaria, ref. NM-6 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 20% do adicional por tempo de serviço.

PT/ALAP - Artigo 101, item III, da Constituição, observadas as limitações do artigo 102, § 29, da Constituição

1.449, de 7-12-83 - Proc. 6.788/83 - APARECIDA PEREIRA DANTAS, matricula 91.023, Agente Administrativa, ref. NM-29 - Vencimentos da ref.

NM-32, mais 25% de gratificação adicional por tempo de serviço, conforme previsto no item I do artigo 184 da Lei nº 1.711/52.

1.462, de 20-12-83 - Proc. 502-022.401=1.511/83 - CATARINETE WANDERLEY BASTOS, matrícula 90.110, Agente Administrativa, ref. NM-19 - Vencimentos da ref. NM-23, mais 25% de gratificação adicional por tempo de serviço, na forma prevista no item I do artigo 184 da Lei nº 1.711//52.

1.476, de 3-1-84 - Proc. 402.023=680/83 - JOSÉ JÜLIO DE ALMEIDA, matricula 3.426.645, Agente de Portaria, ref. NM-12 - Vencimentos da citada referência, mais 20% de gratificação adicional por tempo de serviço, acrescidos do percentual de 20% de que trata o item II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52.

PT/BAAP - Artigo 176, item I, combinado com o artigo 187, da Lei nº 1.711/52, observado o item II do artigo 102 da Constituição

2.947, de 2-12-83 - Proc. 504-000=29.246/83 - A partir de 4-9-83 - LEO-NOR BORBA PINTO, matrícula 51.956, Agente de Portaria, referência NM-8 - 29/30 (vinte e nove trinta avos) dos vencimentos do cargo.

3.019, de 6-1-84 - Proc. 504-000=29.754/83 - A partir de 25-12-83 - JOSE LAURO MARTINS, matrícula 3.078.060, Motorista Oficial, ref. NM-16 - 26/35 (vinte è seis trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo.

Artigo 176, item III, da Lei nº 1.711/52, observado o item T, letra "b", do artigo 102 da Constituição - Vencimentos e vantagens dos cargos

BAAP-2.968, de 13-12-83 - Proc. 504-000=29.216/83 - ADALCINA DE SOUZA NEVES, matricula 10.753, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-23.

SPAP-5.941, de 26-12-83 - Proc. 321-000=55.760/83 - HELENA DOS SANTOS LIBARINO, matricula 67.685, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref: NM-17.

SPAP-5.942, de 27-12-83 - Proc. 321-000=55.762/83 - LÜCIO ARTHUR PEREI-RA, matricula 68.294, Médico, ref. NS-24.

Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição

CEAP-2.711, de 30-12-83 - Proc. 505-000=17.871/83 - NELY MAIA ARRUDA, ma tricula 12.269, Telefonista, ref. NM-18 - Vencimentos do cargo, mais 25% de gratificação adicional por tempo de serviço.

MAAP-1.081, de 15-12-83 - Proc. 509-401=3.261/83 - HELENA SANTOS, matrícula 50.880, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-31 - Vencimentos da referência citada, acrescidos de 15% de adicional por tempo de serviço, sobre cujo total deverá incidir o percentual de 20%, na forma do

pela item II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações con s 71/ tidas no § 2º do artigo 102 da Constituição Federal.

MAAP-1.082, de 15-12-83 - Proc. 509-401=3.313/83 - FRANCISCA SALES MO-RETRA SANTOS, matrícula 35.766, Auxiliar Operacional de .Serviços Diversos, ref. NM-19 - Vencimentos da referência citada, acrescidos de 35% de adicional por tempo de serviço.

MAAP-1.091, de 30-12-83 - Proc. 509-0=12.534/83 - MARIA VIRGEM LISBOA, matrícula 41.100, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-29 - Vencimen tos da ref. NM-32, de acordo com o item I do artigo 184 da Lei n\overline{9} 1.711/52, mais 20% de adicional de tempo de serviço, observada a limitação contida do § 29 do artigo 102 da Constituição Federal.

PAAP-1.338, de 2-12-83 - Proc. 512-0=28.395/83 - HELENA HAKIM COELHO, ma tricula 65.198, Agente Administrativa, ref. NM-32 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos do valor da função de Chefe de Seção de Ad ministração, código DAI-111.1, na forma prevista no artigo 180, item I, da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.732/79.

PBAP-1.541, de 28-12-83 - Proc. 513-000=52.093/83 - ROSA AMÉLIA DE LE-MOS, matrícula 9.045, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-31 - Vencimentos e vantagens do cargo.

SEAP-838, de 28-12-83 - Proc. 522-000=4.679/83 - IRANI FERREIRA SOBRAL, matricula 90.653, Agente Administrativa, ref. NM-30 - Vencimentos e vantagens do cargo.

Artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I,letra "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77

RNAP-621, de 2-12-83 - Proc. 518-0=6.713/83 - ADOASTO ZACARIAS ALVES DE SOUZA, matricula 27.474, Médico, ref. NS-25 - Vencimentos da ci tada referência, acrescidos de 30% de gratificação adicional por tempo de serviço, mais 20% de gratificação de nível superior, além de 40% de gratificação de Raios X, de que trata o § 10 do artigo 34, da Lei nº 4.345/64, com a redação dada pela Lei nº 6.786/80.

DFAP-1.947, de 2-12-83 - Proc. 523-0=16.723/83 - ZENIR ALMEIDA DE AZEVE DO, matrícula 32.944, Agente Administrativa, ref. NM-32 - Vencī mentos do cargo efetivo, acrescidos de 30% de adicional por tempo de serviço e de 20% de que trata o item II do artigo 184 da Lei nº 1.711//52, observadas as limitações do artigo 102, § 20, da Constituição Fede

DFAP-1.965, de 16-12-83 - Proc. 523-0=16.801/83 - ILCY MENDES DE OLIVEI \ RA RODRIGUES, matrícula 32.997, Agente Administrativa, ref. NM--32 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos do valor da função de As sistente, código DAI-112.3, de conformidade com o artigo 180, item II, da Lei nº 1.711/52, e de 25% de adicional por tempo de serviço.

DFAP-1.979, de 3-1-84 - Proc. 523-401=6.453/83 - MARIA DA CONCEIÇÃO FIUZA TEIXEIRA, matricula 185.979, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-26 - Vencimentos da ref. NM-32, de conformidade com o artigo 184, item I, do EFPCU, acrescidos de 35% de adicional por tempo de serviço, ob servadas as limitações do artigo 102, § 29, da Constituição Federal.

Artígos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição, observadas as limitações do artigo 102, § 20,da Constituição

SCAP-2.039, de 7-12-83 - Proc. 520-000=12.863/83 - NIVALDI CAPISTRANO, matricula 47.776, Motorista Oficial, ref. NN-18 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 20%, na forma do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52.

SPAP-5.939, de 26-12-83 - Proc. 121-041=39.774/83 - NELSON DA ROCHA VEN TURA, matrícula 17.196, Agente Administrativo, ref. NM-27 - Ven cimentos da ref. NM-32, mais 30% de gratificação adicional, na forma pre vista no item I do artígo 184 da Lei nº 1.711/52.

SPAP-5.943, de 27-12-83 - Proc. 321-000=55.956/83 - JOÃO MARINO, matricula 52.337, Agente de Portaria, ref. NM-13 - Vencimentos da ref. NM-23, mais 20% de gratificação adicional conforme previsto no item I do artigo 184 da Lei nº 1.711/52.

RELAÇÃO Nº INAMPS-41/84

PORTARIAS

Na forma da RS Nº INAMPS-13.7/79

DLP-1.763, de 17-1-84 - Proc. 517-000/090595/83 - Aposenta, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b" da Lei 1711/52; com redação dada pela Lei 6.481/77, JEANETTE CHIMEN TI DA COSTA E SILVA, mat. 3411095, Agente Administrativo, cod. SA-801, ref. NM-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mênsais correspondentes ao vencimento do seu cargo acrescido de 10% de Gratificação Adicional; Nº 1.764, de 17-1-84 - Proc. 33000/000045/84 - Concede aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei 1711/52, com redação dada pela Lei 6.481/77, observado o item I, letra "a" do artigo 102, da Constituição Federal, a ESMERALDA ESCANO CAVALLO, matrícula 3170853, Agente Administrativo, cod. SA-801, ref. NM-29, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento do seu cargo, acrescido de 25% de Gratificação Adicional.

RELAÇÃO Nº INAMPS-42/84

PORTARIAS

Pelas portarias adiante discriminadas, foram autorizadas as lavraturas dos contratos de trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para os empregos citados, em face de habilitações nos concursos indicados, dos seguintes candidatos:

ESAP-1.140, de 11-1-84 - Memo 501-003.2=922/83 - Aux. de Enfermagem,cod. LT/NM-1001.A, ref. NM-17, INAMPS/Ministério da Marinha - CARMELITA RA-MOS DOS SANTOS, na vaga de CRISAL DA CONCEIÇÃO ALVES (Aposentadoria),I NESMARA SANTOS RANGEL, na vaga de MARIA WAGNER MOTTA (Dispensa), JOEL DOS SANTOS FREITAS, na vaga de SEBASTIÃO RODRIGUES DA FONSECA (Aposenta doria), LUCIA SIQUEIRA DOS SANTOS, na vaga de JULIETA MAFRA TABALIPA(A-posentadoria), MARIA INES MAURICIO, na vaga de NILZA RABELLO NASCIMENTO (Aposentadoria), TEREZA CRISTINA SILVA, na vaga de CORA DE SOUZA MARTINS (Aposentadoria); Nº 1.141, de 11-1-84 - Memo 501-003.2=895/83 - Agente de Portaria, cod. LT/TP-1.202.A, ref. NM-1, Ministério da Marinha - ANA MARIA GAUDIO SIQUEIRA, na, vaga de CACILDA MARANGONI RODY (Aposentadoria), ELY JOSE DO CARMO, na vaga de JOSE PASSOS CRISTO (Aposentadoria) DARCI MAXIMIANO, na vaga de REINALDO SOUZA (Aposentadoria).

RMAA-655, de 6-1-84 - Memo 501-003.2=985/83 - Agente de Portaira,cód.TP-1.202.1:A, ref. NM-1, concurso público - ERIONILDE PINTO PIEDADE (Apo-

RPBA-696, de 10-1-84 - Memo 501-003.2=923/83 - Enfermeiro cod. NS-904.A, ref. NS-1, UFPB/DASP - ODAÍSE BARRETO LEME DA COSTA e CLEIDE MARIA PON-TES; as referidas admissões estão sendo efetivadas em vagas decorrentes de dispensae aposentadoria ocorrida após a vigência do Decreto 86.795/81, dos servidores - MARIA DAURA DE SOUZA (Dispensa) e MARIA DO CARMO FEITO SA NAVARRO (Aposentadoria); Nº 697, de 10-1-84 - Memo 501-003.2=969/83- - Assistente Social, cód. NS-930.A, ref. NS-1, UFPB/DASP - JOSINETE DE ALMEIDA MONTEIRO; a referida admissão está sendo efetivada em vaga de corrente de desligamento de LEONE BEZERRA DA SILVA; Nº 698, de 10-1-84- Memo 501-003.2=969/83 - Agente Administrativo, cód. SA-801.A, ref.NM-17, SUNAB/DASP - PIO FLAMARION COUTINHO LEITE; a referidal admissão está sendo efetivada em vaga decorrente da aposentadoria de NATALIA C. S. RAMALHO. TES; as referidas admissões estão sendo efetivadas em vagas decorrentes

RPEA-1.176, de 5-01-84 - Memo 501-003.2=414/83 - Agente de Portaria,cód, LT/TP-1.202.A, ref. NM-1,UFPE- VALDEZIO MARINHO, na vaga de MARIA DE LOURDES RAMOS DA SILVA (Aposentadoria); Nº 1.177, de 10-1-84 - Proc. nº 515-000/040.207/83 - Agente de Portaria, cod. TP-1.202.A, ref. NM-01, UFPE - MANOEL HILARIO FILHO, na vaga de JOSÉ SATURNINO DOS SANTOS (Aposentadoria).

RRSA-1.052, de 9-1-84 - Memo 501-003.2=980/83 - Médico-Pediatria,NS-901, Classe A, ref. NS-4, INAMPS/DASP - SONIA NEUBAUER DE AMORIM; a admissão ora autorizada está sendo efetivada, para provimento da vaga da aposen tadoria de PEDRO RIZZI.

RSCA-1.275, de 06-01-84 - Memo 501-003.2=962/83 - Aux. Operacional de Serviços Diversos-Atendimento, cod. 1006.A, ref. NM-14 - RAQUEL LIMA DE ALMEIDA, SANDRA MARIA CAMARGO e ANA LUCIA ALMEIDA; as referidas admissões estão sendo efetivadas em vagas decorrentes de afastamento definitivo dos seguintes servidores - PEDRO PRILIPPI NETO, FRANCISCA DE SOU ZA VANANCIO e VILMA ONDINA SCHIMIDT.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 013, de 190184

PORTARIAS

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

Nº SAP-006, de 130184 - Exclui da Portaria nº SAP-276, de 161173, publicada no BS/INPS/DC-221, de 231183, que autorizou a lavratura do Contrato de Trabalho, na Tabela Permanente, para o emprego de Agente de Vigilância, Cod. NM-1045, Classe "A", Ref. NM-12, na Superintendência Regional no Estado de Santa Catarina, na cidade de Florianopolis, os nomes dos candidatos a seguir indicados, pelos seguintes motivos:

Desistência

LUIZ CARLOS CORREA DA COSTA.

Nao compareceram no prazo legal:

·PAULO CESAR DA SILVA; CARLOS FANTE; IRAN DE SIQUEIRA MATOS e LUIZ BORGES.

Solicitou inclusão em final de relação:

HILARIO ROEDEL.

Por pertencer a Reserva Remunerada da Aeronautica:

ADELMO SOARES DE MELO (Proc. 5.087.208/83).

Nº SAP-007, de 130184 - Exclui da Portaria nº SAP-275, de 161173, publicada no BS/INFS/DG-221, de 231183, que autorizou a lavratura do Contrato de Trabalho, na Tabela Permanente, para o emprego de Agente de Vigilância, Côd. NM-1045, Classe "A", Ref. NM-12, na Superintendên cia Regional no Estado de Sergipe, na cidade de Aracaju, os nomes dos candidatos a seguir indicados, pelo seguinte motivo:

Solicitaram inclusão em final de relação:

JOSÉ LUIZ DE CARVALHO; AIRTON BARBOSA DE JESUS; JOSÉ WAGNER DA ROCHA CARDOSO e LUIZ FERNANDO DE AZEVEDO SANTANA (Proc. 5.087.208/83).

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL

Nº. SAL-004, de 190184 - Declara, aposentado, compulsoriamente, a partir de 110184, PAULO THOMAZ GRIGÓRIO, mat. 2 194 007, ocupante de cargo da Classe Especial, Ref. NM-26, da Categoria Funcional de Agente de Vigilância, Cód. NM-1045, do Quadro Permanente do INPS, de acordo com o art. 101, item II, com provento proporcional, equivalente a 34/35 (trinta e quatro, trinta e cinco avos), nos termos do art. 102, item II. ambos da Constituição Federal. acrescido de 25% (vinte e cin item II, ambos da Constituição Federal, acrescido de 25% (vinte e cin co por cento) da gratificação adicional de que trata o art. 10 da Lei nº 4345/64 (Proc. 31.000.000154/83).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS EM GOTÁS

Nº RGOB-002, de 130184 - Dispensa o servidor JEANÈTE CIRQUEIRA GOMES, mat. 2 031 728, Agente Administrativo, Cód. SA-801, Classe "S", Referência NM-32, de Chefe de Equipe, Cód. DAI-111.2, nº 2262413, da Coordenadoria Regional de Concessão e Manutenção de Beneficios desta Se cretaria, em virtude de sua designação para exercer cargo em comissão.

· 医肾髓 医黑红斑 计数据程序 化物质聚聚 不能结婚的 萨斯斯斯特 医皮肤囊 医二甲甲酰胺

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM MATO GROSSO

Nº RMTA-006, de 160184 - Exclui da relação de que trata a Portaria nú mero RMTA-059, de 081283, publicada no BS/INPS/DG-240, de 201283,D.O. de 151283, os candidatos a seguir indicados, pelos seguintes motivos:

Desistência definitiva:

DIAMANTINO/MT

MARIA MADALENA BARBOSA E SILVA e MARIZETE CAPISTRANO TAVARES.

Não Comparecimento dentro do prazo legal:

JOSÉ ORIPES MARTINS DA SILVA (Proc.INPS/DG nº 18.384/83 - DASP número 19.148/83).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO PARÁ

Nº SRPA-364, de 160184 - Dispensa, a pedido, a contar de 020184, ten-do em vista o contido no Proc. 31027/000001/84, a servidora ADELIA MENEZES COLARES, mat. 2008 268, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-18, regida pela CLT, lotada na Superintendência Regional do Parã.

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO PARANÁ

Nº RPRB-562, de ll0184 - Designa a servidora MIRIAM BLANCH PURPER, ma tricula 2 190 311, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, Classe "C", Ref. NM-27, para Encarregado de Análise, Cód.DAI-111.1, nú mero 2161193.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM PERNAMBUCO

Nº 757, de 160184 - Designa o servidor GUILHERME CAVALCANTI BRENNAND, mat. 2 288 826, Agente Administrativo, Classe "B", Ref. NM-21, para Chefe da Seção de Concessão do Posto de Olinda, Cód. DAI-111.1, número 1164007, desta Divisão.

Nº 758, de 160184 - Dispensa, a pedido, a servidora ADENI MARIA DE MOURA, mat. 2 352 575, Agente Administrativo, Ref. NM-22, Classe "B", de Chefe da Seção de Concessão de Beneficios, Cod. DAI-111.1, número 1164007, do Posto de Beneficios de Olinda, desta Divisão.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM PERNAMBUCO

Nº? PEAP-003, de 130184 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a MARIA RODRIGUES REGINA, mat. 2 033 500, ocupan te de cargo da Classe "C", Ref. NM-28, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Cōd. SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido do valor correspondente a função de Encarre gado de Setor Técnico, Cōd. DAI-111.1, nº? 1161451, do Quadro Permanente do INPS, nos termos do art. 180, alinea "a", da Let nº? 1711/52, com redação dada pela Lei nº? 6732/79, bem como de 20% (vinte por cento) da gratificação adicional de que trata o art. 10 da Lei nº? 4345/64(Pro-cesso 31030/000064/84).

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM NOVO HAMBURGO - RIO GRANDE DO SUL

Nº GRSNH-594, de 120184 - Declara vaga, a contar de 091283, a função de Chefe de Seção de Acidentes do Trabalho, Cód. DAI-111.1, número... 1164509, na Agência da Previdência Social em Novo Hamburgo, em virtude do pedido de dispensa da Tabela Permanente do INPS, do titular CLA DIS BERNARDETE MARTINS, mat. 2 260 107, publicada no DOU nº 02, de 03 de janeiro de 1984 (Proc. 419-024/12478/83).

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

Nº RSPG-890, de 130184 - Designa IKUKO KINOSHITA, mat. 1 089 021, para Encarregada de Analise, Cod. DAI-111.1, nº 2160822, na Superintendência Regional em São Paulo.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL

Nº RDFA-008, de 160184 - Autoriza a lavratura do Contrato de Trabalho sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Datilógrafo, Cód. LT/SA-802, Classe "A", Ref. NM-09, na Superintendência Regional do INPS no Distrito Federal, em face de habilitação no concurso SUNAB, cumprindo quarenta (40) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, da candidata MARIA NAZIRA DE LI-MA E SILVA (Proc. DASP nº 17.862/83 - INPS-DG-5.085.132/83).

Nº RDFA-009, de 160184 - Autoriza a lavratura do Contrato de Trabalho sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Auxiliar de Enfermagem, Cod. LT/NM-1001, Classe "A", Ref. NM-17, na Superintendên cia Regional do INPS no Distrito Federal, em face de habilitação no concurso INAMPS, cumprindo quarenta (40) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, do candidato LUIZ ORLANDO ARAŬJO CHAVES (Proc. DASP nº 23.277/82 - INPS/DG 5.078.149/82)

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO DISTRITO FEDERAL

Nº RDFB-001, de 160184 - Dispensa, a partir de 130184, a servidora ZI ZA GUIMARÃES PERPETUA, mat. 2 149 320, Técnico de Administração, Código LT/NS-923, Classe "A", Ref. NS-08, de Encarregado de Setor Técnico, Cód. DAI-111.1, nº 1161732, da Coordenadoria Regional de Inscrição de Beneficiarios, desta Secretaria Regional de Beneficios; em virtude de termesido designada para cultar função. ter sido designada para outra função.

Nº RDFB-003, de 160184 - Designa a servidora LEONOR DE FARIAS CASTRO, mat. 2 030 683, Agente Administrativo, Cód. SA-801, Classe "C", Referência NM-29, do Quadro Permanente do INPS, para Encarregado de Setor Tecnico, Cód. DAI-111.1, nº 1161732, da Coordenadoria Regional de Ins crição de Beneficiários, desta Secretaria Regional de Beneficios.

UNIDADE LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS NO DISTRITO FEDERAL

Nº 009, de 160184 - Designa JACINTA DE FARIA ANO BOM, mat. 2 153 009, Técnico de Contabilidade, Cód. LT/NM-1042, Classe "B", Ref. NM-21, para Chefe de Setor de Expediente, Cód. DAI-111.1, nº 1165402, da Seção de Manutenção do Serviço de Beneficios do Plano Piloto.

Nº 010, de 160184 - Dispensa JACINTA DE FARIA AND FOM, mat. E 153 003, Técnico de Contabilidade, Cód. LT/NM-1042, Classe "B", Ref. NM-21, de Chefe de Seção de Expediente, Cód. DAI-111.1, nº 1165819, do Scrviço de Atividades de Apoio, em virtude de ter sido designado para exercer outra função.

Nº 011, de 160184 - Designa JOSINA FRANCISCO RIBEIRO, mat. 2 153 017, A gente Administrativo, Cod. LT/SA-801, Classe "B", Ref. NN-21, para Se cretaria Administrativa, Cod. DAI-111.1, nº 1165818, de Chefe da Unidade Local de Seguros Sociais.

Nº 012, de 160184 - Dispensa JOSINA FRANCISCO RIBEIRO, mat. 2 153 017, Agente Administrativo, Cod. LT/SA-801, Classe "B", Ref. NM-21, de Chefe de Seção de Justificação Administrativa, Cod. DAI-111.1, nº1165824, no Serviço de Beneficios do Plano Piloto, em virtude de ter sido de signado para exercer outra função.

Nº 013, de 160184 - Designa THEREZINHA TEIXEIRA COSTA, mat. 2 258 609, Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "C", Ref. NM-29, para Chefe de Seção de Expediente, Cód. DAI-111.1, nº 1165819, do Serviço de Atividades de Apoio.

Nº 014, de 160184 - Dispensa THEREZINHA TEIXEIRA COSTA, mat. 2 258 609, Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "C", Ref. NM-29, de Che-fe de Seção de Convênios, Cód. DAI-111.1, nº 1165825, do Serviço de Beneficios do Plano Piloto, em virtude de ter sido designada para exercer outra função.

Tribunal de Contas da União

Expediente do Ministro Presidente

ATOS DE 20 DE JANEIRO DE 1984

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, 110 USO das atribuições que lhe confere o disposto no artigo item XIV, do Regimento Interno, resolve

Nº 06 - NOMEAR, com fundamento no inciso III do artigo 12, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, o Técnico de Controle Externo, Código TCU-CE-011, Classe Especial, Referência NS-25, JOSÉ EDSON FERREIRA DA CUNHA, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Divisão Técnica de Inspetoria-Geral de Controle Externo, Código TCU-DAS-101.3, do Gru po-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secreta ria-Geral do mesmo Tribunal constante dos Apresos de Poscoluçãos promotos ria-Geral do mesmo Tribunal, constante dos Anexos as Resoluções números 130, de 16 de outubro de 1973, e 180, de 10 de agosto de 1976, e Resolução Administrativa nº 41, de 10 de dezembro de 1981.

Nº 07 - NOMEAR, com fundamento no inciso III do artigo 12, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, o Técnico de Controle Externo, Código TCU-CE-011, Classe "B", Referência NS-20, JOSÉ ARIFA COÉLHO, para exer cer o cargo em comissão de Assessor de Inspetor-Geral de Controle Exter no, Código TCU-DAS-102.2, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secretaria-Geral do mesmo Tribunal, constante dos Anexos as Resoluções nºs 130, de 16 de outubro de 1973, e 180, de 10 de agosto de 1976 e Resolução Administrativa nº 41, de 10 de dezem bro de 1981.

MÁRIO PACINI

PORTARIAS DE 20 DE JANEIRO DE 1984

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o dis posto no artigo 62, inciso XVII, do Regimen to Interno, aprovado pela Resolução Adminis trativa nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

- Nº 08 RESOLVE dispensar o Agente de Portaria, Código TCU-LT-TP-1202, Classe Especial, Referência NM-25, JOSÉ DOMINGOS PEREIRA, da função de Auxiliar constante do Anexo II da Resolução Administrativa nº 36, de 11 de agosto de 1981, alterado pela Resolução Administrativa nº 48, de 24 de junho de 1982, exercida na Recepção da Divisão de Serviços Gerais da Secretaria de Administração, a partir de 16 de janeiro corrente.
- Nº 11 RESOLVE dispensar a funcionária MARIA AUXILIADORA MENDES DE MELO ARRUDA da função de Assistente de Gabinete constante do Anexo I da Resolução Administrativa nº 36, de 11 de agosto de 1981, a exercida no Gabinete do Exmº Sr. SUBPROCURADOR-GERAL FRANCISCO DE SALLES MOURÃO BRANCO, em virtude de progressão à Categoria Funcional de Técnico de Controle Externo, a partir de 12 de dezembro de 1983.
- Nº 12 RESOLVE dispensar o funcionário JOSE ALBERTO BATISTA da função de Assistente de Gabi tiva nº 36, de 11 de agosto de 1981, alterado pela Resolução Administra tiva nº 48, de 24 de junho de 1982, exercida no Gabinete do Secretário de Planejamento, Coordenação e Informática, em virtude de progressão a Categoria Funcional de Técnico de Controle Externo, a partir de 12 dezembro de 1983.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que 1he confere o dis posto no artigo 62, inciso XV, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Administra tiva nº 14, de 12 de dezembro de 1977, Nº 09 - RESOLVE designar o Agente de Portaria, Código TCU-LT-TP-1202, Classe Especial, Referência NM-25, FRANCISCO RODRIGUES DE SOUZA, para exercer, na Recepção da Divisão de Serviços Gerais da Secretaria de Administração, a função de Auxiliar constante do Anexo II da Resolução Administrativa nº 36, de 11 de agosto de 1981, alterado pela Resolução Administrativa nº 48, de 24 de junho de 1982, a partir de 16 de janeiro corrente.

Nº 13 - RESOLVE designar, por indicação do Exmº Sr. PROCURADOR-GERAL. em exercício, Dr. FRANCISCO DE SALLES MOURÃO BRANCO, a Datilógrafa, Có digo TCU-LT-SA-802, Classe "B", Referência NM-19, CLEUSA APARECIDA MAR TINS, para exercer a função de Secretário-Datilógrafo, nos termos do ar tigo 69 da Resolução Administrativa nº 36, de 11 de agosto de 1981, a partir de 17 de janeiro corrente, enquanto permanecer S. Exª substituindo o Procurador-Geral.

Nº 14 - RESOLVE designar, por indicação do Exmº Sr. MINISTRO-SUBSTITU TO BENTO JOSÉ BUGARIN, a Datilógrafa, Código TCU-LT-SA-802, Classe Especial, Referência NM-23, MARIA EDNALDA DIAS DA CONCEIÇÃO, para exercer a função de Secretário-Datilógrafo, nos termos do artigo 6º da Resolução Administrativa nº 36, de 11 de agosto de 1981, a partir de 17 de janeiro corrente, enquanto perdurar a convocação de S. Exª, na forma da Portaria nº 005/84.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO. no uso das atribuições que lhe confere o dis posto no artigo 62, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Administra tiva nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

Nº 10 - RESOLVE designar a Técnica de Controle Externo, Código TCU-CE-011, Classe Especial, Referência NS-25, MARIA DE LOURDES BROMMELS TROET, no exercício do cargo em comissão de Assessor de Inspetor - Regio gional de Controle Externo, Código TCU-DAS-102.2, para responder pelo expediente do Serviço de Administração da Inspetoria-Regional de Contro le Externo no Estado do Paraná, no período de 16.01 a 10.02.84, sem pre juizo das suas funções, em virtude do afastamento da Titular nos termos da Portaria nº 311/83, cabendo-lhe exercer as atribuições a que se refe re o artigo 9º e seu parágrafo único da Portaria nº 198, de 26 de junho de 1975 e o inciso II da Portaria nº 002, de 02 de janeiro do ano em curso, bem como praticar todos os atos inerentes à titularidade do car go de Chefe do Serviço de Administração.

Nº 16 - RESOLVE designar a Técnica de Controle Externo, Código TCU-CE-011, Classe Especial, Referência NS-25, NIZETE DE ALMEIDA ALEXIM, para responder pelo expediente da 1ª Divisão Técnica da 6ª Inspetoria-Geral de Controle Externo, a partir de 19 de janeiro corrente, cabendo-lhe exer cer as atribuições a que se refere o artigo 2º da Portaria nº 197, de 26 de junho de 1975, bem como praticar todos os atos inerentes à titula ridade do cargo de Diretor de Divisão Técnica, Código TCU-DAS-101.3, até a investidura do novo Tigular

MÁRIO PACINI

COLEÇÃO DAS LEIS REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

Divulgação 1.406 — Volume V

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO Leis de julho a setembro de 1983

Preco: Cr\$ 400,00

Divulgação 1.407 — Volume VI

ATOS DO PODER EXECUTIVO Decretos de julho a setembro de 1983

Preço: Cr\$ 1.400,00

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL PUBLICAÇÕES EDITADAS

JURISPRUDENCIA TRABALHISTA

VOLUME XVII

REVISTA

DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Nº 101 — Setembro de 1983

EMENTARIO DA JURISPRUDENCIA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Nº 46 — Maio de 1983

SUPREMO TRIBUNAL
REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDENCIA

Volume 106★ ★ — Novembro de 1983

PREÇOS EM VIGOR

•		PREÇO/	VIA	VIA	VIA		
CODIGO.	TITULO	ASSINATURA	SUPERFICIE	SUPERFICIE	AEREA		
	•	ANUAL	NACIONAL .	EXTERIOR	NACIONAL		
0001	D.O. — Seção I	45.000,00	11.880,00	143.880,00	113.256,00		
0002	D.O Seção II	22.500,00	9.504,00	80.520,00	53.328,00		
0003.	Diário da Justiça	33.800,00	9.504,00	80.520,00	53.328,00		
				ASS			
0006	Revista Trimestral	de Jurispruc	lência STĖ	28.	.000,00		
0007	Ementário da Juris		500,00				
•					<i>-</i> ·		
1406	Coleção das Leis (7.	200,00				
	Coleção das Leis (. 10.	200,00				
CÓDIGO		PF	REÇO/AVULSO				
1279	Sociedade por Aç		600,00				
1319	Código de Menore		300,00				
1340 1359	Criminalidade e V Regimento Intern	1. ! Fo-	200,00 cada				
,000	*deral	. 10	550,00				
1366	Microfilmagem no	1	500,00				
1367	Tópica e Jurispru		500,00				
1380	História do Direito		700,00				
1 381	Apontamentos para o Direito Internacional (4 vol.) 1.200,00 cad						
1:388	Manual de Sinaliza		300,00 cada				
1390	Código Penal		800,00				
1.391	Situação Jurídica	500,00					
1392	Projeto de Viabilização e Realização de Expo-						
1393	sições, Salões e Feiras de Amostras 100,00 Revista do Instituto dos Advogados Brasilei-						
.1000	ros (nº 60)		800,00				
1.403	Código Nacional						
	mento	1.	000 <u>,</u> 000				
1410	Resoluções do CC		000,00				
1411	Lista do Corpo Dir		900,00				
1412	Pareceres da Con (vol. 91)	isuitoria Ger	ai da Répu		900,00		
	Pareceres da Con	sultoria Ger	al dá*Renú		000,00		
	(vol. 92) 1.600,00						
1413	Indice dos Parece		ultoria Gera		202 20		
	República (vols. 67	2.3	2.200,00				

Solicite através de correspondência encaminhada ao DIN (Setor Gráfico, Q. 6, Lote 800 — CEP 70.604), acompanhada de cheque visado, nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

Para quaisquer esclarecimentos favor dirigir-se aos setores abaixo:

PUBLICAÇÕES

223-4453 226-7175 — R. 313 **VENDAS**

226-7175 R. 305 — 309

Comunicamos aos Senhores assinantes que o DIN e a ECT só se responsabilizam pela reposição dos Diários não recebidos quando reclamados dentro de 15 dias

As Assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.

CRITICAR SÓ NÃO ADIANTA, O QUE RESOLVE MESMO É TRABALHAR.



Vamos combater a inflação, com trabalho e poupança. Produzindo mais - com iniciativa - no emprego ou no trabalho autônomo.

Vamos aumentar a produção de alimentos, para melhorar a base do nosso padrão de vida.

E vamos proteger o que ganhamos, por meio da poupança. Vamos produzir para atender nossas necessidades e para exportar o máximo. Exportar cada vez mais, para obter divisas, essenciais ao nosso desenvolvimento. Assim fazem os povos obstinados e confiantes. Com trabalho, produção, poupança e exportação reafirmamos nossa confiança em nós mesmos.

EM 84, CONFIANÇA, TRABALHO E EXPORTAÇÃO.

RECEBA, PELO CORREIO, O DIÁRIO OFICIAL FAÇA SUA OPÇÃO ENVIANDO, HOJE MESMO, ESTE CUPOM DEVIDAMENTE PREENCHIDO.

	DE	VIDA	HIVIE	NIC	PRE	ENCHIDO	 .	v
NOME:					SIGA A	S INSTRUÇÕES:		
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		1 -	- No item um esc	olha a <u>(</u> s)	espécie(s) de publicação(ões)
ENDEREÇO:					2 -	- No item dois co	loque o v	valor unitário da assinatura.
BAIRRO: CEP:							Seção II	Cr\$ 45.000,00 Cr\$ 22.500,00 Cr\$ 33.800,00
CIDADE:	CIDADE: ESTADO:						arque a(s	s) quantidade(s) de assinatura(s) de
CX. POSTAL TELEFONE:						No item quatro marque com um X que espécie de porte lhe interessa.		
DATA DO PEDIDO. / /						- O item cinco de rente a espécie		eenchido com o valor unitário refe- recolhido.
CHEQUE N%: BANCO N%: ASSINATURA						Seção I — Cr Seção II — Cr DJ — Cr No item seis col	9.504 9.504	0,00 113.256,00 143.880,00 1,00 53.328,00 80.520,00
SERVIDOR PÚBLICO: SIM	Anexar cópi	a docum	ento prot	batório ,		te(s) à(s) assinát O item 7 — ATI	turas(s) ENÇÃO	– é o subtotal: preços das assina-
CIC OU CGC:					8 _	dos portes multi	plicados a	quantidades, somados aos valores a suas quantidades. olocado o valor total do pedido.
OBS.: Envie este cupom ao DIN (Setor 800 — CEP 70.604) acompanhad comprado, pagável em Brasília, MENTO DE IMPRENSA NACION	lo de cheque v nominal ao DI	visado ou	ı		nas assin conte na	aturas. O porte de s assinaturas os 2	everá ser 5% ao pr	% de desconto somente pago em seu total. Des- eencher o item nº 2. vo, valendo a partir de sua efetivação.
0	2	3	④ ES	PÉCIE PO	RTE	⑤	6	0
NOME DA PUBLICAÇÃO	Preço Unitário Assinat.	Quant. Assinat.	Porte Superf,	Porte Aéreo	Porte Exterior	Preço Unitário Porte	Quant. Porte	Sub/Total Assinat + Porte
Diário Oficial — Seção I								
Diário Oficial — Seção II								
Diário da Justiça								
<u> </u>			1		8	TOTAL GERAL		

RECEBA, PELO CORREIO, O DIÁRIO OFICIAL FAÇA SUA OPÇÃO ENVIANDO, HOJE MESMO, ESTE CUPOM

	DE	VIDA	AMEI	VTE	PRE	ENCHIDO). 		
NOME:					SIGA AS INSTRUÇÕES:				
				No item um escolha a(s) espécie(s) de publicação(ões)					
ENDEREÇO:					No item dois coloque o valor unitário da assinatura.				
BAIRRO: CEP:							Seção II	— Cr\$ 45.000,00 I — Cr\$ 22.500,00 — Cr\$ 33.800,00	
CIDADE:	ESTADO:				3 -	- No item três ma cada publicação		s) quantidade(s) de assinatura(s) de	
CX. POSTAL	TELEFONE	:	-		No item quatro marque com um X que espécie de porte lhe interessa.				
DATA DO PEDIDO / / / / O item cinco deve ser preenchido com o valor unitário rente a espécie de porte recolhido.									
CHEQUE Nº:	ВАМ	NCO Nº:			٠.	Seção I — Cr Seção II — Cr DJ — Cr	9.504	0,00 113.256,00 143.880,00 4,00 53.328,00 80.520,00	
SERVIDOR PÚBLICO:	Anexar cóp	ia docum	, iento prob	atório	6 -	No item seis col te(s) à(s) assinat) quantidade(s) de porte(s) referen-	
NÃO [],						7 - 0 item 7 - ATENÇÃO - é o subtotal: preços das assinaturas multiplicados pelas quantidades, somados aos valores dos portes multiplicados a suas quantidades.			
CIC OU CGC: 8 — No item oito deverá ser colocado o valor total do pedido						olocado o valor total do pedido.			
OBS.: Envie este cupom ao DIN (Setor e 800 — CEP 70.604) acompanhad comprado, pagável em Brasília, MENTO DE IMPRENSA NACIONA	o de cheque v nominal ao D	visado ou	a 🦠 🦠		nas assin conte nas	aturas. O porte de s assinaturas os 25	everá ser 5% ao pr	% de desconto somente pago em seu total. Des- eencher o item nº 2. vo, valendo a partir de sua efetivação.	
0	0	3	④ ES	PÉCIE POR	TE.	(6)	©	0	
NOME DA PUBLICAÇÃO	Preço Unitário Assinat.	Quant. Assinat.	Porte Superf,	Porte Aéreo	Porte Exterior	Preço Unitário Porte	Quant. Porte	Sub/Total Assinat + Porte	
Diário Oficial — Seção I									
Diário Oficial — Seção II									
Diário da Justiça				-		-			
	•	•			8	TOTAL GERAL			

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

RELAÇÃO DE REPRESENTANTES CREDENCIADOS PARA A REVENDA DE ASSINATURAS DE DIÁRIOS OFICIAIS EM 1984

(Portaria nº 011/149, de 14/12/83 — D.O. de 16/12/83)

DISTRIBUIDOR	ENDEREÇO	CAMPO DE ATUAÇÃO		
Luiz Gonzaga Barreiros de Macedo	SDS — Ed. Venâncio VI — 1º Sub- solo — Salas 13/14 — Brasilia/DF.	Distrito Federal.		
Araújó & Fernandes Ltda.	SCS — Ed. São Paulo — Sala 515 — Brasilia/DF.	Distrito Federal.		
Distribuidora ABC de Jornais e Revistas Ltda.	C-4 — Lote 09 — Loja 103 — Tagua- tinga/DF.	Distrito Federal.		
Independência Distribuidora de Diários Oficiais Ltda.	CSC — Gal. Nova Ouvidor — S/L — Salas 20 e 21 — Brasilia/DF.	Distrito Federal.		
Distribuídora de Revistas Jurídicas e Diários Oficiais Ltda.	SCS — Ed. Ceará — Bl. E — Sala 113 — Brasilia/DF.	Distrito Federal.		
Ivo Ferreira da Silva.	EQNL 10/12 — Bl. A — Sala 108 — Taguatinga/DF.	Distrito Federal e Goiás.		
Transdiários Ltda.	Av. Goiás, 112 — Ed. Tropical — Sala 602 — Centro — Goiânia/GO.	Goiás.		
Oficial Distribuidora de Diários Oficiais Ltda.	R. Conselheiro Crispiniano, 69 — 10º andar — Conj. 103 — São Pau- Io/SP.	São Paulo.		
D.A.D.O. — Distribuidora Aérea de Diários Oficiais Ltda.	R. Libero Badaró, 101 — 5º andar — São Paulo/SP.	São Paulo.		
Três Poderes Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda,.	Av. 9 de julho, 644 — São Pau- lo/SP.	São Paulo.		
ADIDO — Assinaturas e Distribuição de Diários Oficiais Ltda.	Av. 9 de julho nº 70 — Sobrelo- ja — São Paulo/SP.	São Paulo.		
Silgar Livraria, Editora e Encader- nadora Ltda.	Av. Ipiranga, 1.123 — 7° andar — Conj. 702 — São Paulo/SP.	São Paulo.		
J. R. Distribuição de Jornais e Revistas Ltda.	Av. Prestes Maia, 241 — 17º andar — Conj. 1720 — São Paulo/SP.	São Paulo.		
Distribuidora Ricci Ltda.	R. Santa Catarina, 340 — Belo Horizonte/MG.	Minas Gerais e São Paulo.		
Rio-Sec Diários Oficiais Ltda.	R. Carlos Sampaio, 364 — S/L 101 — Rio de Janeiro/RJ.	Rio de Janeiro.		
Rio e Mar Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda.	Rua Senador Dantas, 44 — 5° andar — Rio de Janeiro/RJ.	Rio de Janeiro.		
Silgar-Comércio e Representações Ltda, _	Largo São Francisco de Paula, 26 — Sala 1517 — Rio de Janeiro/RJ.	Rio de Janeiro.		
Distribuidora de Jornais e Revistas Infor Ltda.	Rua das Marrecas, 29 — Cobertura 4 — Rio de Janeiro/RJ.	Rio de Janeiro.		
SEC — Serviços de Entregas e Compras Ltda.	R. Carlos Sampaio, 364 — S/L 183 — Rio de Janeiro/RJ.	Rio de Janeiro, Rio Grande do Sul, Bahia, Paraíba, Alagoas, Pernam- buco, Rio Grande do Norte e Cea- rá.		
LTM — Distribuidora de Publica- ções Ltda.	R. Quintino Bocaiúva, 16 — Sala 415 — Vitória/ES.	Espírito Santo.		
Disdíarios Distribuidoras de Diários Oficiais Ltda.	R. Conselheiro Laurindo, 516 — Cu- ritiba/PR.	Paraná e Santa Catarina.		
Dobel — Distribuidora de Diário Oficial de Brasília e Estados Ltda.	Rua dos Andradas, 1137 — Sala 1419 — Porto Alegre/RS.	Rio Grande do Sul.		
. Cedo — Distribuidora de Publica- ções Ltda.	Av. Estados Unidos, 10 — Conj. 602, Ed. Cidade de Ilhéus — Salva- dor/BA.	Bahia.		
Diplomata Distribuidora de Publica- ções e Representações Ltda.	R. das Graças, 182 — Recife/PE.	Pernambuco, Paraíba e Rio Grande do Norte.		
. União Distribuidora Ltda.	R: José Clemente, 216 — Ma-	"Amazonas.		
Distribel Ltda.	Av. Assis de Vasconcelos, 498 — Belém/PA.	Região Àmazônica.		
Andréa Comércio de Livros, Jor- nais e Revistas Ltda.	R. 24 de Outubro, 208 — Centro — Campo Grande/MS.	Mato Grosso e Mato Grosso do Sul.		

SENHOR USUARIO: As publicações do Departamento de Imprensa Nacional (Diários e Obras) devem ser adquiridas diretamente ao DIN (SIG. Q. 6 - Lote 800 — Brasilia-DF) ou através dos representantes credenciados, exclusivamente.

Para sua segurança, solicite do representante o respectivo certificado de credenciamento.

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

RELAÇÃO DE REPRESENTANTES CREDENCIADOS PARA A REVENDA DE ASSINATURAS DE DIÁRIOS OFICIAIS E PUBLICAÇÕES EM 1984

(Portarias nos 011/149 e 011/150, de 14/12/83 — D.O. de 16/12/83)

DISTRIBUIDOR — D.O. — ENDEREÇO	CAMPO DE ATUAÇÃO	DISTRIBUIDOR — OBRAS — ENDEREÇO	CAMPO DE ATUAÇÃO
Luiz Gonzaga Barreiros de Macedo — SDS — Ed. Ve- nâncio VI — 1º Subsolo — Salas 13/14 — Brasi- lia/DF — Tel. 5631974 (recado)	Distrito Federal	Distribuidora de Revistas Jurídicas e Diários Oficiais Ltda — SCS — Ed. Ceará — Bl. E — Sala 113 — Brasília/DF — Tels. 2258018 e 2261628	Distrito Federal
Araújo & Fernandes Ltda. — SCS — Ed. São Paulo — Sala 515 — Brasília/DF — Tels. 2240483 e 2252468 Distribuidora ABC de Jornais e Revistas Ltda. — C-4 —	Distrito Federal	Livraria Brasília Jurídica Ltda. — SDS — Ed. Venâncio VI — Bl. O — Loja 27 — Brasília/DF — Tel. 2257218	Distrito Federal
Lote 09 — Loja 103 — Taguatinga/DF — Tels. 5614786 e 5624359	Distrito Federal	Transdiários Ltda. — Av. Goiás, 112 — Ed. Tropical — Sala 602 — Centro — Goiânia/GO	Goiás
 — CSC — Gal. Nova Ouvidor — S/L — Salas 20 e 21 — Brasília/DF — Tels. 2244088 e 2256028 Distribuidora de Revistas Jurídicas e Diários Oficiais 	Distrito Federal	Silgar Livraria, Editora e Encadernadora Ltda. — Av. Ipiranga, 1.123 — 7º andar — Conj. 702 — São Paulo/SP — Tels. 2277083 e 221379	São Paulo
Ltda. — SCS — Ed. Ceará — Bl. E — Sala 113 — Brasília/DF — Tels. 2258018 e 2261628	Distrito Federal Distrito Federal e Goiás	ADIDO — Assinaturas e Distribuição de Diários Oficiais Ltda. — Av. 9 de julho, 70 — Sobreloja — São Pau- lo/SP — Tels. 2591595 e 2593906	São Paulo, Minas Ge-
— Taguatinga/DF — Tel. 2256794 (recado)	Goiás	1073F — 1615. 2391393 6 2393900	rais, Paraná, Santa Catarina, Mato Grosso e Mato Grosso do Sul
selheiro Crispiniano, 69 — 10º andar — Conj. 103 — São Paulo/SP — Tels. 364958, 345073 e 374640 D.A.D.O. — Distribuidora Aérea de Diários Oficiais	São Paulo	Três Poderes — Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda. — Av. 9 de julho, 644 — São Paulo/SP — Tels. 359873, 370607 e 341502	São Paulo
Ltda. — R. Líbero Badaró, 101 — 5º andar — São Paulo/SP — Tel. 2556488	São Paulo	Caetano Dibenedetto — Av. Brig. Luiz Antônio, 402 — 7º andar — Gonj. 71 — São Paulo/SP — Tel. 361340	São Paulo
Ltda. — Av. 9 de julho, 644 — São Paulo/SP — Tels. 359873, 370607 e 341502	São Paulo	D.A.D.O. — Distribuidora Aérea de Diários Oficiais Ltda. — Rua Líbero Badaró, 101 — 5º andar — São	
Paulo/SP — Tels. 2591595 e 2593906	São Paulo	Paulo/SP — Tel. 2556488	São Paulo
Paulo/SP — Tels. 2277083 e 2296906	São Paulo	to André/SP — Tels. 4445925, 4443792 e 4404922 Oficial — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. — Rua	São Paulo
Paulo/SP — Tel. 2298614	São Paulo Minas Gerais e S. Paulo	Conselheiro Crispiniano, 69 — 10º andar — Conj. 103 — São Paulo/SP — Tels. 364958, 345073 e 374640	São Paulo
364 — S/L 101 — Rio de Janeiro/RJ — Tel. 2248989	Rio de Janeiro	Rio Sec — Diários Oficiais Ltda. — Rua Carlos Sampaio, 364 — S/L 101 — Rio de Janeiro/RJ — Tel. 2248989	Rio de Janeiro
Rua Senador Dantas, 44 — 5º andar — Rio de Janeiro/RJ — Tels. 2205083 e 2204002	Rio de Janeiro	Silgar — Comércio e Representações Ltda. — Largo São Francisco de Paula, 26 — Sala 1517 — Rio de Janeiro/RJ — Tel. 2211198	Rio de Janeiro
Janeiro/RJ — Tel. 2211198	Río de Janeiro	Rio e Mar Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda. — Rua Senador Dantas, 44 — 5º andar — Rio de Ja- neiro/RJ — Tels. 2205083 e 2204002	Rio de Janeiro
ro/RJ — Tel. 2627733	Rio de Janeiro	Distribuidora de Jornais e Revistas Infor Ltda. — Rua das Marrecas. 29 — Cobertura 4 — Rio de Janei-	
ro/RJ — Tel. 2214595	Rio de Janeiro, Rio Grande do Sul, Bahia, Paraíba, Alagoas, Per- nambuco, Rio Grande	ro/RJ — Tel. 2627733	Rio de Janeiro
LTM — Distribuidora de Publicações Ltda. — R. Quinti- no Bocaiúva, 16 — Sala 415 — Vitória/ES — Tel.	do Norte e Ceará	ro/RJ — Tel. 2214595	Rio de Janeiro, Rio Grande do Sul, Bahia, Alagoas, Pernambuco,
2233056	Espírito Santo	Distribuidora Ricci Ltda. — Rua Santa Catarina, 340 —	Rio Grande do Norte, Ceará e Paraíba
Tel. 2222283	Paraná e Santa Catarina	Belo Horizonte/MG — Tel. 2265136	Minas Gerais e S. Paulo
1419 — Porto Alegre/RS — Tel. 259753	Rio Grande do Sul Bahia	— Rua Conselheiro Laurindo, 516 — Curitiba/PR — Tel. 2222283	Paraná e Santa Catarina
— Salvador/BA — Tels. 2436952 e 2413596	Pernambuço, Paraiba e	Schmidt, 27 — Ed. Dias Velho — Sobreloja — Sala 3 — Florianópolis/SC — Tel. 226071 e 229592 Livraria Editora Porto Alegre Ltda. — Rua Riachuelo,	Santa Catarina
União, Distribuídora Ltda. — R. José Clemente, 216 — Manaus/AM — Tels. 2344762 e 2325030	Rio Grande do Norte Amazonas	1316/1320 — Porto Alegre Llua. — Aua Hachtelo, 1316/1320 — Porto Alegre/RS — Tel. 245358 DOBEL — Distribuidora de Diário Oficial de Brasília e	Rio Grande do Sul
Distribel Ltda. — Av. Assis de Vasconcelos, 498 — Be- lém/PA — Tel. 2220140	Região Amazônica	Estados Ltda. — Rua dos Andradas, 1137 — Sala 1419 — Porto Alegre/RS — Tel. 259753	Rio Grande do Sul
— R. 24 de Outubro, 208 — Centro — Campo Gran- de/MS — Tel. 3828661	Mato Grosso e Mato Grosso do Sul	Andrea — Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda. — Rua 24 de outubro, 208 — Centro — Cam- po Grande/MS — Tel. 3828661	Mato Grosso e Mato Grosso do Sul

SENHOR USUÁRIO: As publicações do Departamento de Imprensa Nacional (Diários e Obras) devem ser adquiridas diretamente ao DIN (SIG. Q. 6 — Lote 800 — Brasília-DF) ou através dos representantes credenciados, exclusivamente.

Para sua segurança, solicite do representante o respectivo certificado de credenciamento.